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Om undersøkelsen 

Undersøkelsen er gjennomført ved bruk av webpanel. Utvalget er landsrepresentativt og 

består av 2000 personer i alderen 18 år og eldre. Datainnsamlingen er gjennomført i 

desember/januar ved årsskiftet 2017/2018. Datamaterialet er vektet etter populasjonen for 

kjønn, alder og region. 

I enhver utvalgsundersøkelse er det feilmarginer for fordelinger (prosentuering). Størrelsen 

på feilmarginen avhenger av utvalgtes størrelse, og av resultatet i utvalget. Jo mer prosenten 

som har en bestemt egenskap, nærmer seg 50, dvs. jo mer heterogent utvalget er, desto større 

feilmargin må vi regne med. I denne undersøkelsen med et utvalg på 2000, vil feilmarginene i 

en totalfordeling variere fra 1,3 prosentpoeng ved en 10/90-fordeling til 2,2 prosentpoeng ved 

en 50/50-fordeling. Figuren under viser hvordan feilmarginene utvikler seg ved ulike 

utvalgsstørrelser og fordelinger. Feilmarginene blir høyere når utvalget brytes ned på mindre 

grupper.  

Figur 1: Oversikt over feilmarginer ved fordelinger og utvalgsstørrelser 

 

Signifikanstesting 

I tabellvedlegget er det signifikanstestet om resultatene for hver undergruppe er signifikant 

forskjellig fra motsatsen, for eksempel om menn svarer annerledes enn kvinner. Signifikante 

forskjeller markeres med pil og fargekode. Dersom en forskjell er signifikant, kan vi med 95 

prosent sikkerhet hevde at den er reell i populasjonen, og ikke skyldes tilfeldigheter i utvalget. 



 

INNHOLD 
 

Spørsmål:                    Sidenummer: 

 

Kjenner du til eller har du hørt om Universell utforming?     s. 1 

Tror du det er lovpålagt at noen av følgende produkter eller  

omgivelser skal være universelt utformet?       s. 3 

Hvor har du hørt om universell utforming?       s. 5 

Hvor viktig synes du det er med universell utforming av følgende produkter eller tjenester?  

Offentlige bygninger som retter seg mot allmenheten  

(skoler, sykehus, stasjoner, svømmehaller etc.)     s. 7 

Private bygninger som retter seg mot allmennheten  

(butikker, frisørsalonger, treningssentre, restauranter etc.)    s. 10 

Nye privatboliger         s. 13 

Opparbeidete uteområder (parker, torg, gater, turstier etc.)   s. 16  

Eldre privatboliger         s. 19 

Kollektivtransport         s. 22 

Interne datasystemer på arbeidsplasser (for eksempel intranett,  

timelister, journalførings-, regnskapssystemer eller lignende)   s. 25 

Offentlige virksomheters nettsider       s. 28 

Private virksomheters nettsider       s. 31 

Betalingsautomater         s. 34 

Hvor enig eller uenig er du i følgende påstander? 

Universell utforming angår ikke meg       s. 37 

Universell utforming gir flere mulighet til et selvstendig liv    s. 40 

Universell utforming er nødvendig for noen, men nyttig for mange  s. 43 

Kravene til universell utforming er vanskelig og urimelig å innfri   s. 46 

Universell utforming er et viktig virkemiddel for at ingen skal  

falle utenfor i samfunnet        s. 49 

Det er bedre at de som trenger det, får spesialtilpassede løsninger eller  

bistand, fremfor at alle produkter og tjenester skal bli universelt utformet s. 52 

Universell utforming er lønnsomt ved at flere kan komme i jobb og  

bedrifter får flere kunder        s. 55 

Universell utforming vil være nyttig for meg når jeg blir eldre   s. 58 

Kostnadene ved universell utforming er større enn fordelene   s. 61  

 

 



Hvor enig eller uenig er du i følgende påstander? 

Det er viktig at bygninger som retter seg mot allmenheten er tilgjengelig  

for alle, uten bruk av ekstra hjelpemidler eller bistand    s. 64 

Verneverdige bygg bør være fritatt for kravet om universell utforming   s. 67 

Det er viktig at nye boliger bygges med tanke på en aldrende befolkning  

som ønsker å bo lengst mulig hjemme      s. 70 

Kravet om universell utforming svekker boligkvaliteten i små leiligheter  

ved at stuen blir liten og gang og bad blir stort     s. 73 

Så lenge noen bygg i en kategori (for eksempel skoler) er universelt  

utformet trenger ikke alle å være det      s. 76 

Alle nettsider bør være utformet slik at de kan brukes av  

syns- og hørselshemmede        s. 79 

Datasystemene på alle arbeidsplasser bør kunne brukes av  

syns- og hørselshemmede        s. 82 

Eldre og funksjonshemmede må akseptere at de ikke kan komme  

seg fram overalt og inn over alt       s. 85 

Under har vi noen ordpar som kan beskrive ulike dimensjoner med universell utforming. 

Vennligst gi et kryss mellom 1 og 7 som viser hvilket av ordene i hvert ordpar du sterkest 

assosierer med universell utforming.  

Moderne – Gammeldags        s. 88 

Inkluderende – Ekskluderende       s. 91 

Lettvint – Upraktisk         s. 94 

Viktig – Unødvendig         s. 97 

Fleksibelt – Begrensende        s. 100 

Komfortabelt – Slitsomt        s. 103 

Et gode alle nyter godt av – Et gode for eldre og funksjonshemmete  s. 106 

Individuell frihet – Pålagt standardløsning      s. 109 

Smakfull design – Stygt        s. 112 

Koselig – Sykehuspreget        s. 115 

Lønnsomt – Fordyrende        s. 118 

Dersom du må velge, hva synes du er viktigst av følgende? 

A: At nye boliger som bygges er universelt utformet og kan benyttes av alle ELLER 

B: At nye boliger blir bygget raskest mulig og mest mulig kostnadseffektivt s. 121 

A: At det er plass til flest mulig på bussen ELLER 

B: At det er reserverte plasser for barnevogner, rullestoler og eldre  s. 123 

A: At det finnes spesialskoler hvor barn med funksjonsnedsettelse kan gå ELLER 

B: At alle barn kan gå på nærskolen sin      s. 125 

A: At online gaming (dataspill via internett) er utfordrende og teknisk krevende ELLER 

B. At alle nettløsninger inkludert spill er enkle og brukervennlige   s. 127 



 Frekvens Prosent

Kjenner til det, og vet hva det innebærer 600 30 % 30 %

Har hørt om det, men er usikker på hva det innebærer 588 29 % 29 %

Nei 814 41 % 41 %

Total 2002 100 % #I/T

#I/T #I/T #I/T

#I/T #I/T #I/T

#I/T #I/T #I/T

#I/T #I/T #I/T

#I/T #I/T #I/T

#I/T #I/T #I/T

#I/T #I/T #I/T

#I/T #I/T #I/T

#I/T #I/T #I/T

#I/T #I/T #I/T

#I/T #I/T #I/T

#I/T #I/T #I/T

#I/T #I/T #I/T

#I/T #I/T #I/T

#I/T #I/T #I/T

Spørsmål: Kjenner du til eller har du hørt om Universell utforming?

0% 10% 20% 30% 40% 50%

1 



Kjønn Mann ▲34% 32% ▼34% (n=1003) #I/T #I/T #I/T #I/T #I/T #I/T

Kvinne ▼26% 27% ▲47% (n=998) #I/T #I/T #I/T #I/T #I/T #I/T

Alder Under 30 år ▼24% 33% 43% (n=409) #I/T #I/T #I/T #I/T #I/T #I/T

30-39 år ▲37% 27% 36% (n=340) #I/T #I/T #I/T #I/T #I/T #I/T

40-49 år 30% 30% 40% (n=360) #I/T #I/T #I/T #I/T #I/T #I/T

50-59 år 30% 27% 43% (n=314) #I/T #I/T #I/T #I/T #I/T #I/T

60-69 år 29% 32% 39% (n=346) #I/T #I/T #I/T #I/T #I/T #I/T

70 år eller eldre 32% 25% 43% (n=234) #I/T #I/T #I/T #I/T #I/T #I/T

Landsdeler Nord-Norge 24% 36% 41% (n=187) #I/T #I/T #I/T #I/T #I/T #I/T

Midt-Norge 29% 33% 38% (n=275) #I/T #I/T #I/T #I/T #I/T #I/T

Vestlandet 32% 32% 36% (n=412) #I/T #I/T #I/T #I/T #I/T #I/T

Østlandet 29% 26% ▲45% (n=689) #I/T #I/T #I/T #I/T #I/T #I/T

Sørlandet inkl. Telemark 30% 27% 43% (n=180) #I/T #I/T #I/T #I/T #I/T #I/T

Oslo 36% 27% 37% (n=260) #I/T #I/T #I/T #I/T #I/T #I/T

Bosted Storby 33% 27% 40% (n=764) #I/T #I/T #I/T #I/T #I/T #I/T

Småby 28% 32% 41% (n=520) #I/T #I/T #I/T #I/T #I/T #I/T

Tettsted 27% 31% 41% (n=384) #I/T #I/T #I/T #I/T #I/T #I/T

Bygd 29% 30% 41% (n=328) #I/T #I/T #I/T #I/T #I/T #I/T

Utdanning Grunnskole ▼11% 21% ▲68% (n=115) #I/T #I/T #I/T #I/T #I/T #I/T

Videregående skole ▼16% 31% ▲53% (n=518) #I/T #I/T #I/T #I/T #I/T #I/T

Yrkesutdanning 21% 39% 40% (n=92) #I/T #I/T #I/T #I/T #I/T #I/T

Universitet/høyskole (1-3 år) 31% 31% 37% (n=620) #I/T #I/T #I/T #I/T #I/T #I/T

Universitet/høyskole (4 år eller mer) ▲44% 26% ▼29% (n=655) #I/T #I/T #I/T #I/T #I/T #I/T

Politisk preferanse AP 31% 30% 39% (n=392) #I/T #I/T #I/T #I/T #I/T #I/T

Frp ▼17% 30% ▲53% (n=201) #I/T #I/T #I/T #I/T #I/T #I/T

H 32% 32% 36% (n=425) #I/T #I/T #I/T #I/T #I/T #I/T

Krf 34% 21% 45% (n=71) #I/T #I/T #I/T #I/T #I/T #I/T

Rødt 36% 25% 39% (n=69) #I/T #I/T #I/T #I/T #I/T #I/T

SP 33% 27% 41% (n=165) #I/T #I/T #I/T #I/T #I/T #I/T

SV 40% 34% ▼26% (n=157) #I/T #I/T #I/T #I/T #I/T #I/T

V 44% 24% 32% (n=87) #I/T #I/T #I/T #I/T #I/T #I/T

Mdg 43% ▼17% 40% (n=65) #I/T #I/T #I/T #I/T #I/T #I/T

Andre 29% 37% 34% (n=35) #I/T #I/T #I/T #I/T #I/T #I/T

Total 30% 29% 41% (n=2002) #I/T #I/T #I/T #I/T #I/T #I/T

▲ Signifikant høyere

▼ Signifikant lavere

#I
/T

#I
/T

#I
/T

#I
/T

Spørsmål: Kjenner du til eller har du hørt om Universell utforming?
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 Frekvens Prosent

Offentlige bygninger som retter seg mot allmenheten 881 74 % 74 % 74 %

Private bygninger som retter seg mot allmennheten 521 44 % 44 % 44 %

Nye privatboliger 411 35 % 35 % 35 %

Opparbeidete uteområder 629 53 % 53 % 53 %

Eldre privatboliger 83 7 % 7 % 7 %

Kollektivtransport 760 64 % 64 % 64 %

Interne datasystemer på arbeidsplasser 223 19 % 19 % 19 %

Offentlige virksomheters nettsider 507 43 % 43 % 43 %

Private virksomheters nettsider 95 8 % 8 % 8 %

Betalingsautomater 480 40 % 40 % 40 %

Nei, ikke noe av dette 29 2 % 2 % 2 %

Vet ikke 167 14 % 14 % 14 %

Total 1188 100 %

#I/T #I/T #I/T

#I/T #I/T #I/T

#I/T #I/T #I/T

#I/T #I/T #I/T

#I/T #I/T #I/T

#I/T #I/T #I/T

Spørsmål: Tror du det er lovpålagt at noen av følgende produkter eller omgivelser skal være universelt 

utformet?

Flere svar mulig.

0% 20% 40% 60% 80%

3 



Kjønn Mann 76% ▲48% ▲38% 54% 7% 66% 18% 46% 10% 43% 2%▼11%(n=660)

Kvinne 72% ▼39% ▼30% 52% 6% 62% 20% 39% 6% 37% 2%▲17%(n=528)

Alder Under 30 år ▼67% 39% 34% 52% ▲16% 66% 21% 42% 8% 45% 2% 18%(n=233)

30-39 år 75% 46% ▲46% 54% 8% 65% 22% 47% 10% 45% 3% 12%(n=217)

40-49 år 74% 46% 36% 50% 5% 63% 16% 46% 10% 39% 2% 15%(n=215)

50-59 år 75% 43% 31% 56% 5% 62% 17% 38% 9% 38% 2% 15%(n=178)

60-69 år 78% 47% 32% 55% ▼2% 61% 19% 42% 5% 34% 2% 14%(n=212)

70 år eller eldre 80% 43% ▼24% 50% 4% 66% 17% 39% 4% 40% 5% 11%(n=133)

Landsdeler Nord-Norge 73% 42% 30% 47% ▼3% 61% 14% 38% ▼2% 34% 2%▲23%(n=111)

Midt-Norge 77% 48% 32% 54% 6% 68% 20% 40% 9%▲53% 1% 11%(n=169)

Vestlandet 73% 42% 35% 54% 10% 64% 18% 42% 8% 37% 2% 14%(n=262)

Østlandet 75% 42% 34% 54% 8% 64% 18% 42% 8% 41% 2% 13%(n=379)

Sørlandet inkl. Telemark 71% 46% 33% 51% ▼2% 58% 18% 43% 7% 34% 4% 17%(n=103)

Oslo 74% 46% 43% 52% 6% 66% 24% 52% 11% 40% 4% 12%(n=164)

Bosted Storby 75% 45% ▲40% 55% 8% 67% 20% ▲48% 10% 42% 3% 11%(n=458)

Småby 73% 43% 32% 52% 6% 64% 17% 40% 6% 36% 2% 16%(n=307)

Tettsted 72% 43% 33% 48% 7% 59% 17% 38% 7% 40% 2% 15%(n=224)

Bygd 78% 45% 28% 56% 6% 63% 21% 39% 8% 45% 2% 15%(n=193)

Utdanning Grunnskole 58% 31% 22% ▼33% 8% 50% 17% 31% 3% 28% 3% 31%(n=36)

Videregående skole ▼64% 39% 29% 47% 9%▼55% 19% 36% 9% 40% 2%▲23%(n=247)

Yrkesutdanning 69% 38% ▼18% 38% 9% 53% 13% ▼24% 7% 31% 2% 16%(n=55)

Universitet/høyskole (1-3 år) 73% 43% 35% 53% 6% 62% 18% 45% 7% 43% 3% 14%(n=388)

Universitet/høyskole (4 år eller mer) ▲82% 49% ▲41% ▲60% 6%▲73% 20% ▲48% 8% 40% 3%▼8%(n=462)

Politisk preferanse AP 80% 46% 36% 56% 9% 67% 16% 44% 9% 41% 2% 12%(n=240)

Frp ▼62% 39% 27% 47% ▼2%▼52% ▼10% 33% 5% 37% 3% 20%(n=94)

H 74% 42% 39% 54% 4% 61% 18% 39% 8% 36% 3% 14%(n=272)

Krf 74% 50% 29% 63% 5% 71% 18% 42% 11% 45% 3% 13%(n=38)

Rødt 88% 40% 48% 69% 14% 76% 31% ▲67% 5% 52% 0%▼2%(n=42)

SP 79% 45% 27% 51% 3% 69% 19% 35% 5% 33% 3% 12%(n=97)

SV 78% 45% 35% 54% 6% 72% 19% 52% 10% 46% 0% 12%(n=116)

V ▲92% ▲66% 42% ▲73% 8% 73% 31% ▲59% 12% 54% 2%▼5%(n=59)

Mdg 78% 53% 50% 53% 8% 70% 23% 60% 10%▲60% 3% 8%(n=40)

Andre 61% 35% ▼17% 35% 9% 52% 17% 30% 9% 43% 9% 22%(n=23)

Kjenner til ▲92% ▲62% ▲49% ▲72% 6%▲83% 19% ▲51% ▲11%▲47% 2%▼2%(n=600)

Har hørt om ▼56% ▼26% ▼20% ▼34% 8%▼45% 18% ▼35% ▼5%▼33% 3%▲26%(n=588)

Total 74% 44% 35% 53% 7% 64% 19% 43% 8% 40% 2% 14%(n=1188)

Kjennskap til 

Universell utforming
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Spørsmål: Tror du det er lovpålagt at noen av følgende produkter eller omgivelser skal være universelt utformet?

Flere svar mulig.

Brutt ned på bakgrunnsvariabler
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 Frekvens Prosent

TV/Aviser 399 34 % 34 % 34 %

Sosiale medier 129 11 % 11 % 11 %

Familie, venner eller bekjente 197 17 % 17 % 17 %

Via jobb eller kolleger 398 34 % 34 % 34 %

Kurs/konferanser 155 13 % 13 % 13 %

Andre steder 239 20 % 20 % 20 %

Husker ikke 306 26 % 26 % 26 %

Total 1188 100 %

#I/T #I/T #I/T

#I/T #I/T #I/T

#I/T #I/T #I/T

#I/T #I/T #I/T

#I/T #I/T #I/T

#I/T #I/T #I/T

#I/T #I/T #I/T

#I/T #I/T #I/T

#I/T #I/T #I/T

#I/T #I/T #I/T

#I/T #I/T #I/T

Spørsmål: Hvor har du hørt om universell utforming?

Flere svar mulig.

0% 10% 20% 30% 40%
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Kjønn Mann ▲38% 12% 18% 35% 14% 22% 23% (n=660) #I/T #I/T #I/T

Kvinne ▼28% 10% 15% 32% 12% 17% 29% (n=528) #I/T #I/T #I/T

Alder Under 30 år ▼23% ▲17% ▲27% ▼26% 13% 24% 29% (n=233) #I/T #I/T #I/T

30-39 år 27% 8% 21% 36% 14% 22% 29% (n=217) #I/T #I/T #I/T

40-49 år 30% 11% 12% 36% 11% 20% 27% (n=215) #I/T #I/T #I/T

50-59 år 38% 11% 13% 35% 12% 19% 28% (n=178) #I/T #I/T #I/T

60-69 år ▲42% 8% 13% 36% 13% 16% 21% (n=212) #I/T #I/T #I/T

70 år eller eldre ▲50% 9% 11% 32% 17% 18% 20% (n=133) #I/T #I/T #I/T

Landsdeler Nord-Norge 32% 14% 18% 24% 12% 21% 27% (n=111) #I/T #I/T #I/T

Midt-Norge 28% 8% 16% 31% 13% 18% 31% (n=169) #I/T #I/T #I/T

Vestlandet 35% 12% 18% 36% 12% 19% 28% (n=262) #I/T #I/T #I/T

Østlandet 37% 12% 15% 33% 13% 20% 22% (n=379) #I/T #I/T #I/T

Sørlandet inkl. Telemark 34% 10% 12% 31% 13% 24% 29% (n=103) #I/T #I/T #I/T

Oslo 29% 7% 20% 41% 15% 22% 23% (n=164) #I/T #I/T #I/T

Bosted Storby 30% 9% 19% 38% 14% 22% 24% (n=458) #I/T #I/T #I/T

Småby 31% 10% 15% 32% 13% 19% 27% (n=307) #I/T #I/T #I/T

Tettsted ▲42% 13% 15% 29% 9% 20% 24% (n=224) #I/T #I/T #I/T

Bygd 37% 13% 15% 31% 15% 19% 26% (n=193) #I/T #I/T #I/T

Utdanning Grunnskole 31% 25% 14% 19% 8% ▼8% ▲44% (n=36) #I/T #I/T #I/T

Videregående skole 28% 15% 19% ▼23% ▼8% 20% 31% (n=247) #I/T #I/T #I/T

Yrkesutdanning 38% 20% 18% ▼20% 7% 13% 25% (n=55) #I/T #I/T #I/T

Universitet/høyskole (1-3 år) 34% 8% 16% 32% 14% 22% 26% (n=388) #I/T #I/T #I/T

Universitet/høyskole (4 år eller mer) 36% 9% 16% ▲43% 16% 21% ▼21% (n=462) #I/T #I/T #I/T

Politisk preferanse AP 34% 9% 18% 35% 14% 20% 23% (n=240) #I/T #I/T #I/T

Frp 28% 12% ▼7% ▼19% 13% 18% ▲36% (n=94) #I/T #I/T #I/T

H 31% 9% 13% 34% 11% 18% 26% (n=272) #I/T #I/T #I/T

Krf 34% 8% 11% 53% 24% 13% 26% (n=38) #I/T #I/T #I/T

Rødt 38% 7% 17% 48% 21% 36% ▼10% (n=42) #I/T #I/T #I/T

SP 38% 11% 15% 34% 10% 19% 26% (n=97) #I/T #I/T #I/T

SV 41% 14% 23% 38% 16% 22% 22% (n=116) #I/T #I/T #I/T

V 44% 10% 20% 41% 14% 29% 15% (n=59) #I/T #I/T #I/T

Mdg 33% 10% 28% 40% 18% 33% 25% (n=40) #I/T #I/T #I/T

Andre 35% 22% ▲39% 26% 13% 26% 26% (n=23) #I/T #I/T #I/T

Kjenner til 36% 11% ▲21% ▲54% ▲22% ▲30% ▼8% (n=600) #I/T #I/T #I/T

Har hørt om 31% 10% ▼13% ▼13% ▼4% ▼10% ▲44% (n=588) #I/T #I/T #I/T

Total 34% 11% 17% 34% 13% 20% 26%(n=1188) #I/T #I/T #I/T

Kjennskap til 

Universell utforming

▲ Signifikant høyere

▼ Signifikant lavere

V
al

id
 N

#I
/T

#I
/T

#I
/T

Spørsmål: Hvor har du hørt om universell utforming?

Flere svar mulig.

Brutt ned på bakgrunnsvariabler
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 Frekvens Prosent

Ikke viktig 9 0 % 0 %

lite viktig 9 0 % 0 %

verken eller 44 2 % 2 %

noe viktig 147 7 % 7 %

svært viktig 1754 88 % 88 %

Vet ikke 39 2 % 2 %

Total 2002 100 % #I/T

#I/T #I/T #I/T

#I/T #I/T #I/T

#I/T #I/T #I/T

#I/T #I/T #I/T

#I/T #I/T #I/T

#I/T #I/T #I/T

#I/T #I/T #I/T

#I/T #I/T #I/T

#I/T #I/T #I/T

#I/T #I/T #I/T

#I/T #I/T #I/T

#I/T #I/T #I/T

Spørsmål: Offentlige bygninger som retter seg mot allmenheten (skoler, sykehus, stasjoner, svømmehaller etc.) - Hvor viktig 

synes du det er med universell utforming av følgende produkter eller tjenester?

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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Kjønn Mann ▲1% 0% ▲3% ▲10% ▼83% 2% (n=1004) #I/T #I/T #I/T

Kvinne ▼0% 0% ▼1% ▼5% ▲92% 2% (n=999) #I/T #I/T #I/T

Alder Under 30 år 1% 0% 4% 7% 84% 3% (n=409) #I/T #I/T #I/T

30-39 år 0% 0% 3% 7% 88% 1% (n=339) #I/T #I/T #I/T

40-49 år 1% 1% 2% 8% 88% 1% (n=360) #I/T #I/T #I/T

50-59 år 0% 1% 2% 7% 89% 2% (n=314) #I/T #I/T #I/T

60-69 år ▼0% 1% ▼1% 7% 90% 3% (n=346) #I/T #I/T #I/T

70 år eller eldre 0% ▼0% 1% 10% 87% 1% (n=234) #I/T #I/T #I/T

Landsdeler Nord-Norge 1% ▼0% ▼1% ▼3% ▲95% 2% (n=187) #I/T #I/T #I/T

Midt-Norge ▼0% ▼0% 1% 6% 91% 1% (n=274) #I/T #I/T #I/T

Vestlandet 1% 1% 3% 9% 84% 2% (n=412) #I/T #I/T #I/T

Østlandet 1% 1% 2% 9% 85% 3% (n=688) #I/T #I/T #I/T

Sørlandet inkl. Telemark ▼0% ▼0% 4% 6% 88% 2% (n=180) #I/T #I/T #I/T

Oslo ▼0% 0% 2% 6% 90% 1% (n=259) #I/T #I/T #I/T

Bosted Storby 0% 0% 3% 7% 87% 2% (n=764) #I/T #I/T #I/T

Småby 1% 1% 2% 8% 86% 2% (n=520) #I/T #I/T #I/T

Tettsted 0% 1% 2% 8% 88% 2% (n=383) #I/T #I/T #I/T

Bygd 1% 0% 1% 5% 91% 2% (n=326) #I/T #I/T #I/T

Utdanning Grunnskole 1% 1% 7% 7% ▼77% ▲7% (n=115) #I/T #I/T #I/T

Videregående skole 1% 0% 3% 8% 84% 3% (n=519) #I/T #I/T #I/T

Yrkesutdanning 1% 1% 2% 8% 87% 1% (n=92) #I/T #I/T #I/T

Universitet/høyskole (1-3 år) ▼0% 0% 2% 6% 90% 1% (n=619) #I/T #I/T #I/T

Universitet/høyskole (4 år eller mer) 0% 1% ▼1% 7% 89% 1% (n=656) #I/T #I/T #I/T

Politisk preferanse AP 1% ▼0% 2% 7% 89% 2% (n=391) #I/T #I/T #I/T

Frp 1% 1% 4% 12% ▼81% 3% (n=200) #I/T #I/T #I/T

H 0% 1% 2% 8% 88% 1% (n=425) #I/T #I/T #I/T

Krf ▼0% ▼0% ▼0% 13% 86% 1% (n=71) #I/T #I/T #I/T

Rødt ▼0% ▼0% ▼0% 10% 90% ▼0% (n=69) #I/T #I/T #I/T

SP 1% ▼0% 2% 7% 87% 2% (n=164) #I/T #I/T #I/T

SV ▼0% 1% 2% 4% 93% 1% (n=156) #I/T #I/T #I/T

V ▼0% ▼0% 1% ▼2% ▲94% 2% (n=87) #I/T #I/T #I/T

Mdg 2% ▼0% 2% 3% 94% ▼0% (n=65) #I/T #I/T #I/T

Andre ▼0% 3% ▼0% 12% 82% 3% (n=34) #I/T #I/T #I/T

Kjenner til 0% 0% 1% ▼3% ▲94% ▼0% (n=601) #I/T #I/T #I/T

Har hørt om 1% 1% 3% 10% 84% 2% (n=587) #I/T #I/T #I/T

Ingen kjennskap 1% 0% 2% 8% ▼85% ▲3% (n=814) #I/T #I/T #I/T

Total 0% 0% 2% 7% 88% 2% (n=2002) #I/T #I/T #I/T

▲ Signifikant høyere

▼ Signifikant lavere

Kjennskap til 

Universell utforming

V
al

id
 N

#I
/T

#I
/T

#I
/T

Spørsmål: Offentlige bygninger som retter seg mot allmenheten (skoler, sykehus, stasjoner, svømmehaller etc.) - Hvor viktig 

synes du det er med universell utforming av følgende produkter eller tjenester?

Brutt ned på bakgrunnsvariabler
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Antall Snitt Signifikant høyereSignifikant lavereIngen signifikant forskjell

Kjønn Mann (n=986) ▼95 94,5

Kvinne (n=977) ▲98 97,9

Alder Under 30 år (n=397) 94 94,5

30-39 år (n=334) 96 96,3

40-49 år (n=355) 96 96,2

50-59 år (n=308) 97 96,5

60-69 år (n=337) ▲98 97,6

70 år eller eldre (n=231) 96 96,5

Landsdeler Nord-Norge (n=184) ▲99 98,5

Midt-Norge (n=271) ▲98 97,7

Vestlandet (n=402) 95 94,6

Østlandet (n=671) 96 95,5

Sørlandet inkl. Telemark (n=177) 96 96,5

Oslo (n=258) 97 96,9

Bosted Storby (n=751) 96 96

Småby (n=509) 96 95,6

Tettsted (n=376) 96 96,5

Bygd (n=320) 97 97,3

Utdanning Grunnskole (n=107) 93 92,9

Videregående skole (n=505) 95 95,1

Yrkesutdanning (n=91) 95 95,2

Universitet/høyskole (1-3 år) (n=611) ▲97 97,4

Universitet/høyskole (4 år eller mer) (n=649) 97 96,6

Politisk preferanse AP (n=386) 97 96,7

Frp (n=194) 94 94,3

H (n=421) 96 96

Krf (n=69) 97 96,9

Rødt (n=69) 97 97,5

SP (n=161) 96 95,6

SV (n=156) 97 97,2

V (n=85) ▲99 98,9

Mdg (n=65) 97 97

Andre (n=34) 95 94,5

Kjenner til (n=598) ▲98 97,9

Har hørt om (n=579) 95 95

Ingen kjennskap (n=786) 96 95,8

Total (n=1963) 96 96,2

Kjennskap til 

Universell utforming

Spørsmål: Offentlige bygninger som retter seg mot allmenheten (skoler, sykehus, stasjoner, svømmehaller etc.) - Hvor viktig 

synes du det er med universell utforming av følgende produkter eller tjenester?

Standardiserte gjennomsnitt: 0=Ikke viktig og 100=Svært viktig. 'Vet ikke' er tatt ut.

0 25 50 75 100

Signifikant høyere

Signifikant lavere

Ingen signifikant forskjell
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 Frekvens Prosent

Ikke viktig 18 1 % 1 %

lite viktig 39 2 % 2 %

verken eller 118 6 % 6 %

noe viktig 628 31 % 31 %

svært viktig 1159 58 % 58 %

Vet ikke 41 2 % 2 %

Total 2003 100 % #I/T

#I/T #I/T #I/T

#I/T #I/T #I/T

#I/T #I/T #I/T

#I/T #I/T #I/T

#I/T #I/T #I/T

#I/T #I/T #I/T

#I/T #I/T #I/T

#I/T #I/T #I/T

#I/T #I/T #I/T

#I/T #I/T #I/T

#I/T #I/T #I/T

#I/T #I/T #I/T

Spørsmål: Private bygninger som retter seg mot allmennheten (butikker, frisørsalonger, treningssentre, restauranter etc.) - Hvor 

viktig synes du det er med universell utforming av følgende produkter eller tjenester?

0% 20% 40% 60% 80%
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Kjønn Mann ▲1% ▲3% ▲8% ▲38% ▼48% 2% (n=1004) #I/T #I/T #I/T

Kvinne ▼0% ▼1% ▼4% ▼25% ▲68% 2% (n=999) #I/T #I/T #I/T

Alder Under 30 år 2% 2% 8% 32% 53% 3% (n=410) #I/T #I/T #I/T

30-39 år 1% 3% 7% 32% 55% 2% (n=339) #I/T #I/T #I/T

40-49 år 1% 1% 7% 35% 56% 1% (n=360) #I/T #I/T #I/T

50-59 år 1% 2% 5% 30% 61% 2% (n=315) #I/T #I/T #I/T

60-69 år 1% 1% 4% ▼24% ▲67% 3% (n=347) #I/T #I/T #I/T

70 år eller eldre 1% 3% 5% 34% 55% 3% (n=235) #I/T #I/T #I/T

Landsdeler Nord-Norge 1% 1% 4% 24% ▲68% 2% (n=187) #I/T #I/T #I/T

Midt-Norge 0% 1% 5% 32% 60% 1% (n=274) #I/T #I/T #I/T

Vestlandet 1% 2% 7% ▲37% ▼50% 2% (n=412) #I/T #I/T #I/T

Østlandet 1% 2% 6% 29% 59% 3% (n=690) #I/T #I/T #I/T

Sørlandet inkl. Telemark 1% 1% 6% 30% 61% 2% (n=181) #I/T #I/T #I/T

Oslo 0% 4% 6% 33% 56% 1% (n=260) #I/T #I/T #I/T

Bosted Storby 1% 3% 6% 33% 55% 2% (n=765) #I/T #I/T #I/T

Småby 2% 2% 6% 32% 57% 2% (n=520) #I/T #I/T #I/T

Tettsted 0% 2% 7% 28% 62% 2% (n=382) #I/T #I/T #I/T

Bygd 1% ▼1% 4% 30% 62% 2% (n=328) #I/T #I/T #I/T

Utdanning Grunnskole 1% 4% 8% ▼20% 59% ▲8% (n=115) #I/T #I/T #I/T

Videregående skole 1% 1% 7% 30% 59% 2% (n=518) #I/T #I/T #I/T

Yrkesutdanning ▼0% 1% 11% 24% 63% 1% (n=92) #I/T #I/T #I/T

Universitet/høyskole (1-3 år) 1% 3% 5% 33% 57% 2% (n=621) #I/T #I/T #I/T

Universitet/høyskole (4 år eller mer) 1% 2% 5% 34% 57% ▼1% (n=656) #I/T #I/T #I/T

Politisk preferanse AP 1% 2% 6% 28% 63% 1% (n=391) #I/T #I/T #I/T

Frp 1% 3% 8% 36% 50% 3% (n=200) #I/T #I/T #I/T

H 1% 3% 7% 36% ▼51% 1% (n=426) #I/T #I/T #I/T

Krf ▼0% ▼0% 3% 46% 50% 1% (n=70) #I/T #I/T #I/T

Rødt 1% 1% 3% 29% 65% ▼0% (n=68) #I/T #I/T #I/T

SP 2% ▼0% 5% 28% 62% 2% (n=164) #I/T #I/T #I/T

SV ▼0% ▼0% 6% 29% 64% 1% (n=157) #I/T #I/T #I/T

V 1% 1% 5% 37% 54% 2% (n=87) #I/T #I/T #I/T

Mdg ▼0% 3% ▼2% 33% 62% ▼0% (n=66) #I/T #I/T #I/T

Andre ▼0% ▼0% 11% 37% 49% 3% (n=35) #I/T #I/T #I/T

Kjenner til 1% 1% 4% 32% 61% ▼0% (n=601) #I/T #I/T #I/T

Har hørt om 1% 2% ▲9% 34% ▼52% 2% (n=587) #I/T #I/T #I/T

Ingen kjennskap 1% 2% 5% 29% 60% ▲3% (n=815) #I/T #I/T #I/T

Total 1% 2% 6% 31% 58% 2% (n=2003) #I/T #I/T #I/T

▲ Signifikant høyere

▼ Signifikant lavere

Kjennskap til 

Universell utforming

V
al

id
 N

#I
/T

#I
/T

#I
/T

Spørsmål: Private bygninger som retter seg mot allmennheten (butikker, frisørsalonger, treningssentre, restauranter etc.) - 

Hvor viktig synes du det er med universell utforming av følgende produkter eller tjenester?

Brutt ned på bakgrunnsvariabler
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Antall Snitt Signifikant høyereSignifikant lavereIngen signifikant forskjell

Kjønn Mann (n=986) ▼83 82,6

Kvinne (n=975) ▲91 90,7

Alder Under 30 år (n=398) 84 84,2

30-39 år (n=332) 85 85,3

40-49 år (n=357) 86 86,4

50-59 år (n=308) 88 88,1

60-69 år (n=337) ▲90 90

70 år eller eldre (n=228) 86 85,8

Landsdeler Nord-Norge (n=184) ▲90 90,1

Midt-Norge (n=271) 88 88,1

Vestlandet (n=403) ▼84 83,8

Østlandet (n=670) 87 86,6

Sørlandet inkl. Telemark (n=176) 89 88,6

Oslo (n=257) 85 85,5

Bosted Storby (n=750) 86 85,6

Småby (n=508) 86 86,3

Tettsted (n=376) 88 87,6

Bygd (n=320) 89 88,5

Utdanning Grunnskole (n=106) 86 85,7

Videregående skole (n=507) 87 86,7

Yrkesutdanning (n=91) 87 87,4

Universitet/høyskole (1-3 år) (n=607) 87 86,5

Universitet/høyskole (4 år eller mer) (n=650) 87 86,6

Politisk preferanse AP (n=387) 88 87,9

Frp (n=194) 84 84,2

H (n=421) ▼84 83,6

Krf (n=69) 87 87

Rødt (n=69) 88 88,3

SP (n=160) 87 87,5

SV (n=155) 89 89,4

V (n=85) 86 86,3

Mdg (n=65) 89 88,7

Andre (n=34) 85 84,9

Kjenner til (n=597) 88 88

Har hørt om (n=578) ▼84 84,1

Ingen kjennskap (n=786) 87 87,3

Total (n=1961) 87 86,6

Kjennskap til 

Universell utforming

Spørsmål: Private bygninger som retter seg mot allmennheten (butikker, frisørsalonger, treningssentre, restauranter etc.) - Hvor 

viktig synes du det er med universell utforming av følgende produkter eller tjenester?

Standardiserte gjennomsnitt: 0=Ikke viktig og 100=Svært viktig. 'Vet ikke' er tatt ut.

0 25 50 75 100

Signifikant høyere

Signifikant lavere

Ingen signifikant forskjell
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 Frekvens Prosent

Ikke viktig 145 7 % 7 %

lite viktig 212 11 % 11 %

verken eller 464 23 % 23 %

noe viktig 751 38 % 38 %

svært viktig 367 18 % 18 %

Vet ikke 63 3 % 3 %

Total 2002 100 % #I/T

#I/T #I/T #I/T

#I/T #I/T #I/T

#I/T #I/T #I/T

#I/T #I/T #I/T

#I/T #I/T #I/T

#I/T #I/T #I/T

#I/T #I/T #I/T

#I/T #I/T #I/T

#I/T #I/T #I/T

#I/T #I/T #I/T

#I/T #I/T #I/T

#I/T #I/T #I/T

Spørsmål: Nye privatboliger - Hvor viktig synes du det er med universell utforming av følgende produkter eller tjenester?

0% 10% 20% 30% 40%
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Kjønn Mann ▲10% ▲14% 25% ▼34% ▼14% 3% (n=1004) #I/T #I/T #I/T

Kvinne ▼4% ▼7% 21% ▲41% ▲23% 4% (n=999) #I/T #I/T #I/T

Alder Under 30 år 7% 10% 23% 36% 20% 4% (n=408) #I/T #I/T #I/T

30-39 år 6% ▲15% 21% 35% 19% 3% (n=340) #I/T #I/T #I/T

40-49 år 7% 11% 23% 41% 16% ▼1% (n=361) #I/T #I/T #I/T

50-59 år 10% 10% 23% 34% 20% 3% (n=315) #I/T #I/T #I/T

60-69 år 6% 8% 25% 40% 18% 4% (n=345) #I/T #I/T #I/T

70 år eller eldre 6% 9% 26% 40% 17% 3% (n=235) #I/T #I/T #I/T

Landsdeler Nord-Norge 6% 7% 22% 40% 23% 3% (n=186) #I/T #I/T #I/T

Midt-Norge 6% 9% 23% 40% 20% 3% (n=275) #I/T #I/T #I/T

Vestlandet 9% 11% 21% 39% 17% 3% (n=413) #I/T #I/T #I/T

Østlandet 8% 13% 23% 35% 18% 4% (n=688) #I/T #I/T #I/T

Sørlandet inkl. Telemark 5% 9% ▲34% 38% ▼12% 2% (n=181) #I/T #I/T #I/T

Oslo 7% 10% 23% 37% 20% 3% (n=260) #I/T #I/T #I/T

Bosted Storby 7% 12% 23% 37% 18% 3% (n=766) #I/T #I/T #I/T

Småby 8% 11% 25% 34% 20% 2% (n=520) #I/T #I/T #I/T

Tettsted 8% 10% 21% 39% 18% 4% (n=384) #I/T #I/T #I/T

Bygd 7% 8% 23% 42% 17% 3% (n=327) #I/T #I/T #I/T

Utdanning Grunnskole 6% ▼5% 28% ▼25% 23% ▲12% (n=115) #I/T #I/T #I/T

Videregående skole 7% 9% 23% 36% 22% 4% (n=519) #I/T #I/T #I/T

Yrkesutdanning 5% 15% 27% 38% 12% 1% (n=91) #I/T #I/T #I/T

Universitet/høyskole (1-3 år) 7% 11% 22% 39% 18% 2% (n=619) #I/T #I/T #I/T

Universitet/høyskole (4 år eller mer) 8% 11% 23% 39% 16% 2% (n=657) #I/T #I/T #I/T

Politisk preferanse AP 6% 9% 21% 40% 21% 2% (n=391) #I/T #I/T #I/T

Frp 11% 12% 28% ▼29% 17% 4% (n=200) #I/T #I/T #I/T

H 10% 13% 22% 40% ▼12% 2% (n=425) #I/T #I/T #I/T

Krf 4% 7% 23% 49% 11% 6% (n=71) #I/T #I/T #I/T

Rødt 3% 12% 26% 41% 17% 1% (n=69) #I/T #I/T #I/T

SP 8% 9% 27% 36% 17% 2% (n=164) #I/T #I/T #I/T

SV ▼2% ▼4% 18% 46% ▲29% 1% (n=157) #I/T #I/T #I/T

V 10% 19% 23% 30% 15% 3% (n=88) #I/T #I/T #I/T

Mdg 8% 15% 18% 33% 24% 2% (n=66) #I/T #I/T #I/T

Andre 9% 12% 26% 24% 21% 9% (n=34) #I/T #I/T #I/T

Kjenner til 9% ▲15% 20% 38% 18% ▼1% (n=600) #I/T #I/T #I/T

Har hørt om 8% 11% 25% 37% 17% 2% (n=587) #I/T #I/T #I/T

Ingen kjennskap ▼5% ▼7% 25% 38% 20% ▲5% (n=814) #I/T #I/T #I/T

Total 7% 11% 23% 38% 18% 3% (n=2002) #I/T #I/T #I/T

▲ Signifikant høyere

▼ Signifikant lavere

Kjennskap til 

Universell utforming

V
al

id
 N

#I
/T

#I
/T

#I
/T

Spørsmål: Nye privatboliger - Hvor viktig synes du det er med universell utforming av følgende produkter eller tjenester?

Brutt ned på bakgrunnsvariabler
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Antall Snitt Signifikant høyereSignifikant lavereIngen signifikant forskjell

Kjønn Mann (n=977) ▼57 57

Kvinne (n=962) ▲68 68,4

Alder Under 30 år (n=391) 63 63

30-39 år (n=330) 62 61,9

40-49 år (n=355) 62 62,1

50-59 år (n=305) 61 61,2

60-69 år (n=331) 64 64,5

70 år eller eldre (n=226) 64 63,5

Landsdeler Nord-Norge (n=182) 67 67

Midt-Norge (n=267) 65 65,3

Vestlandet (n=400) 61 61,1

Østlandet (n=662) 61 61,5

Sørlandet inkl. Telemark (n=176) 61 61

Oslo (n=253) 64 63,7

Bosted Storby (n=742) 62 62,5

Småby (n=508) 62 62

Tettsted (n=369) 63 63,1

Bygd (n=316) 64 63,7

Utdanning Grunnskole (n=101) 66 65,7

Videregående skole (n=499) 65 64,8

Yrkesutdanning (n=91) 59 59,2

Universitet/høyskole (1-3 år) (n=608) 63 62,5

Universitet/høyskole (4 år eller mer) (n=640) 61 61,2

Politisk preferanse AP (n=383) 66 65,6

Frp (n=192) 58 57,5

H (n=418) ▼58 57,9

Krf (n=66) 65 65

Rødt (n=68) 65 64,9

SP (n=160) 62 61,7

SV (n=156) ▲74 74

V (n=84) 55 54,8

Mdg (n=64) 63 62,7

Andre (n=32) 59 59,1

Kjenner til (n=594) 60 60

Har hørt om (n=575) 61 60,7

Ingen kjennskap (n=770) ▲66 66,3

Total (n=1939) 63 62,7

Kjennskap til 

Universell utforming

Spørsmål: Nye privatboliger - Hvor viktig synes du det er med universell utforming av følgende produkter eller tjenester?

Standardiserte gjennomsnitt: 0=Ikke viktig og 100=Svært viktig. 'Vet ikke' er tatt ut.

0 25 50 75 100

Signifikant høyere

Signifikant lavere

Ingen signifikant forskjell
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 Frekvens Prosent

Ikke viktig 25 1 % 1 %

lite viktig 33 2 % 2 %

verken eller 112 6 % 6 %

noe viktig 550 27 % 27 %

svært viktig 1240 62 % 62 %

Vet ikke 43 2 % 2 %

Total 2003 100 % #I/T

#I/T #I/T #I/T

#I/T #I/T #I/T

#I/T #I/T #I/T

#I/T #I/T #I/T

#I/T #I/T #I/T

#I/T #I/T #I/T

#I/T #I/T #I/T

#I/T #I/T #I/T

#I/T #I/T #I/T

#I/T #I/T #I/T

#I/T #I/T #I/T

#I/T #I/T #I/T

Spørsmål: Opparbeidete uteområder (parker, torg, gater, turstier etc.) - Hvor viktig synes du det er med universell utforming av 

følgende produkter eller tjenester?

0% 20% 40% 60% 80%
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Kjønn Mann ▲2% ▲3% ▲8% ▲33% ▼53% 2% (n=1004) #I/T #I/T #I/T

Kvinne ▼0% ▼1% ▼4% ▼22% ▲71% 2% (n=999) #I/T #I/T #I/T

Alder Under 30 år 2% 2% 7% 28% 59% 3% (n=409) #I/T #I/T #I/T

30-39 år 1% 2% 4% 31% 60% 2% (n=339) #I/T #I/T #I/T

40-49 år 2% 2% 6% 25% 65% 1% (n=361) #I/T #I/T #I/T

50-59 år 1% 1% 5% 24% 66% 2% (n=314) #I/T #I/T #I/T

60-69 år 1% 1% 5% 25% 65% 3% (n=345) #I/T #I/T #I/T

70 år eller eldre 1% 2% 7% ▲35% ▼54% 1% (n=234) #I/T #I/T #I/T

Landsdeler Nord-Norge 1% ▼0% 5% 23% 69% 2% (n=186) #I/T #I/T #I/T

Midt-Norge 1% 2% 7% 24% 65% 2% (n=275) #I/T #I/T #I/T

Vestlandet 1% 2% 5% 30% 61% 2% (n=412) #I/T #I/T #I/T

Østlandet 2% 2% 6% 28% 59% 3% (n=688) #I/T #I/T #I/T

Sørlandet inkl. Telemark 1% 1% 8% 27% 62% 2% (n=180) #I/T #I/T #I/T

Oslo 1% 2% 5% 28% 63% 1% (n=260) #I/T #I/T #I/T

Bosted Storby 1% 2% 5% 29% 61% 2% (n=764) #I/T #I/T #I/T

Småby 1% 2% 6% 27% 62% 2% (n=520) #I/T #I/T #I/T

Tettsted 1% 2% 7% 27% 62% 2% (n=383) #I/T #I/T #I/T

Bygd 1% 1% 4% 27% 63% 3% (n=328) #I/T #I/T #I/T

Utdanning Grunnskole 3% 3% 8% 23% 55% ▲9% (n=115) #I/T #I/T #I/T

Videregående skole 2% 2% 8% 26% 60% 3% (n=519) #I/T #I/T #I/T

Yrkesutdanning 2% ▼0% 8% 30% 59% 1% (n=93) #I/T #I/T #I/T

Universitet/høyskole (1-3 år) ▼0% 2% 5% 28% 63% 2% (n=620) #I/T #I/T #I/T

Universitet/høyskole (4 år eller mer) 1% 2% 4% 28% 64% 1% (n=656) #I/T #I/T #I/T

Politisk preferanse AP 2% 1% ▼3% 24% ▲69% 1% (n=391) #I/T #I/T #I/T

Frp 2% 5% 8% 30% ▼53% 3% (n=200) #I/T #I/T #I/T

H 1% 1% 8% 32% 58% 0% (n=426) #I/T #I/T #I/T

Krf ▼0% 3% ▼0% 33% 61% 3% (n=70) #I/T #I/T #I/T

Rødt 1% ▼0% 4% 22% 72% ▼0% (n=69) #I/T #I/T #I/T

SP 2% 1% 7% 24% 63% 2% (n=164) #I/T #I/T #I/T

SV 1% 1% 6% 23% 69% 1% (n=157) #I/T #I/T #I/T

V ▼0% 2% 7% 31% 56% 3% (n=87) #I/T #I/T #I/T

Mdg 2% 5% 2% 20% 71% 2% (n=65) #I/T #I/T #I/T

Andre 3% ▼0% 6% 38% 50% 3% (n=34) #I/T #I/T #I/T

Kjenner til 2% 2% 4% 26% ▲67% ▼1% (n=600) #I/T #I/T #I/T

Har hørt om 1% 2% ▲8% 26% 61% 1% (n=587) #I/T #I/T #I/T

Ingen kjennskap 1% 1% 5% 30% 59% ▲4% (n=814) #I/T #I/T #I/T

Total 1% 2% 6% 27% 62% 2% (n=2003) #I/T #I/T #I/T

▲ Signifikant høyere

▼ Signifikant lavere

Kjennskap til 

Universell utforming

V
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 N

#I
/T

#I
/T

#I
/T

Spørsmål: Opparbeidete uteområder (parker, torg, gater, turstier etc.) - Hvor viktig synes du det er med universell 

utforming av følgende produkter eller tjenester?

Brutt ned på bakgrunnsvariabler
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Antall Snitt Signifikant høyereSignifikant lavereIngen signifikant forskjell

Kjønn Mann (n=984) ▼83 83,4

Kvinne (n=975) ▲92 91,9

Alder Under 30 år (n=396) 86 86,3

30-39 år (n=333) 88 87,6

40-49 år (n=356) 88 88,2

50-59 år (n=307) 89 88,9

60-69 år (n=335) 89 89,1

70 år eller eldre (n=231) 85 85,2

Landsdeler Nord-Norge (n=183) 90 90,4

Midt-Norge (n=270) 88 88,5

Vestlandet (n=403) 88 87,7

Østlandet (n=669) 86 86,4

Sørlandet inkl. Telemark (n=177) 88 87,9

Oslo (n=257) 88 87,7

Bosted Storby (n=750) 88 87,5

Småby (n=509) 87 87,2

Tettsted (n=376) 87 87,4

Bygd (n=318) 89 88,9

Utdanning Grunnskole (n=105) 84 84,3

Videregående skole (n=506) 86 86,3

Yrkesutdanning (n=91) 87 86,6

Universitet/høyskole (1-3 år) (n=610) 88 88,5

Universitet/høyskole (4 år eller mer) (n=647) 89 88,6

Politisk preferanse AP (n=387) ▲90 90

Frp (n=194) ▼83 83,2

H (n=423) 86 86,1

Krf (n=68) 90 89,5

Rødt (n=69) 91 91,2

SP (n=160) 88 87,6

SV (n=156) 90 90

V (n=84) 87 86,7

Mdg (n=64) 89 88,9

Andre (n=34) 84 83,7

Kjenner til (n=597) 89 88,7

Har hørt om (n=580) 86 86,5

Ingen kjennskap (n=782) 88 87,6

Total (n=1959) 88 87,6

Kjennskap til 

Universell utforming

Spørsmål: Opparbeidete uteområder (parker, torg, gater, turstier etc.) - Hvor viktig synes du det er med universell utforming av 

følgende produkter eller tjenester?

Standardiserte gjennomsnitt: 0=Ikke viktig og 100=Svært viktig. 'Vet ikke' er tatt ut.

0 25 50 75 100

Signifikant høyere

Signifikant lavere

Ingen signifikant forskjell
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 Frekvens Prosent

Ikke viktig 310 15 % 15 %

lite viktig 333 17 % 17 %

verken eller 480 24 % 24 %

noe viktig 409 20 % 20 %

svært viktig 392 20 % 20 %

Vet ikke 79 4 % 4 %

Total 2003 100 % #I/T

#I/T #I/T #I/T

#I/T #I/T #I/T

#I/T #I/T #I/T

#I/T #I/T #I/T

#I/T #I/T #I/T

#I/T #I/T #I/T

#I/T #I/T #I/T

#I/T #I/T #I/T

#I/T #I/T #I/T

#I/T #I/T #I/T

#I/T #I/T #I/T

#I/T #I/T #I/T

Spørsmål: Eldre privatboliger - Hvor viktig synes du det er med universell utforming av følgende produkter eller tjenester?

0% 10% 20% 30%
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Kjønn Mann ▲22% ▲19% 25% ▼16% ▼16% 3% (n=1004) #I/T #I/T #I/T

Kvinne ▼9% ▼14% 23% ▲25% ▲24% 5% (n=999) #I/T #I/T #I/T

Alder Under 30 år 13% 14% ▼19% 19% ▲31% 4% (n=408) #I/T #I/T #I/T

30-39 år 18% 16% 21% 19% 22% 3% (n=339) #I/T #I/T #I/T

40-49 år 20% 18% 24% 18% 18% 3% (n=360) #I/T #I/T #I/T

50-59 år 19% 17% 20% 20% 20% 4% (n=312) #I/T #I/T #I/T

60-69 år ▼11% 19% ▲31% 24% ▼10% 5% (n=345) #I/T #I/T #I/T

70 år eller eldre 12% 17% ▲32% 24% ▼11% 5% (n=235) #I/T #I/T #I/T

Landsdeler Nord-Norge 13% 12% 26% 25% 21% 3% (n=187) #I/T #I/T #I/T

Midt-Norge 13% 15% 22% ▲27% 20% 4% (n=275) #I/T #I/T #I/T

Vestlandet 16% 16% 26% 18% 20% 4% (n=411) #I/T #I/T #I/T

Østlandet 17% 18% 23% 19% 19% 5% (n=688) #I/T #I/T #I/T

Sørlandet inkl. Telemark 14% 19% 25% 20% 18% 3% (n=181) #I/T #I/T #I/T

Oslo 15% 17% 24% 19% 22% 3% (n=259) #I/T #I/T #I/T

Bosted Storby 15% 18% 23% 19% 22% 3% (n=764) #I/T #I/T #I/T

Småby 17% 14% 25% 20% 20% 3% (n=520) #I/T #I/T #I/T

Tettsted 15% 18% 25% 20% 18% 4% (n=383) #I/T #I/T #I/T

Bygd 15% 16% 24% 24% ▼14% 6% (n=328) #I/T #I/T #I/T

Utdanning Grunnskole ▼7% ▼10% 22% 25% 25% ▲11% (n=114) #I/T #I/T #I/T

Videregående skole 15% ▼12% 21% 20% ▲28% 5% (n=520) #I/T #I/T #I/T

Yrkesutdanning 13% 23% 26% 19% 17% 2% (n=93) #I/T #I/T #I/T

Universitet/høyskole (1-3 år) 15% 19% 24% 21% 18% 4% (n=620) #I/T #I/T #I/T

Universitet/høyskole (4 år eller mer) 19% 19% 27% 20% ▼14% 2% (n=656) #I/T #I/T #I/T

Politisk preferanse AP ▼10% 20% 24% 26% 17% 4% (n=391) #I/T #I/T #I/T

Frp 22% 16% 22% 20% 17% 4% (n=200) #I/T #I/T #I/T

H ▲21% 16% 26% 18% 16% 2% (n=426) #I/T #I/T #I/T

Krf ▼7% 23% 24% 27% 15% 4% (n=71) #I/T #I/T #I/T

Rødt 13% 19% 22% 18% 21% 7% (n=68) #I/T #I/T #I/T

SP 16% 17% 24% 23% 16% 4% (n=165) #I/T #I/T #I/T

SV 10% ▼6% ▲37% 24% 21% 2% (n=156) #I/T #I/T #I/T

V 26% 23% 21% ▼10% 17% 2% (n=86) #I/T #I/T #I/T

Mdg 18% 12% 26% 14% 29% 2% (n=66) #I/T #I/T #I/T

Andre 14% 17% 14% 23% 29% 3% (n=35) #I/T #I/T #I/T

Kjenner til ▲25% ▲23% 25% ▼17% ▼9% ▼2% (n=600) #I/T #I/T #I/T

Har hørt om 16% 18% 25% 20% 18% 3% (n=587) #I/T #I/T #I/T

Ingen kjennskap ▼8% ▼11% 23% ▲24% ▲28% ▲6% (n=813) #I/T #I/T #I/T

Total 15% 17% 24% 20% 20% 4% (n=2003) #I/T #I/T #I/T

▲ Signifikant høyere

▼ Signifikant lavere

Kjennskap til 

Universell utforming

V
al

id
 N

#I
/T

#I
/T

#I
/T

Spørsmål: Eldre privatboliger - Hvor viktig synes du det er med universell utforming av følgende produkter eller tjenester?

Brutt ned på bakgrunnsvariabler
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Antall Snitt Signifikant høyereSignifikant lavereIngen signifikant forskjell

Kjønn Mann (n=973) ▼46 45,6

Kvinne (n=950) ▲61 60,9

Alder Under 30 år (n=392) ▲61 60,7

30-39 år (n=329) 53 52,7

40-49 år (n=350) 49 49,2

50-59 år (n=300) 52 51,7

60-69 år (n=329) 51 51

70 år eller eldre (n=223) 51 51,5

Landsdeler Nord-Norge (n=181) 57 57,3

Midt-Norge (n=265) 56 56,5

Vestlandet (n=396) 53 52,6

Østlandet (n=656) 51 50,8

Sørlandet inkl. Telemark (n=174) 52 52

Oslo (n=252) 54 54,1

Bosted Storby (n=739) 54 53,9

Småby (n=502) 53 53,4

Tettsted (n=368) 52 52

Bygd (n=308) 52 51,9

Utdanning Grunnskole (n=102) ▲65 64,6

Videregående skole (n=495) ▲59 58,8

Yrkesutdanning (n=90) 51 50,9

Universitet/høyskole (1-3 år) (n=596) 52 52,5

Universitet/høyskole (4 år eller mer) (n=639) ▼48 47,8

Politisk preferanse AP (n=377) 55 55,2

Frp (n=192) 49 48,7

H (n=416) ▼48 48,2

Krf (n=67) 56 55,6

Rødt (n=64) 54 53,6

SP (n=158) 52 51,7

SV (n=154) ▲60 59,8

V (n=85) ▼43 42,6

Mdg (n=64) 56 55,7

Andre (n=34) 58 57,7

Kjenner til (n=589) ▼41 40,6

Har hørt om (n=569) 52 51,6

Ingen kjennskap (n=764) ▲64 63,9

Total (n=1923) 53 53,1

Kjennskap til 

Universell utforming

Spørsmål: Eldre privatboliger - Hvor viktig synes du det er med universell utforming av følgende produkter eller tjenester?

Standardiserte gjennomsnitt: 0=Ikke viktig og 100=Svært viktig. 'Vet ikke' er tatt ut.

0 25 50 75 100

Signifikant høyere

Signifikant lavere

Ingen signifikant forskjell
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 Frekvens Prosent

Ikke viktig 9 0 % 0 %

lite viktig 7 0 % 0 %

verken eller 51 3 % 3 %

noe viktig 204 10 % 10 %

svært viktig 1688 84 % 84 %

Vet ikke 43 2 % 2 %

Total 2002 100 % #I/T

#I/T #I/T #I/T

#I/T #I/T #I/T

#I/T #I/T #I/T

#I/T #I/T #I/T

#I/T #I/T #I/T

#I/T #I/T #I/T

#I/T #I/T #I/T

#I/T #I/T #I/T

#I/T #I/T #I/T

#I/T #I/T #I/T

#I/T #I/T #I/T

#I/T #I/T #I/T

Spørsmål: Kollektivtransport - Hvor viktig synes du det er med universell utforming av følgende produkter eller tjenester?

0% 20% 40% 60% 80% 100%

22 



Kjønn Mann 1% 1% ▲4% ▲14% ▼78% 2% (n=1005) #I/T #I/T #I/T

Kvinne 0% 0% ▼1% ▼6% ▲91% 2% (n=999) #I/T #I/T #I/T

Alder Under 30 år 1% ▼0% 5% 11% 81% 3% (n=409) #I/T #I/T #I/T

30-39 år ▼0% 0% 3% 10% 85% 2% (n=339) #I/T #I/T #I/T

40-49 år 1% 0% 2% 10% 86% 1% (n=360) #I/T #I/T #I/T

50-59 år 1% 1% 2% 9% 86% 2% (n=314) #I/T #I/T #I/T

60-69 år 0% ▼0% 1% 9% 86% 3% (n=346) #I/T #I/T #I/T

70 år eller eldre ▼0% 1% 1% 13% 83% 1% (n=235) #I/T #I/T #I/T

Landsdeler Nord-Norge 1% 1% ▼1% 7% ▲90% 1% (n=187) #I/T #I/T #I/T

Midt-Norge ▼0% ▼0% 2% 8% 88% 2% (n=275) #I/T #I/T #I/T

Vestlandet 1% 0% 3% 12% 81% 2% (n=412) #I/T #I/T #I/T

Østlandet 1% 0% 3% 11% 83% 3% (n=689) #I/T #I/T #I/T

Sørlandet inkl. Telemark ▼0% ▼0% 3% 11% 84% 2% (n=180) #I/T #I/T #I/T

Oslo ▼0% 1% 2% 8% 88% 1% (n=259) #I/T #I/T #I/T

Bosted Storby 0% 0% 3% 11% 84% 2% (n=765) #I/T #I/T #I/T

Småby 0% 1% 3% 11% 83% 3% (n=520) #I/T #I/T #I/T

Tettsted 1% ▼0% 2% 9% 85% 3% (n=383) #I/T #I/T #I/T

Bygd 1% 0% 2% 8% 87% 2% (n=326) #I/T #I/T #I/T

Utdanning Grunnskole 1% ▼0% 7% ▼3% 82% 7% (n=115) #I/T #I/T #I/T

Videregående skole 1% 1% 3% 10% 82% 3% (n=520) #I/T #I/T #I/T

Yrkesutdanning 2% ▼0% 4% 8% 83% 3% (n=93) #I/T #I/T #I/T

Universitet/høyskole (1-3 år) 0% 0% 2% 12% 84% 2% (n=620) #I/T #I/T #I/T

Universitet/høyskole (4 år eller mer) 0% 0% 1% 10% 87% ▼1% (n=656) #I/T #I/T #I/T

Politisk preferanse AP 1% 1% 2% 8% 86% 2% (n=392) #I/T #I/T #I/T

Frp 1% 1% 6% 12% 78% 3% (n=200) #I/T #I/T #I/T

H 0% 0% 3% ▲15% 81% 1% (n=425) #I/T #I/T #I/T

Krf ▼0% ▼0% 1% 11% 86% 1% (n=70) #I/T #I/T #I/T

Rødt ▼0% ▼0% ▼0% 7% ▲93% ▼0% (n=69) #I/T #I/T #I/T

SP 1% ▼0% 4% 12% 82% 2% (n=164) #I/T #I/T #I/T

SV ▼0% ▼0% 3% ▼6% ▲91% 1% (n=157) #I/T #I/T #I/T

V ▼0% ▼0% ▼0% 13% 85% 2% (n=87) #I/T #I/T #I/T

Mdg 2% ▼0% ▼0% 5% ▲92% 2% (n=65) #I/T #I/T #I/T

Andre ▼0% ▼0% ▼0% 11% 86% 3% (n=35) #I/T #I/T #I/T

Kjenner til 0% 0% 2% ▼6% ▲91% ▼1% (n=600) #I/T #I/T #I/T

Har hørt om 0% 0% 4% ▲14% ▼79% 2% (n=588) #I/T #I/T #I/T

Ingen kjennskap 1% 0% 2% 10% 83% 3% (n=814) #I/T #I/T #I/T

Total 0% 0% 3% 10% 84% 2% (n=2002) #I/T #I/T #I/T

▲ Signifikant høyere

▼ Signifikant lavere

Kjennskap til 

Universell utforming

V
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 N

#I
/T

#I
/T

#I
/T

Spørsmål: Kollektivtransport - Hvor viktig synes du det er med universell utforming av følgende produkter eller tjenester?

Brutt ned på bakgrunnsvariabler
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Antall Snitt Signifikant høyereSignifikant lavereIngen signifikant forskjell

Kjønn Mann (n=982) ▼93 93

Kvinne (n=977) ▲98 97,7

Alder Under 30 år (n=397) 94 93,8

30-39 år (n=333) 96 95,6

40-49 år (n=355) 96 95,6

50-59 år (n=308) 95 95,5

60-69 år (n=334) 97 96,7

70 år eller eldre (n=231) 95 95,4

Landsdeler Nord-Norge (n=185) 97 96,8

Midt-Norge (n=269) 97 96,9

Vestlandet (n=403) 94 93,8

Østlandet (n=668) 95 95

Sørlandet inkl. Telemark (n=176) 96 95,7

Oslo (n=258) 96 96,1

Bosted Storby (n=751) 95 95,4

Småby (n=507) 95 95

Tettsted (n=373) 96 95,6

Bygd (n=321) 96 95,8

Utdanning Grunnskole (n=107) 95 94,5

Videregående skole (n=504) 94 94,3

Yrkesutdanning (n=89) 94 93,8

Universitet/høyskole (1-3 år) (n=609) 96 95,6

Universitet/høyskole (4 år eller mer) (n=649) 96 96,3

Politisk preferanse AP (n=383) 96 95,7

Frp (n=194) ▼92 92,4

H (n=421) 94 94,4

Krf (n=69) 96 96,4

Rødt (n=69) ▲98 98,2

SP (n=160) 95 94,5

SV (n=156) 97 97,1

V (n=85) 97 96,9

Mdg (n=64) 97 97,3

Andre (n=34) 97 97,1

Kjenner til (n=596) ▲97 97

Har hørt om (n=575) ▼94 93,8

Ingen kjennskap (n=788) 95 95,3

Total (n=1959) 95 95,4

Kjennskap til 

Universell utforming

Spørsmål: Kollektivtransport - Hvor viktig synes du det er med universell utforming av følgende produkter eller tjenester?

Standardiserte gjennomsnitt: 0=Ikke viktig og 100=Svært viktig. 'Vet ikke' er tatt ut.

0 25 50 75 100

Signifikant høyere

Signifikant lavere

Ingen signifikant forskjell
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 Frekvens Prosent

Ikke viktig 39 2 % 2 %

lite viktig 65 3 % 3 %

verken eller 262 13 % 13 %

noe viktig 714 36 % 36 %

svært viktig 818 41 % 41 %

Vet ikke 105 5 % 5 %

Total 2003 100 % #I/T

#I/T #I/T #I/T

#I/T #I/T #I/T

#I/T #I/T #I/T

#I/T #I/T #I/T

#I/T #I/T #I/T

#I/T #I/T #I/T

#I/T #I/T #I/T

#I/T #I/T #I/T

#I/T #I/T #I/T

#I/T #I/T #I/T

#I/T #I/T #I/T

#I/T #I/T #I/T

Spørsmål: Interne datasystemer på arbeidsplasser for eksempel intranett, timelister, journalførings-, regnskapssystemer eller 

lignende - Hvor viktig synes du det er med universell utforming av følgende produkter eller tjenester?

0% 10% 20% 30% 40% 50%
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Kjønn Mann ▲3% ▲5% ▲17% 38% ▼32% 4% (n=1003) #I/T #I/T #I/T

Kvinne ▼1% ▼2% ▼9% 33% ▲50% 6% (n=999) #I/T #I/T #I/T

Alder Under 30 år 2% 4% 17% 35% ▼35% 7% (n=409) #I/T #I/T #I/T

30-39 år 3% 3% 13% 38% 40% 4% (n=340) #I/T #I/T #I/T

40-49 år 2% 5% 14% 36% 39% 4% (n=360) #I/T #I/T #I/T

50-59 år 2% 3% 10% 36% 43% 4% (n=315) #I/T #I/T #I/T

60-69 år 2% 2% ▼7% 35% ▲49% 5% (n=346) #I/T #I/T #I/T

70 år eller eldre 1% 3% 16% 32% 39% 8% (n=234) #I/T #I/T #I/T

Landsdeler Nord-Norge 2% 2% 10% 29% ▲53% 4% (n=187) #I/T #I/T #I/T

Midt-Norge 1% 3% 14% 33% 43% 4% (n=275) #I/T #I/T #I/T

Vestlandet 2% 4% 13% 38% 37% 5% (n=412) #I/T #I/T #I/T

Østlandet 3% 3% 14% 36% 37% 7% (n=689) #I/T #I/T #I/T

Sørlandet inkl. Telemark 1% 3% 12% 35% 44% 5% (n=180) #I/T #I/T #I/T

Oslo 1% 3% 14% 37% 42% 3% (n=259) #I/T #I/T #I/T

Bosted Storby 2% 4% 14% 37% 39% 5% (n=764) #I/T #I/T #I/T

Småby 3% 3% 13% 36% 40% 6% (n=520) #I/T #I/T #I/T

Tettsted 2% 3% 14% 34% 43% 4% (n=383) #I/T #I/T #I/T

Bygd 1% 4% 9% 34% 46% 5% (n=327) #I/T #I/T #I/T

Utdanning Grunnskole 3% ▼1% 17% 29% 39% ▲12% (n=115) #I/T #I/T #I/T

Videregående skole 3% 3% 14% 32% 42% 7% (n=518) #I/T #I/T #I/T

Yrkesutdanning ▼0% ▼0% 14% 37% 44% 5% (n=93) #I/T #I/T #I/T

Universitet/høyskole (1-3 år) 1% 4% 11% 38% 41% 5% (n=619) #I/T #I/T #I/T

Universitet/høyskole (4 år eller mer) 2% 3% 14% 37% 40% ▼3% (n=655) #I/T #I/T #I/T

Politisk preferanse AP 2% 3% 13% 34% 45% 4% (n=391) #I/T #I/T #I/T

Frp 4% 6% 15% 37% 35% 5% (n=200) #I/T #I/T #I/T

H 2% 6% 14% 40% ▼34% 4% (n=425) #I/T #I/T #I/T

Krf ▼0% 1% 19% 37% 31% 11% (n=70) #I/T #I/T #I/T

Rødt ▼0% ▼0% 13% 35% 51% 1% (n=69) #I/T #I/T #I/T

SP 4% 4% 10% 34% 45% 3% (n=164) #I/T #I/T #I/T

SV 1% 1% 11% 33% ▲51% 3% (n=157) #I/T #I/T #I/T

V 1% 3% 17% 36% 39% 3% (n=87) #I/T #I/T #I/T

Mdg 3% 2% 8% 48% 38% 2% (n=66) #I/T #I/T #I/T

Andre 3% 3% 12% 38% 41% 3% (n=34) #I/T #I/T #I/T

Kjenner til 2% 5% 12% 38% 41% ▼2% (n=600) #I/T #I/T #I/T

Har hørt om 3% 3% ▲17% 33% 40% 4% (n=588) #I/T #I/T #I/T

Ingen kjennskap 1% 2% 11% 36% 42% ▲8% (n=814) #I/T #I/T #I/T

Total 2% 3% 13% 36% 41% 5% (n=2003) #I/T #I/T #I/T

▲ Signifikant høyere

▼ Signifikant lavere

Kjennskap til 

Universell utforming

V
al

id
 N

#I
/T

#I
/T

#I
/T

Spørsmål: Interne datasystemer på arbeidsplasser for eksempel intranett, timelister, journalførings-, regnskapssystemer 

eller lignende - Hvor viktig synes du det er med universell utforming av følgende produkter eller tjenester?

Brutt ned på bakgrunnsvariabler
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Antall Snitt Signifikant høyereSignifikant lavereIngen signifikant forskjell

Kjønn Mann (n=961) ▼73 73,5

Kvinne (n=937) ▲85 84,8

Alder Under 30 år (n=382) ▼76 75,8

30-39 år (n=327) 79 78,5

40-49 år (n=346) 78 78

50-59 år (n=300) 80 80,3

60-69 år (n=328) ▲84 83,7

70 år eller eldre (n=215) 79 78,6

Landsdeler Nord-Norge (n=179) ▲84 84,3

Midt-Norge (n=263) 80 79,9

Vestlandet (n=390) 77 77,3

Østlandet (n=643) 77 77,4

Sørlandet inkl. Telemark (n=171) 81 81,4

Oslo (n=251) 80 80

Bosted Storby (n=727) 78 78,2

Småby (n=488) 79 78,6

Tettsted (n=366) 80 79,5

Bygd (n=311) 82 81,8

Utdanning Grunnskole (n=101) 79 78,8

Videregående skole (n=483) 79 78,6

Yrkesutdanning (n=87) 83 82,9

Universitet/høyskole (1-3 år) (n=589) 80 79,8

Universitet/høyskole (4 år eller mer) (n=636) 78 78,3

Politisk preferanse AP (n=374) 81 80,7

Frp (n=191) ▼74 74,1

H (n=407) ▼76 75,8

Krf (n=62) 78 77,9

Rødt (n=68) ▲85 84,6

SP (n=159) 79 79,3

SV (n=152) ▲84 84,2

V (n=84) 78 77,8

Mdg (n=64) 80 79,8

Andre (n=34) 78 78,1

Kjenner til (n=588) 78 78,2

Har hørt om (n=563) 77 77,2

Ingen kjennskap (n=746) ▲81 81,2

Total (n=1897) 79 79,1

Kjennskap til 

Universell utforming

Spørsmål: Interne datasystemer på arbeidsplasser for eksempel intranett, timelister, journalførings-, regnskapssystemer eller 

lignende - Hvor viktig synes du det er med universell utforming av følgende produkter eller tjenester?

Standardiserte gjennomsnitt: 0=Ikke viktig og 100=Svært viktig. 'Vet ikke' er tatt ut.

0 25 50 75 100

Signifikant høyere

Signifikant lavere

Ingen signifikant forskjell
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 Frekvens Prosent

Ikke viktig 16 1 % 1 %

lite viktig 19 1 % 1 %

verken eller 120 6 % 6 %

noe viktig 405 20 % 20 %

svært viktig 1365 68 % 68 %

Vet ikke 78 4 % 4 %

Total 2003 100 % #I/T

#I/T #I/T #I/T

#I/T #I/T #I/T

#I/T #I/T #I/T

#I/T #I/T #I/T

#I/T #I/T #I/T

#I/T #I/T #I/T

#I/T #I/T #I/T

#I/T #I/T #I/T

#I/T #I/T #I/T

#I/T #I/T #I/T

#I/T #I/T #I/T

#I/T #I/T #I/T

Spørsmål: Offentlige virksomheters nettsider - Hvor viktig synes du det er med universell utforming av følgende produkter eller 

tjenester?

0% 20% 40% 60% 80%
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Kjønn Mann ▲1% 1% ▲8% ▲25% ▼60% 4% (n=1004) #I/T #I/T #I/T

Kvinne ▼0% 0% ▼4% ▼15% ▲76% 4% (n=998) #I/T #I/T #I/T

Alder Under 30 år 1% 1% ▲10% 23% ▼59% 5% (n=409) #I/T #I/T #I/T

30-39 år 1% 1% 6% 24% 65% 3% (n=338) #I/T #I/T #I/T

40-49 år 1% 1% 4% 22% 69% 3% (n=360) #I/T #I/T #I/T

50-59 år 1% 1% 5% 17% 71% 4% (n=314) #I/T #I/T #I/T

60-69 år 1% 1% ▼2% ▼15% ▲78% 3% (n=346) #I/T #I/T #I/T

70 år eller eldre ▼0% ▼0% 9% 19% 68% 4% (n=235) #I/T #I/T #I/T

Landsdeler Nord-Norge ▼0% 1% 4% 17% 75% 3% (n=186) #I/T #I/T #I/T

Midt-Norge 0% 1% 4% 20% 70% 4% (n=275) #I/T #I/T #I/T

Vestlandet 1% 1% 8% 22% 65% 3% (n=412) #I/T #I/T #I/T

Østlandet 1% 1% 6% 21% 66% 5% (n=690) #I/T #I/T #I/T

Sørlandet inkl. Telemark 1% 2% 6% 19% 68% 5% (n=180) #I/T #I/T #I/T

Oslo ▼0% 1% 6% 18% 73% 2% (n=259) #I/T #I/T #I/T

Bosted Storby 1% 1% 7% 19% 69% 3% (n=765) #I/T #I/T #I/T

Småby 1% 1% 6% 22% 66% 5% (n=519) #I/T #I/T #I/T

Tettsted 1% 2% 5% 20% 70% 3% (n=382) #I/T #I/T #I/T

Bygd 1% 1% 6% 20% 68% 4% (n=327) #I/T #I/T #I/T

Utdanning Grunnskole 1% ▼0% 8% 24% ▼57% ▲11% (n=114) #I/T #I/T #I/T

Videregående skole 1% 1% 8% 21% ▼63% 6% (n=519) #I/T #I/T #I/T

Yrkesutdanning 1% 1% 7% 25% 64% 2% (n=92) #I/T #I/T #I/T

Universitet/høyskole (1-3 år) 0% 1% 5% 20% 70% 3% (n=620) #I/T #I/T #I/T

Universitet/høyskole (4 år eller mer) 1% 1% 5% 18% ▲73% 2% (n=655) #I/T #I/T #I/T

Politisk preferanse AP 1% 1% 6% 18% 72% 3% (n=392) #I/T #I/T #I/T

Frp 1% 1% 7% 25% 61% 5% (n=200) #I/T #I/T #I/T

H 1% 2% 6% 25% 64% 3% (n=424) #I/T #I/T #I/T

Krf ▼0% ▼0% 10% 23% 61% 7% (n=71) #I/T #I/T #I/T

Rødt ▼0% ▼0% 3% 14% ▲83% ▼0% (n=69) #I/T #I/T #I/T

SP 2% 1% 7% 21% 66% 4% (n=164) #I/T #I/T #I/T

SV 1% 1% 4% 15% ▲78% 3% (n=157) #I/T #I/T #I/T

V ▼0% 1% ▼1% 18% 76% 3% (n=87) #I/T #I/T #I/T

Mdg 2% 2% ▼2% 18% 77% ▼0% (n=65) #I/T #I/T #I/T

Andre ▼0% ▼0% 12% 26% 59% 3% (n=34) #I/T #I/T #I/T

Kjenner til 1% 1% ▼4% 20% ▲75% ▼1% (n=600) #I/T #I/T #I/T

Har hørt om 1% 2% ▲9% 21% 64% 3% (n=587) #I/T #I/T #I/T

Ingen kjennskap 1% 1% 6% 20% 67% ▲6% (n=814) #I/T #I/T #I/T

Total 1% 1% 6% 20% 68% 4% (n=2003) #I/T #I/T #I/T

▲ Signifikant høyere

▼ Signifikant lavere

Kjennskap til 

Universell utforming

V
al

id
 N

#I
/T

#I
/T

#I
/T

Spørsmål: Offentlige virksomheters nettsider - Hvor viktig synes du det er med universell utforming av følgende produkter 

eller tjenester?

Brutt ned på bakgrunnsvariabler
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Antall Snitt Signifikant høyereSignifikant lavereIngen signifikant forskjell

Kjønn Mann (n=966) ▼87 86,7

Kvinne (n=958) ▲94 93,5

Alder Under 30 år (n=388) ▼86 86,4

30-39 år (n=329) 89 88,9

40-49 år (n=348) 91 90,6

50-59 år (n=301) 91 91,1

60-69 år (n=333) ▲94 93,9

70 år eller eldre (n=224) 90 90,4

Landsdeler Nord-Norge (n=181) ▲93 92,9

Midt-Norge (n=265) 91 91,3

Vestlandet (n=399) 88 88,1

Østlandet (n=655) 89 89,5

Sørlandet inkl. Telemark (n=171) 90 89,9

Oslo (n=254) 92 91,7

Bosted Storby (n=740) 90 90,4

Småby (n=495) 90 89,8

Tettsted (n=370) 90 90,4

Bygd (n=314) 90 89,9

Utdanning Grunnskole (n=102) 88 88,1

Videregående skole (n=490) 88 88,1

Yrkesutdanning (n=90) 88 88,5

Universitet/høyskole (1-3 år) (n=602) 91 91

Universitet/høyskole (4 år eller mer) (n=640) 91 91,3

Politisk preferanse AP (n=381) 91 90,9

Frp (n=190) 88 87,9

H (n=413) 88 88,2

Krf (n=65) 89 88,5

Rødt (n=69) ▲95 94,9

SP (n=158) 88 88,4

SV (n=153) 93 93,1

V (n=84) ▲94 93,7

Mdg (n=65) 92 91,9

Andre (n=34) 87 86,6

Kjenner til (n=593) ▲92 92,2

Har hørt om (n=568) ▼88 87,6

Ingen kjennskap (n=763) 90 90,3

Total (n=1924) 90 90,1

Kjennskap til 

Universell utforming

Spørsmål: Offentlige virksomheters nettsider - Hvor viktig synes du det er med universell utforming av følgende produkter eller 

tjenester?

Standardiserte gjennomsnitt: 0=Ikke viktig og 100=Svært viktig. 'Vet ikke' er tatt ut.

0 25 50 75 100

Signifikant høyere

Signifikant lavere

Ingen signifikant forskjell
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 Frekvens Prosent

Ikke viktig 80 4 % 4 %

lite viktig 129 6 % 6 %

verken eller 352 18 % 18 %

noe viktig 776 39 % 39 %

svært viktig 560 28 % 28 %

Vet ikke 106 5 % 5 %

Total 2003 100 % #I/T

#I/T #I/T #I/T

#I/T #I/T #I/T

#I/T #I/T #I/T

#I/T #I/T #I/T

#I/T #I/T #I/T

#I/T #I/T #I/T

#I/T #I/T #I/T

#I/T #I/T #I/T

#I/T #I/T #I/T

#I/T #I/T #I/T

#I/T #I/T #I/T

#I/T #I/T #I/T

Spørsmål: Private virksomheters nettsider - Hvor viktig synes du det er med universell utforming av følgende produkter eller 

tjenester?

0% 10% 20% 30% 40% 50%
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Kjønn Mann ▲6% ▲9% ▲23% 37% ▼21% 4% (n=1003) #I/T #I/T #I/T

Kvinne ▼2% ▼4% ▼13% 40% ▲35% 6% (n=999) #I/T #I/T #I/T

Alder Under 30 år 5% 7% 21% 40% ▼21% 6% (n=410) #I/T #I/T #I/T

30-39 år 5% 9% 16% 35% 31% 4% (n=341) #I/T #I/T #I/T

40-49 år 3% 6% 14% 44% 29% 4% (n=359) #I/T #I/T #I/T

50-59 år 5% 5% 16% 39% 30% 5% (n=314) #I/T #I/T #I/T

60-69 år 2% 5% 17% 38% 33% 6% (n=345) #I/T #I/T #I/T

70 år eller eldre 4% 6% 22% 35% 24% 8% (n=234) #I/T #I/T #I/T

Landsdeler Nord-Norge 3% 4% 17% 40% 32% 5% (n=187) #I/T #I/T #I/T

Midt-Norge 3% 5% 18% 41% 28% 5% (n=274) #I/T #I/T #I/T

Vestlandet 4% ▲10% 17% 39% 26% 4% (n=411) #I/T #I/T #I/T

Østlandet 5% 6% 18% 38% 27% 6% (n=690) #I/T #I/T #I/T

Sørlandet inkl. Telemark 6% 3% 17% 37% 30% 7% (n=179) #I/T #I/T #I/T

Oslo 2% 8% 18% 39% 30% 3% (n=260) #I/T #I/T #I/T

Bosted Storby 4% 7% 18% 39% 28% 4% (n=765) #I/T #I/T #I/T

Småby 4% 6% 18% 38% 26% 7% (n=519) #I/T #I/T #I/T

Tettsted 4% 6% 19% 37% 30% 4% (n=382) #I/T #I/T #I/T

Bygd 5% 6% 15% 42% 28% 5% (n=327) #I/T #I/T #I/T

Utdanning Grunnskole 4% 8% 13% 39% 23% ▲14% (n=114) #I/T #I/T #I/T

Videregående skole 5% 6% 17% 39% 26% 7% (n=518) #I/T #I/T #I/T

Yrkesutdanning 2% 8% 24% 39% 25% 2% (n=92) #I/T #I/T #I/T

Universitet/høyskole (1-3 år) 4% 7% 20% 36% 29% 5% (n=621) #I/T #I/T #I/T

Universitet/høyskole (4 år eller mer) 4% 6% 16% 41% 30% 4% (n=656) #I/T #I/T #I/T

Politisk preferanse AP 3% ▼3% 19% 38% ▲33% 4% (n=392) #I/T #I/T #I/T

Frp 7% 11% 19% 36% 21% 5% (n=201) #I/T #I/T #I/T

H 4% 9% 19% 41% ▼22% 5% (n=425) #I/T #I/T #I/T

Krf 3% 4% 16% 47% 21% 9% (n=70) #I/T #I/T #I/T

Rødt ▼0% 9% 18% 41% 31% 1% (n=68) #I/T #I/T #I/T

SP 5% 5% 19% 36% 30% 4% (n=165) #I/T #I/T #I/T

SV ▼1% ▼3% 14% 42% ▲37% 4% (n=158) #I/T #I/T #I/T

V 1% 11% 22% 41% 21% 3% (n=87) #I/T #I/T #I/T

Mdg 9% ▼2% 15% 41% 32% 2% (n=66) #I/T #I/T #I/T

Andre 3% 11% 23% 34% 26% 3% (n=35) #I/T #I/T #I/T

Kjenner til 3% 8% 18% 39% 29% ▼3% (n=601) #I/T #I/T #I/T

Har hørt om 6% 7% 21% 39% ▼23% 4% (n=588) #I/T #I/T #I/T

Ingen kjennskap 3% ▼5% 15% 39% 31% ▲8% (n=814) #I/T #I/T #I/T

Total 4% 6% 18% 39% 28% 5% (n=2003) #I/T #I/T #I/T

▲ Signifikant høyere

▼ Signifikant lavere

Kjennskap til 

Universell utforming

V
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id
 N

#I
/T

#I
/T

#I
/T

Spørsmål: Private virksomheters nettsider - Hvor viktig synes du det er med universell utforming av følgende produkter eller 

tjenester?

Brutt ned på bakgrunnsvariabler
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Antall Snitt Signifikant høyereSignifikant lavereIngen signifikant forskjell

Kjønn Mann (n=960) ▼65 64,9

Kvinne (n=936) ▲78 77,5

Alder Under 30 år (n=384) ▼67 67,1

30-39 år (n=327) 70 70,2

40-49 år (n=344) 73 73,4

50-59 år (n=299) 72 72,1

60-69 år (n=327) ▲75 74,9

70 år eller eldre (n=215) 69 69,3

Landsdeler Nord-Norge (n=177) 74 74,4

Midt-Norge (n=261) 73 72,9

Vestlandet (n=394) 69 69,1

Østlandet (n=645) 70 70,3

Sørlandet inkl. Telemark (n=168) 72 71,5

Oslo (n=252) 72 72,1

Bosted Storby (n=730) 71 71,3

Småby (n=483) 71 70,7

Tettsted (n=367) 71 71,4

Bygd (n=312) 72 71,8

Utdanning Grunnskole (n=98) 70 70

Videregående skole (n=484) 71 70,5

Yrkesutdanning (n=90) 70 69,7

Universitet/høyskole (1-3 år) (n=592) 71 71,1

Universitet/høyskole (4 år eller mer) (n=632) 72 72,1

Politisk preferanse AP (n=375) ▲75 74,9

Frp (n=189) ▼64 63,7

H (n=406) ▼67 67,5

Krf (n=64) 72 72,2

Rødt (n=68) 74 73,7

SP (n=158) 71 71,1

SV (n=151) ▲79 78,7

V (n=84) 68 67,8

Mdg (n=64) 72 71,7

Andre (n=34) 67 67,4

Kjenner til (n=584) 71 70,7

Har hørt om (n=564) ▼67 67,3

Ingen kjennskap (n=748) ▲74 74,4

Total (n=1896) 71 71,2

Kjennskap til 

Universell utforming

Spørsmål: Private virksomheters nettsider - Hvor viktig synes du det er med universell utforming av følgende produkter eller 

tjenester?

Standardiserte gjennomsnitt: 0=Ikke viktig og 100=Svært viktig. 'Vet ikke' er tatt ut.

0 25 50 75 100

Signifikant høyere

Signifikant lavere

Ingen signifikant forskjell
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 Frekvens Prosent

Ikke viktig 18 1 % 1 %

lite viktig 15 1 % 1 %

verken eller 96 5 % 5 %

noe viktig 375 19 % 19 %

svært viktig 1439 72 % 72 %

Vet ikke 59 3 % 3 %

Total 2002 100 % #I/T

#I/T #I/T #I/T

#I/T #I/T #I/T

#I/T #I/T #I/T

#I/T #I/T #I/T

#I/T #I/T #I/T

#I/T #I/T #I/T

#I/T #I/T #I/T

#I/T #I/T #I/T

#I/T #I/T #I/T

#I/T #I/T #I/T

#I/T #I/T #I/T

#I/T #I/T #I/T

Spørsmål: Betalingsautomater - Hvor viktig synes du det er med universell utforming av følgende produkter eller tjenester?

0% 20% 40% 60% 80%
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Kjønn Mann ▲2% 1% ▲7% ▲24% ▼64% 3% (n=1003) #I/T #I/T #I/T

Kvinne ▼0% 0% ▼3% ▼13% ▲80% 3% (n=999) #I/T #I/T #I/T

Alder Under 30 år 2% 1% ▲9% 21% ▼63% 4% (n=408) #I/T #I/T #I/T

30-39 år 1% 1% 6% 22% 68% 2% (n=339) #I/T #I/T #I/T

40-49 år 1% 1% 4% 21% 72% 2% (n=361) #I/T #I/T #I/T

50-59 år 1% 1% 3% 15% 77% 3% (n=314) #I/T #I/T #I/T

60-69 år ▼0% 0% ▼1% 16% ▲79% 4% (n=347) #I/T #I/T #I/T

70 år eller eldre 1% ▼0% 5% 16% 75% 3% (n=234) #I/T #I/T #I/T

Landsdeler Nord-Norge 1% 1% 4% 21% 72% 2% (n=187) #I/T #I/T #I/T

Midt-Norge 0% ▼0% 4% 17% 76% 3% (n=275) #I/T #I/T #I/T

Vestlandet 1% 1% 4% 21% 71% 2% (n=413) #I/T #I/T #I/T

Østlandet 1% 1% 6% 18% 71% 4% (n=689) #I/T #I/T #I/T

Sørlandet inkl. Telemark 1% 2% 5% 18% 69% 5% (n=180) #I/T #I/T #I/T

Oslo 2% 0% 5% 18% 73% 2% (n=260) #I/T #I/T #I/T

Bosted Storby 1% 1% 5% 20% 71% 2% (n=765) #I/T #I/T #I/T

Småby 1% 1% 5% 19% 71% 3% (n=519) #I/T #I/T #I/T

Tettsted 1% 1% 5% 19% 71% 4% (n=382) #I/T #I/T #I/T

Bygd 1% ▼0% 3% 16% 77% 3% (n=328) #I/T #I/T #I/T

Utdanning Grunnskole ▼0% 1% 8% 18% 65% 8% (n=114) #I/T #I/T #I/T

Videregående skole 2% 1% 6% 18% 70% 4% (n=519) #I/T #I/T #I/T

Yrkesutdanning 1% ▼0% 3% 23% 71% 2% (n=92) #I/T #I/T #I/T

Universitet/høyskole (1-3 år) 0% 1% 5% 18% 74% 2% (n=620) #I/T #I/T #I/T

Universitet/høyskole (4 år eller mer) 1% 1% 4% 20% 73% 2% (n=655) #I/T #I/T #I/T

Politisk preferanse AP 1% 1% 4% 15% 77% 2% (n=392) #I/T #I/T #I/T

Frp 2% 1% 5% 22% 67% 4% (n=200) #I/T #I/T #I/T

H 0% 1% 6% 23% 68% 2% (n=426) #I/T #I/T #I/T

Krf ▼0% ▼0% 1% 28% 66% 4% (n=71) #I/T #I/T #I/T

Rødt 1% ▼0% 3% 17% 78% ▼0% (n=69) #I/T #I/T #I/T

SP 1% 1% 5% 15% 73% 4% (n=164) #I/T #I/T #I/T

SV ▼0% 1% 3% 18% 77% 1% (n=158) #I/T #I/T #I/T

V ▼0% ▼0% 7% 14% 76% 3% (n=87) #I/T #I/T #I/T

Mdg 3% ▼0% 5% 18% 74% ▼0% (n=65) #I/T #I/T #I/T

Andre 3% ▼0% 6% 26% 63% 3% (n=35) #I/T #I/T #I/T

Kjenner til 1% 1% 4% 19% 74% ▼1% (n=600) #I/T #I/T #I/T

Har hørt om 1% 1% 7% 20% 69% 2% (n=588) #I/T #I/T #I/T

Ingen kjennskap 1% 0% 4% 17% 72% ▲5% (n=813) #I/T #I/T #I/T

Total 1% 1% 5% 19% 72% 3% (n=2002) #I/T #I/T #I/T

▲ Signifikant høyere

▼ Signifikant lavere

Kjennskap til 

Universell utforming

V
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id
 N

#I
/T

#I
/T

#I
/T

Spørsmål: Betalingsautomater - Hvor viktig synes du det er med universell utforming av følgende produkter eller tjenester?

Brutt ned på bakgrunnsvariabler
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Antall Snitt Signifikant høyereSignifikant lavereIngen signifikant forskjell

Kjønn Mann (n=975) ▼88 87,9

Kvinne (n=968) ▲95 94,5

Alder Under 30 år (n=394) ▼87 87,1

30-39 år (n=331) 89 89,5

40-49 år (n=353) 92 91,5

50-59 år (n=305) 93 92,7

60-69 år (n=333) ▲95 95,1

70 år eller eldre (n=227) 92 92,4

Landsdeler Nord-Norge (n=184) 92 91,5

Midt-Norge (n=267) 93 93,3

Vestlandet (n=403) 91 91,2

Østlandet (n=662) 91 90,7

Sørlandet inkl. Telemark (n=171) 90 90,2

Oslo (n=256) 91 90,8

Bosted Storby (n=746) 91 90,9

Småby (n=504) 91 90,7

Tettsted (n=369) 91 91,2

Bygd (n=318) 93 93,1

Utdanning Grunnskole (n=106) 90 89,8

Videregående skole (n=499) 90 90

Yrkesutdanning (n=90) 91 91,4

Universitet/høyskole (1-3 år) (n=608) 92 91,8

Universitet/høyskole (4 år eller mer) (n=640) 92 91,7

Politisk preferanse AP (n=383) 92 92,4

Frp (n=192) 89 89,1

H (n=419) 89 89,5

Krf (n=67) 92 92

Rødt (n=69) 93 92,9

SP (n=157) 91 91,5

SV (n=155) 93 93,4

V (n=84) 93 92,8

Mdg (n=65) 90 90

Andre (n=34) 87 86,8

Kjenner til (n=592) 92 91,6

Har hørt om (n=576) 90 89,9

Ingen kjennskap (n=775) 92 91,8

Total (n=1943) 91 91,2

Kjennskap til 

Universell utforming

Spørsmål: Betalingsautomater - Hvor viktig synes du det er med universell utforming av følgende produkter eller tjenester?

Standardiserte gjennomsnitt: 0=Ikke viktig og 100=Svært viktig. 'Vet ikke' er tatt ut.

0 25 50 75 100

Signifikant høyere

Signifikant lavere

Ingen signifikant forskjell
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 Frekvens Prosent

Helt uenig 530 26 % 26 %

noe uenig 469 23 % 23 %

verken eller 408 20 % 20 %

noe enig 331 17 % 17 %

helt enig 203 10 % 10 %

vet ikke 62 3 % 3 %

Total 2003 100 % #I/T

#I/T #I/T #I/T

#I/T #I/T #I/T

#I/T #I/T #I/T

#I/T #I/T #I/T

#I/T #I/T #I/T

#I/T #I/T #I/T

#I/T #I/T #I/T

#I/T #I/T #I/T

#I/T #I/T #I/T

#I/T #I/T #I/T

#I/T #I/T #I/T

#I/T #I/T #I/T

Spørsmål: Universell utforming angår ikke meg - Hvor enig eller uenig er du i følgende påstander?

0% 10% 20% 30%
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Kjønn Mann ▼21% 23% 21% ▲19% ▲14% 2% (n=1003) #I/T #I/T #I/T

Kvinne ▲32% 24% 20% ▼14% ▼7% 4% (n=1000) #I/T #I/T #I/T

Alder Under 30 år ▼12% 24% 24% 20% ▲15% 5% (n=410) #I/T #I/T #I/T

30-39 år ▼20% 27% 20% 17% 12% 4% (n=340) #I/T #I/T #I/T

40-49 år 22% 26% 21% 17% 10% 3% (n=359) #I/T #I/T #I/T

50-59 år ▲35% 23% 18% 16% 7% 2% (n=314) #I/T #I/T #I/T

60-69 år ▲38% 20% 17% 16% ▼6% 3% (n=347) #I/T #I/T #I/T

70 år eller eldre ▲38% 20% 20% ▼11% 9% 2% (n=234) #I/T #I/T #I/T

Landsdeler Nord-Norge 32% 25% 18% 14% 11% 2% (n=187) #I/T #I/T #I/T

Midt-Norge 27% 25% 17% 17% 11% 3% (n=275) #I/T #I/T #I/T

Vestlandet 25% 24% 23% 17% 9% 3% (n=412) #I/T #I/T #I/T

Østlandet 26% 20% 22% 16% 12% 4% (n=689) #I/T #I/T #I/T

Sørlandet inkl. Telemark 30% 26% 21% 12% 7% 4% (n=180) #I/T #I/T #I/T

Oslo 24% 27% 18% 21% 8% 2% (n=259) #I/T #I/T #I/T

Bosted Storby ▼21% 25% 21% 19% 10% 3% (n=765) #I/T #I/T #I/T

Småby 27% 22% 20% 17% 11% 3% (n=520) #I/T #I/T #I/T

Tettsted 29% 23% 20% 15% 9% 3% (n=383) #I/T #I/T #I/T

Bygd ▲35% 21% 19% 13% 9% 2% (n=327) #I/T #I/T #I/T

Utdanning Grunnskole ▼15% 18% 27% 19% 14% 7% (n=115) #I/T #I/T #I/T

Videregående skole 25% 21% 23% 18% 10% 4% (n=519) #I/T #I/T #I/T

Yrkesutdanning 24% 30% 22% 12% 9% 4% (n=93) #I/T #I/T #I/T

Universitet/høyskole (1-3 år) 30% 24% 18% 16% 9% 2% (n=620) #I/T #I/T #I/T

Universitet/høyskole (4 år eller mer) 27% 25% 19% 16% 11% 2% (n=657) #I/T #I/T #I/T

Politisk preferanse AP ▲33% 22% 18% 15% 9% 2% (n=392) #I/T #I/T #I/T

Frp 24% 20% 21% 17% 14% 6% (n=200) #I/T #I/T #I/T

H 24% 22% 20% 21% 11% 1% (n=425) #I/T #I/T #I/T

Krf 29% 30% 21% 10% 9% 1% (n=70) #I/T #I/T #I/T

Rødt 29% 32% 13% 13% 9% 3% (n=68) #I/T #I/T #I/T

SP 30% 22% 21% 14% 10% 3% (n=163) #I/T #I/T #I/T

SV 26% 29% 19% 17% 8% 1% (n=156) #I/T #I/T #I/T

V 20% 21% 23% 27% 8% 1% (n=86) #I/T #I/T #I/T

Mdg 22% 30% 19% 14% 13% 3% (n=64) #I/T #I/T #I/T

Andre 20% 20% 17% 17% 20% 6% (n=35) #I/T #I/T #I/T

Kjenner til ▲36% 23% 19% 14% 9% ▼1% (n=600) #I/T #I/T #I/T

Har hørt om 24% ▲28% 20% 18% 8% 2% (n=588) #I/T #I/T #I/T

Ingen kjennskap ▼21% 21% 22% 18% 12% ▲5% (n=813) #I/T #I/T #I/T

Total 26% 23% 20% 17% 10% 3% (n=2003) #I/T #I/T #I/T

▲ Signifikant høyere

▼ Signifikant lavere

Kjennskap til 

Universell utforming

V
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 N

#I
/T

#I
/T

#I
/T

Spørsmål: Universell utforming angår ikke meg - Hvor enig eller uenig er du i følgende påstander?

Brutt ned på bakgrunnsvariabler
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Antall Snitt Signifikant høyereSignifikant lavereIngen signifikant forskjell

Kjønn Mann (n=978) ▲45 45,4

Kvinne (n=962) ▼34 34,1

Alder Under 30 år (n=390) ▲51 50,5

30-39 år (n=326) 43 43,4

40-49 år (n=348) 42 41,7

50-59 år (n=309) ▼34 33,8

60-69 år (n=337) ▼32 31,9

70 år eller eldre (n=230) ▼33 33,3

Landsdeler Nord-Norge (n=184) 37 36,9

Midt-Norge (n=266) 40 39,8

Vestlandet (n=401) 40 40,5

Østlandet (n=663) 41 41,3

Sørlandet inkl. Telemark (n=172) 34 34,2

Oslo (n=254) 41 40,8

Bosted Storby (n=741) ▲43 42,8

Småby (n=503) 40 40,1

Tettsted (n=370) 37 37,5

Bygd (n=319) ▼35 34,7

Utdanning Grunnskole (n=106) ▲50 49,9

Videregående skole (n=496) 41 41,5

Yrkesutdanning (n=89) 37 37,1

Universitet/høyskole (1-3 år) (n=605) 37 37,1

Universitet/høyskole (4 år eller mer) (n=644) 40 39,8

Politisk preferanse AP (n=384) 36 36,1

Frp (n=189) 44 44,2

H (n=419) 43 43,1

Krf (n=69) 35 35,1

Rødt (n=67) 35 34,9

SP (n=159) 38 37,6

SV (n=155) 38 37,9

V (n=86) 46 45,7

Mdg (n=63) 41 41,3

Andre (n=33) 49 48,6

Kjenner til (n=597) ▼35 34,6

Har hørt om (n=574) 39 39,1

Ingen kjennskap (n=769) ▲44 44,4

Total (n=1940) 40 39,8

Kjennskap til 

Universell utforming

Spørsmål: Universell utforming angår ikke meg - Hvor enig eller uenig er du i følgende påstander?

Standardiserte gjennomsnitt: 0=Helt uenig og 100=Helt enig. 'Vet ikke' er tatt ut.

0 25 50 75 100

Signifikant høyere

Signifikant lavere

Ingen signifikant forskjell
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 Frekvens Prosent

Helt uenig 41 2 % 2 %

noe uenig 24 1 % 1 %

verken eller 108 5 % 5 %

noe enig 291 15 % 15 %

helt enig 1481 74 % 74 %

vet ikke 57 3 % 3 %

Total 2002 100 % #I/T

#I/T #I/T #I/T

#I/T #I/T #I/T

#I/T #I/T #I/T

#I/T #I/T #I/T

#I/T #I/T #I/T

#I/T #I/T #I/T

#I/T #I/T #I/T

#I/T #I/T #I/T

#I/T #I/T #I/T

#I/T #I/T #I/T

#I/T #I/T #I/T

#I/T #I/T #I/T

Spørsmål: Universell utforming gir flere mulighet til et selvstendig liv - Hvor enig eller uenig er du i følgende påstander?

0% 20% 40% 60% 80%
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Kjønn Mann 3% ▲2% ▲7% ▲20% ▼66% 3% (n=1003) #I/T #I/T #I/T

Kvinne 2% ▼0% ▼4% ▼10% ▲82% 3% (n=999) #I/T #I/T #I/T

Alder Under 30 år 1% 1% ▲9% 13% 71% 4% (n=410) #I/T #I/T #I/T

30-39 år 1% 1% 5% 16% 74% 3% (n=339) #I/T #I/T #I/T

40-49 år 2% 2% 4% 14% 77% 2% (n=360) #I/T #I/T #I/T

50-59 år 2% 1% 5% 12% 78% 3% (n=315) #I/T #I/T #I/T

60-69 år 3% 1% 4% 16% 73% 3% (n=346) #I/T #I/T #I/T

70 år eller eldre 3% 1% 6% 17% 71% 2% (n=234) #I/T #I/T #I/T

Landsdeler Nord-Norge 2% 1% ▼2% 14% 78% 3% (n=187) #I/T #I/T #I/T

Midt-Norge 3% 1% 3% 12% 78% 3% (n=275) #I/T #I/T #I/T

Vestlandet 1% 1% 7% 17% 71% 3% (n=412) #I/T #I/T #I/T

Østlandet 2% 1% 7% 14% 72% 3% (n=689) #I/T #I/T #I/T

Sørlandet inkl. Telemark 1% 1% 6% 13% 75% 4% (n=181) #I/T #I/T #I/T

Oslo 2% 2% 4% 16% 75% 1% (n=260) #I/T #I/T #I/T

Bosted Storby 2% 1% 6% 16% 73% 3% (n=764) #I/T #I/T #I/T

Småby 3% 1% 5% 15% 72% 3% (n=520) #I/T #I/T #I/T

Tettsted 2% 1% 6% 12% 76% 3% (n=382) #I/T #I/T #I/T

Bygd 2% 2% 3% 12% 79% 2% (n=327) #I/T #I/T #I/T

Utdanning Grunnskole 4% 1% 10% 19% ▼59% 8% (n=114) #I/T #I/T #I/T

Videregående skole 2% 1% 7% 14% 72% 4% (n=519) #I/T #I/T #I/T

Yrkesutdanning 3% 2% 4% 17% 71% 2% (n=93) #I/T #I/T #I/T

Universitet/høyskole (1-3 år) 2% 1% 6% 16% 73% 2% (n=619) #I/T #I/T #I/T

Universitet/høyskole (4 år eller mer) 2% 1% ▼3% 13% ▲80% 2% (n=656) #I/T #I/T #I/T

Politisk preferanse AP 2% 1% 5% ▼9% ▲81% 2% (n=391) #I/T #I/T #I/T

Frp 4% 2% 6% 20% ▼63% ▲6% (n=200) #I/T #I/T #I/T

H 2% 1% 6% ▲21% ▼69% 1% (n=426) #I/T #I/T #I/T

Krf 3% 1% 7% 14% 73% 1% (n=71) #I/T #I/T #I/T

Rødt 3% ▼0% 1% 13% 80% 3% (n=69) #I/T #I/T #I/T

SP 1% 2% 2% 15% 76% 3% (n=164) #I/T #I/T #I/T

SV 1% 1% 4% ▼7% ▲87% 1% (n=157) #I/T #I/T #I/T

V 1% ▼0% 2% 10% ▲85% 1% (n=87) #I/T #I/T #I/T

Mdg 3% ▼0% 6% 9% 81% ▼0% (n=64) #I/T #I/T #I/T

Andre ▼0% 3% 9% 18% 68% 3% (n=34) #I/T #I/T #I/T

Kjenner til 2% 1% ▼2% ▼10% ▲85% ▼0% (n=600) #I/T #I/T #I/T

Har hørt om 3% 2% ▲8% 17% ▼69% 2% (n=588) #I/T #I/T #I/T

Ingen kjennskap 1% 1% 6% 16% ▼70% ▲5% (n=813) #I/T #I/T #I/T

Total 2% 1% 5% 15% 74% 3% (n=2002) #I/T #I/T #I/T

▲ Signifikant høyere

▼ Signifikant lavere

Kjennskap til 

Universell utforming

V
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id
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#I
/T

#I
/T

#I
/T

Spørsmål: Universell utforming gir flere mulighet til et selvstendig liv - Hvor enig eller uenig er du i følgende påstander?

Brutt ned på bakgrunnsvariabler
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Antall Snitt Signifikant høyereSignifikant lavereIngen signifikant forskjell

Kjønn Mann (n=975) ▼87 86,8

Kvinne (n=971) ▲94 94,1

Alder Under 30 år (n=392) 90 89,5

30-39 år (n=330) 91 91

40-49 år (n=352) 91 91,4

50-59 år (n=306) 92 92,4

60-69 år (n=336) 90 89,5

70 år eller eldre (n=229) 88 88,4

Landsdeler Nord-Norge (n=182) 92 92,4

Midt-Norge (n=267) 92 91,6

Vestlandet (n=401) 90 89,7

Østlandet (n=666) 89 89,5

Sørlandet inkl. Telemark (n=173) 92 91,8

Oslo (n=257) 91 90,5

Bosted Storby (n=743) 90 90,3

Småby (n=505) 89 89

Tettsted (n=372) 91 91,1

Bygd (n=319) 92 92,4

Utdanning Grunnskole (n=105) ▼85 85

Videregående skole (n=498) 90 90

Yrkesutdanning (n=90) 89 88,7

Universitet/høyskole (1-3 år) (n=609) 90 89,6

Universitet/høyskole (4 år eller mer) (n=643) ▲93 92,7

Politisk preferanse AP (n=382) 92 92,5

Frp (n=188) ▼86 85,7

H (n=420) 89 88,8

Krf (n=69) 89 88,9

Rødt (n=67) 93 93,1

SP (n=159) 92 91,8

SV (n=155) ▲95 95,2

V (n=86) ▲95 95,1

Mdg (n=65) 91 91,1

Andre (n=34) 88 88,2

Kjenner til (n=598) ▲94 93,6

Har hørt om (n=576) ▼88 87,5

Ingen kjennskap (n=771) 90 90,2

Total (n=1945) 90 90,4

Kjennskap til 

Universell utforming

Spørsmål: Universell utforming gir flere mulighet til et selvstendig liv - Hvor enig eller uenig er du i følgende påstander?

Standardiserte gjennomsnitt: 0=Helt uenig og 100=Helt enig. 'Vet ikke' er tatt ut.

0 25 50 75 100

Signifikant høyere

Signifikant lavere

Ingen signifikant forskjell
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 Frekvens Prosent

Helt uenig 32 2 % 2 %

noe uenig 34 2 % 2 %

verken eller 114 6 % 6 %

noe enig 446 22 % 22 %

helt enig 1323 66 % 66 %

vet ikke 54 3 % 3 %

Total 2003 100 % #I/T

#I/T #I/T #I/T

#I/T #I/T #I/T

#I/T #I/T #I/T

#I/T #I/T #I/T

#I/T #I/T #I/T

#I/T #I/T #I/T

#I/T #I/T #I/T

#I/T #I/T #I/T

#I/T #I/T #I/T

#I/T #I/T #I/T

#I/T #I/T #I/T

#I/T #I/T #I/T

Spørsmål: Universell utforming er nødvendig for noen, men nyttig for mange - Hvor enig eller uenig er du i følgende påstander?

0% 20% 40% 60% 80%
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Kjønn Mann 2% ▲3% ▲8% ▲29% ▼56% 3% (n=1004) #I/T #I/T #I/T

Kvinne 1% ▼1% ▼4% ▼15% ▲76% 3% (n=998) #I/T #I/T #I/T

Alder Under 30 år ▼0% 3% 8% 27% ▼58% 4% (n=408) #I/T #I/T #I/T

30-39 år 3% 3% 7% 25% ▼59% 4% (n=341) #I/T #I/T #I/T

40-49 år 1% 1% 6% 22% 69% 1% (n=360) #I/T #I/T #I/T

50-59 år 1% 2% 5% 18% 71% 3% (n=314) #I/T #I/T #I/T

60-69 år 2% 1% ▼3% 18% ▲73% 3% (n=347) #I/T #I/T #I/T

70 år eller eldre 2% 0% 4% 24% 68% 2% (n=234) #I/T #I/T #I/T

Landsdeler Nord-Norge 2% 2% 4% 22% 68% 2% (n=186) #I/T #I/T #I/T

Midt-Norge 2% 2% 4% 24% 65% 3% (n=276) #I/T #I/T #I/T

Vestlandet 1% 2% 6% 24% 64% 3% (n=411) #I/T #I/T #I/T

Østlandet 2% 1% 7% 21% 66% 3% (n=690) #I/T #I/T #I/T

Sørlandet inkl. Telemark 2% ▼0% 6% 19% 69% 4% (n=180) #I/T #I/T #I/T

Oslo 1% 2% 5% 23% 66% 2% (n=259) #I/T #I/T #I/T

Bosted Storby 2% 2% 6% 25% ▼62% 3% (n=765) #I/T #I/T #I/T

Småby 2% 1% 7% 22% 65% 3% (n=519) #I/T #I/T #I/T

Tettsted ▼0% 2% 5% 20% 71% 3% (n=384) #I/T #I/T #I/T

Bygd 2% 2% 3% 19% 72% 2% (n=328) #I/T #I/T #I/T

Utdanning Grunnskole 2% ▼0% 10% 17% 63% ▲9% (n=115) #I/T #I/T #I/T

Videregående skole 2% 2% 6% 22% 63% 4% (n=520) #I/T #I/T #I/T

Yrkesutdanning 3% 2% 5% ▼11% 76% 2% (n=92) #I/T #I/T #I/T

Universitet/høyskole (1-3 år) 1% 2% 5% 25% 65% 2% (n=620) #I/T #I/T #I/T

Universitet/høyskole (4 år eller mer) 1% 1% 5% 22% 69% 2% (n=656) #I/T #I/T #I/T

Politisk preferanse AP 2% 1% 4% 19% ▲72% 2% (n=392) #I/T #I/T #I/T

Frp 2% 2% 7% 20% 64% 5% (n=200) #I/T #I/T #I/T

H 1% 2% 8% ▲28% ▼61% ▼0% (n=425) #I/T #I/T #I/T

Krf 4% ▼0% 6% 31% 55% 4% (n=71) #I/T #I/T #I/T

Rødt 1% 3% ▼1% 26% 62% 6% (n=69) #I/T #I/T #I/T

SP 2% 2% 5% 22% 67% 2% (n=164) #I/T #I/T #I/T

SV 1% 1% 4% ▼15% ▲78% 1% (n=156) #I/T #I/T #I/T

V ▼0% 1% 6% 22% 70% 1% (n=86) #I/T #I/T #I/T

Mdg 3% 2% 3% 28% 64% ▼0% (n=64) #I/T #I/T #I/T

Andre ▼0% 3% 6% 21% 62% 9% (n=34) #I/T #I/T #I/T

Kjenner til 2% 2% 5% 19% ▲72% ▼1% (n=600) #I/T #I/T #I/T

Har hørt om 2% 3% 7% 23% 64% 2% (n=588) #I/T #I/T #I/T

Ingen kjennskap 1% 1% 5% 25% 63% ▲5% (n=814) #I/T #I/T #I/T

Total 2% 2% 6% 22% 66% 3% (n=2003) #I/T #I/T #I/T

▲ Signifikant høyere

▼ Signifikant lavere

Kjennskap til 

Universell utforming

V
al

id
 N

#I
/T

#I
/T

#I
/T

Spørsmål: Universell utforming er nødvendig for noen, men nyttig for mange - Hvor enig eller uenig er du i følgende 

påstander?

Brutt ned på bakgrunnsvariabler
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Antall Snitt Signifikant høyereSignifikant lavereIngen signifikant forskjell

Kjønn Mann (n=976) ▼85 84,6

Kvinne (n=973) ▲92 92,3

Alder Under 30 år (n=393) 86 86,1

30-39 år (n=328) ▼85 84,5

40-49 år (n=355) 90 89,7

50-59 år (n=305) 90 90,4

60-69 år (n=337) 91 90,8

70 år eller eldre (n=230) 90 89,8

Landsdeler Nord-Norge (n=183) 89 88,9

Midt-Norge (n=267) 88 88,3

Vestlandet (n=401) 88 87,9

Østlandet (n=670) 88 88,2

Sørlandet inkl. Telemark (n=173) 90 90,4

Oslo (n=255) 88 88,3

Bosted Storby (n=743) 87 87,3

Småby (n=506) 87 87,5

Tettsted (n=373) ▲91 90,7

Bygd (n=321) 90 89,9

Utdanning Grunnskole (n=104) 88 88,1

Videregående skole (n=498) 87 87,4

Yrkesutdanning (n=90) 89 89,5

Universitet/høyskole (1-3 år) (n=609) 88 88,1

Universitet/høyskole (4 år eller mer) (n=646) 89 89,4

Politisk preferanse AP (n=385) 90 90,4

Frp (n=190) 87 87,3

H (n=423) 86 86,3

Krf (n=68) 85 84,7

Rødt (n=64) 89 88,7

SP (n=161) 88 88,4

SV (n=156) ▲93 92,6

V (n=86) 91 90,6

Mdg (n=65) 87 86,5

Andre (n=31) 88 88,2

Kjenner til (n=595) 90 89,8

Har hørt om (n=578) 86 86,5

Ingen kjennskap (n=776) 89 88,8

Total (n=1948) 88 88,4

Kjennskap til 

Universell utforming

Spørsmål: Universell utforming er nødvendig for noen, men nyttig for mange - Hvor enig eller uenig er du i følgende påstander?

Standardiserte gjennomsnitt: 0=Helt uenig og 100=Helt enig. 'Vet ikke' er tatt ut.

0 25 50 75 100

Signifikant høyere

Signifikant lavere

Ingen signifikant forskjell
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 Frekvens Prosent

Helt uenig 212 11 % 11 %

noe uenig 415 21 % 21 %

verken eller 336 17 % 17 %

noe enig 559 28 % 28 %

helt enig 122 6 % 6 %

vet ikke 358 18 % 18 %

Total 2002 100 % #I/T

#I/T #I/T #I/T

#I/T #I/T #I/T

#I/T #I/T #I/T

#I/T #I/T #I/T

#I/T #I/T #I/T

#I/T #I/T #I/T

#I/T #I/T #I/T

#I/T #I/T #I/T

#I/T #I/T #I/T

#I/T #I/T #I/T

#I/T #I/T #I/T

#I/T #I/T #I/T

Spørsmål: Kravene til universell utforming er vanskelig og urimelig å innfri - Hvor enig eller uenig er du i følgende påstander?

0% 10% 20% 30%
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Kjønn Mann ▼8% 20% 18% ▲33% ▲8% ▼14% (n=1004) #I/T #I/T #I/T

Kvinne ▲13% 22% 16% ▼23% ▼4% ▲22% (n=999) #I/T #I/T #I/T

Alder Under 30 år 9% 25% 20% ▼23% ▼3% 21% (n=409) #I/T #I/T #I/T

30-39 år 8% 21% 16% 27% 7% 21% (n=339) #I/T #I/T #I/T

40-49 år 10% 18% 18% 29% 6% 20% (n=360) #I/T #I/T #I/T

50-59 år 12% 17% 18% 29% 5% 18% (n=315) #I/T #I/T #I/T

60-69 år 14% 21% 14% 31% 7% 14% (n=346) #I/T #I/T #I/T

70 år eller eldre 11% 22% 13% 32% 10% ▼11% (n=234) #I/T #I/T #I/T

Landsdeler Nord-Norge 13% 23% 14% 26% 6% 18% (n=186) #I/T #I/T #I/T

Midt-Norge 12% 19% 16% 29% 5% 19% (n=275) #I/T #I/T #I/T

Vestlandet ▼7% 22% 17% 28% 7% 19% (n=411) #I/T #I/T #I/T

Østlandet 10% 21% 17% 28% 7% 18% (n=690) #I/T #I/T #I/T

Sørlandet inkl. Telemark 14% 14% 19% 31% 4% 17% (n=180) #I/T #I/T #I/T

Oslo 11% 22% 17% 27% 5% 17% (n=260) #I/T #I/T #I/T

Bosted Storby 11% 21% 17% 28% 6% 18% (n=764) #I/T #I/T #I/T

Småby 11% 17% 19% 28% 7% 19% (n=520) #I/T #I/T #I/T

Tettsted 9% 22% 16% 29% 7% 16% (n=383) #I/T #I/T #I/T

Bygd 12% 25% 14% 26% 4% 19% (n=329) #I/T #I/T #I/T

Utdanning Grunnskole 14% 18% 20% 20% 10% 17% (n=115) #I/T #I/T #I/T

Videregående skole 12% 21% 18% ▼22% 4% ▲23% (n=520) #I/T #I/T #I/T

Yrkesutdanning 10% 23% 13% 30% 9% 16% (n=93) #I/T #I/T #I/T

Universitet/høyskole (1-3 år) 12% 20% 17% 31% 5% 16% (n=619) #I/T #I/T #I/T

Universitet/høyskole (4 år eller mer) 8% 22% 16% 30% 8% 16% (n=656) #I/T #I/T #I/T

Politisk preferanse AP 12% 25% 17% ▼24% 5% 17% (n=391) #I/T #I/T #I/T

Frp 8% ▼14% 14% 35% ▲12% 16% (n=201) #I/T #I/T #I/T

H 8% 18% 16% ▲35% 7% 16% (n=425) #I/T #I/T #I/T

Krf 6% 21% 21% 34% 3% 15% (n=71) #I/T #I/T #I/T

Rødt 20% 20% 20% 25% 3% 12% (n=69) #I/T #I/T #I/T

SP 12% 18% 15% 33% 5% 18% (n=165) #I/T #I/T #I/T

SV ▲19% ▲33% 14% ▼17% ▼3% 15% (n=158) #I/T #I/T #I/T

V ▼5% 18% 18% 37% 6% 16% (n=87) #I/T #I/T #I/T

Mdg 9% 25% 17% 23% 5% 22% (n=65) #I/T #I/T #I/T

Andre 12% 15% 24% ▼15% 3% 32% (n=34) #I/T #I/T #I/T

Kjenner til 12% ▲26% 15% ▲33% 6% ▼8% (n=600) #I/T #I/T #I/T

Har hørt om 9% 19% 18% 28% 7% 19% (n=587) #I/T #I/T #I/T

Ingen kjennskap 10% 18% 17% 25% 5% ▲24% (n=814) #I/T #I/T #I/T

Total 11% 21% 17% 28% 6% 18% (n=2002) #I/T #I/T #I/T

▲ Signifikant høyere

▼ Signifikant lavere

Kjennskap til 

Universell utforming

V
al

id
 N

#I
/T

#I
/T

#I
/T

Spørsmål: Kravene til universell utforming er vanskelig og urimelig å innfri - Hvor enig eller uenig er du i følgende 

påstander?

Brutt ned på bakgrunnsvariabler
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Antall Snitt Signifikant høyereSignifikant lavereIngen signifikant forskjell

Kjønn Mann (n=862) ▲54 54

Kvinne (n=782) ▼44 44,4

Alder Under 30 år (n=323) ▼45 45,3

30-39 år (n=269) 51 51,1

40-49 år (n=289) 51 51

50-59 år (n=257) 49 49,1

60-69 år (n=298) 49 49,1

70 år eller eldre (n=208) 52 52,4

Landsdeler Nord-Norge (n=153) 46 46,3

Midt-Norge (n=223) 48 48,4

Vestlandet (n=335) 51 51,4

Østlandet (n=568) 50 50,4

Sørlandet inkl. Telemark (n=150) 49 48,6

Oslo (n=216) 48 47,7

Bosted Storby (n=629) 49 49,2

Småby (n=423) 51 50,9

Tettsted (n=321) 51 51

Bygd (n=265) 45 45,4

Utdanning Grunnskole (n=95) 48 48,3

Videregående skole (n=401) ▼46 45,6

Yrkesutdanning (n=77) 51 51,3

Universitet/høyskole (1-3 år) (n=523) 49 49,3

Universitet/høyskole (4 år eller mer) (n=549) ▲52 52,3

Politisk preferanse AP (n=323) 46 45,9

Frp (n=168) ▲59 58,7

H (n=356) ▲54 54,3

Krf (n=59) 52 52,1

Rødt (n=61) 42 41,7

SP (n=135) 51 50,7

SV (n=134) ▼36 35,7

V (n=73) 56 56,2

Mdg (n=51) 46 46,4

Andre (n=24) 44 44,4

Kjenner til (n=552) 49 48,5

Har hørt om (n=476) 51 51,4

Ingen kjennskap (n=617) 49 48,8

Total (n=1644) 49 49,4

Kjennskap til 

Universell utforming

Spørsmål: Kravene til universell utforming er vanskelig og urimelig å innfri - Hvor enig eller uenig er du i følgende påstander?

Standardiserte gjennomsnitt: 0=Helt uenig og 100=Helt enig. 'Vet ikke' er tatt ut.

0 25 50 75 100

Signifikant høyere

Signifikant lavere

Ingen signifikant forskjell
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 Frekvens Prosent

Helt uenig 23 1 % 1 %

noe uenig 42 2 % 2 %

verken eller 136 7 % 7 %

noe enig 516 26 % 26 %

helt enig 1221 61 % 61 %

vet ikke 64 3 % 3 %

Total 2002 100 % #I/T

#I/T #I/T #I/T

#I/T #I/T #I/T

#I/T #I/T #I/T

#I/T #I/T #I/T

#I/T #I/T #I/T

#I/T #I/T #I/T

#I/T #I/T #I/T

#I/T #I/T #I/T

#I/T #I/T #I/T

#I/T #I/T #I/T

#I/T #I/T #I/T

#I/T #I/T #I/T

Spørsmål: Universell utforming er et viktig virkemiddel for at ingen skal falle utenfor i samfunnet - Hvor enig eller uenig er du i 

følgende påstander?

0% 20% 40% 60% 80%
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Kjønn Mann 1% ▲4% ▲10% ▲32% ▼50% 3% (n=1003) #I/T #I/T #I/T

Kvinne 1% ▼1% ▼4% ▼19% ▲72% 3% (n=998) #I/T #I/T #I/T

Alder Under 30 år 0% 2% 8% 27% 59% 4% (n=409) #I/T #I/T #I/T

30-39 år 2% 3% 7% 30% ▼53% 4% (n=340) #I/T #I/T #I/T

40-49 år 1% 3% 8% 25% 63% 2% (n=359) #I/T #I/T #I/T

50-59 år 1% 2% 8% 20% 66% 4% (n=314) #I/T #I/T #I/T

60-69 år 1% 1% 4% 24% 66% 3% (n=347) #I/T #I/T #I/T

70 år eller eldre 2% 2% 6% 28% 59% 3% (n=234) #I/T #I/T #I/T

Landsdeler Nord-Norge 2% 3% ▼2% 20% ▲71% 3% (n=185) #I/T #I/T #I/T

Midt-Norge 1% 2% 5% 25% 64% 3% (n=275) #I/T #I/T #I/T

Vestlandet 1% 2% 8% 28% 58% 3% (n=412) #I/T #I/T #I/T

Østlandet 1% 2% 9% 26% 58% 4% (n=689) #I/T #I/T #I/T

Sørlandet inkl. Telemark 1% 1% 6% 25% 64% 3% (n=179) #I/T #I/T #I/T

Oslo 2% 3% 4% 26% 63% 2% (n=259) #I/T #I/T #I/T

Bosted Storby 1% 3% 6% 29% 59% 2% (n=764) #I/T #I/T #I/T

Småby 1% 2% 8% 25% 60% 4% (n=520) #I/T #I/T #I/T

Tettsted 1% 2% 8% 23% 64% 3% (n=384) #I/T #I/T #I/T

Bygd 1% 1% 5% 24% 65% 4% (n=327) #I/T #I/T #I/T

Utdanning Grunnskole ▼0% 1% ▲15% 21% 55% 8% (n=114) #I/T #I/T #I/T

Videregående skole 1% 2% 8% 23% 61% 5% (n=520) #I/T #I/T #I/T

Yrkesutdanning 1% 2% 5% 27% 61% 3% (n=93) #I/T #I/T #I/T

Universitet/høyskole (1-3 år) 1% 3% 7% 25% 61% 3% (n=620) #I/T #I/T #I/T

Universitet/høyskole (4 år eller mer) 2% 2% 5% 29% 61% ▼1% (n=657) #I/T #I/T #I/T

Politisk preferanse AP 1% 1% 7% 21% ▲69% 1% (n=392) #I/T #I/T #I/T

Frp 2% 2% 10% 30% ▼50% ▲7% (n=200) #I/T #I/T #I/T

H 1% 3% 8% ▲33% ▼53% 2% (n=426) #I/T #I/T #I/T

Krf 1% 1% 4% 34% 56% 3% (n=70) #I/T #I/T #I/T

Rødt 1% ▼0% 3% 23% 71% 1% (n=69) #I/T #I/T #I/T

SP 1% 2% 5% 24% 65% 3% (n=164) #I/T #I/T #I/T

SV 1% 1% 4% ▼17% ▲76% 2% (n=157) #I/T #I/T #I/T

V 1% ▼0% 9% 36% 53% 1% (n=87) #I/T #I/T #I/T

Mdg 3% 3% 3% 20% 69% 2% (n=65) #I/T #I/T #I/T

Andre 3% 3% 9% 21% 59% 6% (n=34) #I/T #I/T #I/T

Kjenner til 1% 2% 6% 25% ▲66% ▼1% (n=600) #I/T #I/T #I/T

Har hørt om 1% 3% ▲10% 26% 57% 3% (n=589) #I/T #I/T #I/T

Ingen kjennskap 1% 2% 6% 26% 61% ▲5% (n=813) #I/T #I/T #I/T

Total 1% 2% 7% 26% 61% 3% (n=2002) #I/T #I/T #I/T

▲ Signifikant høyere

▼ Signifikant lavere

Kjennskap til 

Universell utforming

V
al

id
 N

#I
/T

#I
/T

#I
/T

Spørsmål: Universell utforming er et viktig virkemiddel for at ingen skal falle utenfor i samfunnet - Hvor enig eller uenig er 

du i følgende påstander?

Brutt ned på bakgrunnsvariabler
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Antall Snitt Signifikant høyereSignifikant lavereIngen signifikant forskjell

Kjønn Mann (n=973) ▼82 82,5

Kvinne (n=965) ▲92 91,6

Alder Under 30 år (n=394) 87 86,7

30-39 år (n=326) ▼84 83,7

40-49 år (n=352) 87 87,2

50-59 år (n=303) 88 88,4

60-69 år (n=334) ▲90 89,6

70 år eller eldre (n=228) 86 86,4

Landsdeler Nord-Norge (n=182) 90 89,6

Midt-Norge (n=266) 88 88,4

Vestlandet (n=401) 86 85,9

Østlandet (n=661) 86 86,2

Sørlandet inkl. Telemark (n=173) 89 88,9

Oslo (n=256) 87 86,6

Bosted Storby (n=748) 86 86

Småby (n=497) 87 86,8

Tettsted (n=372) 88 87,8

Bygd (n=315) 89 89,1

Utdanning Grunnskole (n=105) 85 85,4

Videregående skole (n=493) 87 87,4

Yrkesutdanning (n=89) 88 87,6

Universitet/høyskole (1-3 år) (n=602) 87 86,8

Universitet/høyskole (4 år eller mer) (n=648) 87 87,2

Politisk preferanse AP (n=386) ▲90 89,7

Frp (n=187) ▼83 83,2

H (n=417) ▼84 83,9

Krf (n=68) 86 86,4

Rødt (n=68) 91 91,3

SP (n=159) 88 88,2

SV (n=154) ▲92 92,3

V (n=86) 85 85,1

Mdg (n=64) 88 87,7

Andre (n=32) 84 84

Kjenner til (n=596) 88 88,2

Har hørt om (n=571) ▼85 84,7

Ingen kjennskap (n=770) 88 87,8

Total (n=1938) 87 87

Kjennskap til 

Universell utforming

Spørsmål: Universell utforming er et viktig virkemiddel for at ingen skal falle utenfor i samfunnet - Hvor enig eller uenig er du i 

følgende påstander?

Standardiserte gjennomsnitt: 0=Helt uenig og 100=Helt enig. 'Vet ikke' er tatt ut.

0 25 50 75 100

Signifikant høyere

Signifikant lavere

Ingen signifikant forskjell
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 Frekvens Prosent

Helt uenig 254 13 % 13 %

noe uenig 529 26 % 26 %

verken eller 299 15 % 15 %

noe enig 526 26 % 26 %

helt enig 282 14 % 14 %

vet ikke 112 6 % 6 %

Total 2002 100 % #I/T

#I/T #I/T #I/T

#I/T #I/T #I/T

#I/T #I/T #I/T

#I/T #I/T #I/T

#I/T #I/T #I/T

#I/T #I/T #I/T

#I/T #I/T #I/T

#I/T #I/T #I/T

#I/T #I/T #I/T

#I/T #I/T #I/T

#I/T #I/T #I/T

#I/T #I/T #I/T

Spørsmål: Det er bedre at de som trenger det, får spesialtilpassede løsninger eller bistand, fremfor at alle produkter og tjenester 

skal bli universelt utformet - Hvor enig eller uenig er du i følgende påstander?

0% 10% 20% 30%
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Kjønn Mann ▼9% 24% 15% 28% ▲19% 5% (n=1004) #I/T #I/T #I/T

Kvinne ▲16% 29% 15% 24% ▼10% 6% (n=999) #I/T #I/T #I/T

Alder Under 30 år 9% 29% 19% 24% 11% 8% (n=410) #I/T #I/T #I/T

30-39 år 11% 27% 16% 26% 13% 7% (n=339) #I/T #I/T #I/T

40-49 år 12% 30% 13% 27% 14% 4% (n=360) #I/T #I/T #I/T

50-59 år 17% 26% 11% 27% 15% 4% (n=315) #I/T #I/T #I/T

60-69 år 16% 25% 15% 26% 14% 4% (n=345) #I/T #I/T #I/T

70 år eller eldre 13% ▼19% 13% 29% ▲20% 6% (n=234) #I/T #I/T #I/T

Landsdeler Nord-Norge 17% 26% 16% 25% 11% 5% (n=187) #I/T #I/T #I/T

Midt-Norge 13% 29% 12% 26% 13% 7% (n=275) #I/T #I/T #I/T

Vestlandet 10% 23% 16% 27% 17% 6% (n=413) #I/T #I/T #I/T

Østlandet 13% 26% 15% 25% 16% 5% (n=689) #I/T #I/T #I/T

Sørlandet inkl. Telemark 15% 24% 19% 26% 11% 5% (n=180) #I/T #I/T #I/T

Oslo 11% 32% 14% 28% 11% 4% (n=260) #I/T #I/T #I/T

Bosted Storby 11% 28% 14% 26% 16% 6% (n=765) #I/T #I/T #I/T

Småby 13% 25% 15% 27% 13% 6% (n=519) #I/T #I/T #I/T

Tettsted 14% 26% 14% 26% 14% 6% (n=382) #I/T #I/T #I/T

Bygd 15% 25% 16% 28% 12% 4% (n=327) #I/T #I/T #I/T

Utdanning Grunnskole 10% ▼16% ▲24% 23% 16% 10% (n=115) #I/T #I/T #I/T

Videregående skole 13% 25% 15% 25% 13% 8% (n=518) #I/T #I/T #I/T

Yrkesutdanning 14% 20% 13% 29% 17% 7% (n=92) #I/T #I/T #I/T

Universitet/høyskole (1-3 år) 13% 25% 14% 29% 14% 5% (n=620) #I/T #I/T #I/T

Universitet/høyskole (4 år eller mer) 12% ▲31% 14% 24% 14% ▼4% (n=657) #I/T #I/T #I/T

Politisk preferanse AP 17% 31% 15% ▼20% 12% 5% (n=390) #I/T #I/T #I/T

Frp ▼5% 22% 13% 31% ▲25% 5% (n=199) #I/T #I/T #I/T

H ▼8% 23% 14% ▲32% ▲19% 4% (n=425) #I/T #I/T #I/T

Krf 11% 23% 14% ▲41% ▼6% 4% (n=70) #I/T #I/T #I/T

Rødt 19% 31% 15% 21% 7% 7% (n=68) #I/T #I/T #I/T

SP 16% 23% 14% 27% 13% 7% (n=164) #I/T #I/T #I/T

SV ▲22% ▲37% 17% ▼15% ▼6% 3% (n=157) #I/T #I/T #I/T

V 8% 29% 15% 29% 17% 2% (n=87) #I/T #I/T #I/T

Mdg 17% 32% 18% 22% ▼6% 5% (n=65) #I/T #I/T #I/T

Andre 14% 29% 9% 26% 17% 6% (n=35) #I/T #I/T #I/T

Kjenner til ▲18% ▲32% 12% 25% 12% ▼1% (n=600) #I/T #I/T #I/T

Har hørt om 12% 26% 17% 26% 14% 5% (n=588) #I/T #I/T #I/T

Ingen kjennskap ▼9% ▼23% 16% 28% 16% ▲9% (n=814) #I/T #I/T #I/T

Total 13% 26% 15% 26% 14% 6% (n=2002) #I/T #I/T #I/T

▲ Signifikant høyere

▼ Signifikant lavere

Kjennskap til 

Universell utforming

V
al

id
 N

#I
/T

#I
/T

#I
/T

Spørsmål: Det er bedre at de som trenger det, får spesialtilpassede løsninger eller bistand, fremfor at alle produkter og 

tjenester skal bli universelt utformet - Hvor enig eller uenig er du i følgende påstander?

Brutt ned på bakgrunnsvariabler
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Antall Snitt Signifikant høyereSignifikant lavereIngen signifikant forskjell

Kjønn Mann (n=954) ▲56 55,9

Kvinne (n=937) ▼45 45,5

Alder Under 30 år (n=377) 50 49,9

30-39 år (n=315) 51 51,1

40-49 år (n=345) 50 50,2

50-59 år (n=300) 49 49

60-69 år (n=331) 50 49,6

70 år eller eldre (n=221) ▲56 56,4

Landsdeler Nord-Norge (n=177) 47 46,7

Midt-Norge (n=254) 49 49,2

Vestlandet (n=387) ▲55 54,7

Østlandet (n=653) 51 51,3

Sørlandet inkl. Telemark (n=171) 48 48,2

Oslo (n=249) 49 49,1

Bosted Storby (n=721) 52 52,1

Småby (n=488) 50 50,1

Tettsted (n=361) 50 50

Bygd (n=314) 49 49,1

Utdanning Grunnskole (n=103) 55 54,9

Videregående skole (n=478) 50 49,9

Yrkesutdanning (n=86) 55 54,9

Universitet/høyskole (1-3 år) (n=591) 52 51,8

Universitet/høyskole (4 år eller mer) (n=633) 49 49,1

Politisk preferanse AP (n=371) ▼44 44,3

Frp (n=190) ▲63 62,8

H (n=406) ▲58 57,8

Krf (n=67) 51 51,4

Rødt (n=64) ▼41 41,2

SP (n=153) 50 49,8

SV (n=152) ▼36 35,9

V (n=85) 55 54,7

Mdg (n=62) ▼41 41,2

Andre (n=32) 51 50,7

Kjenner til (n=592) ▼45 44,8

Har hørt om (n=556) 51 51,5

Ingen kjennskap (n=742) ▲55 54,9

Total (n=1890) 51 50,7

Kjennskap til 

Universell utforming

Spørsmål: Det er bedre at de som trenger det, får spesialtilpassede løsninger eller bistand, fremfor at alle produkter og tjenester 

skal bli universelt utformet - Hvor enig eller uenig er du i følgende påstander?

Standardiserte gjennomsnitt: 0=Helt uenig og 100=Helt enig. 'Vet ikke' er tatt ut.

0 25 50 75 100

Signifikant høyere

Signifikant lavere

Ingen signifikant forskjell
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 Frekvens Prosent

Helt uenig 42 2 % 2 %

noe uenig 66 3 % 3 %

verken eller 230 11 % 11 %

noe enig 678 34 % 34 %

helt enig 852 43 % 43 %

vet ikke 134 7 % 7 %

Total 2002 100 % #I/T

#I/T #I/T #I/T

#I/T #I/T #I/T

#I/T #I/T #I/T

#I/T #I/T #I/T

#I/T #I/T #I/T

#I/T #I/T #I/T

#I/T #I/T #I/T

#I/T #I/T #I/T

#I/T #I/T #I/T

#I/T #I/T #I/T

#I/T #I/T #I/T

#I/T #I/T #I/T

Spørsmål: Universell utforming er lønnsomt ved at flere kan komme i jobb og bedrifter får flere kunder - Hvor enig eller uenig er 

du i følgende påstander?

0% 10% 20% 30% 40% 50%
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Kjønn Mann ▲3% ▲5% ▲14% ▲38% ▼33% 6% (n=1004) #I/T #I/T #I/T

Kvinne ▼1% ▼1% ▼9% ▼30% ▲52% 7% (n=998) #I/T #I/T #I/T

Alder Under 30 år 1% 3% 12% ▲40% 37% 7% (n=410) #I/T #I/T #I/T

30-39 år 2% 6% 12% 34% 37% 8% (n=339) #I/T #I/T #I/T

40-49 år 2% 4% 11% 34% 44% 6% (n=360) #I/T #I/T #I/T

50-59 år 3% 2% 14% ▼28% 47% 7% (n=314) #I/T #I/T #I/T

60-69 år 2% 2% 9% 35% 46% 6% (n=346) #I/T #I/T #I/T

70 år eller eldre 4% 3% 12% 30% 45% 6% (n=234) #I/T #I/T #I/T

Landsdeler Nord-Norge 2% 5% 9% 30% 48% 6% (n=187) #I/T #I/T #I/T

Midt-Norge 1% 3% 10% 32% 45% 8% (n=275) #I/T #I/T #I/T

Vestlandet 4% 4% 13% 31% 41% 7% (n=413) #I/T #I/T #I/T

Østlandet 2% 2% 13% 35% 41% 6% (n=688) #I/T #I/T #I/T

Sørlandet inkl. Telemark 1% 3% 9% 35% 44% 8% (n=179) #I/T #I/T #I/T

Oslo 1% 4% 11% 39% 40% 6% (n=261) #I/T #I/T #I/T

Bosted Storby 2% 4% 12% 34% 39% 7% (n=765) #I/T #I/T #I/T

Småby 2% 3% 12% 34% 42% 7% (n=520) #I/T #I/T #I/T

Tettsted 2% 2% 9% 36% 46% 5% (n=383) #I/T #I/T #I/T

Bygd 2% 3% 11% 30% 46% 7% (n=328) #I/T #I/T #I/T

Utdanning Grunnskole 3% 3% 13% 31% 39% 11% (n=115) #I/T #I/T #I/T

Videregående skole 3% 2% 14% 30% 44% 8% (n=519) #I/T #I/T #I/T

Yrkesutdanning 2% 3% ▼2% 41% 46% 5% (n=93) #I/T #I/T #I/T

Universitet/høyskole (1-3 år) 1% 4% 10% 37% 42% 6% (n=620) #I/T #I/T #I/T

Universitet/høyskole (4 år eller mer) 2% 4% 12% 33% 43% 6% (n=656) #I/T #I/T #I/T

Politisk preferanse AP 1% 3% 9% 31% ▲51% 5% (n=392) #I/T #I/T #I/T

Frp 4% 3% 17% 36% ▼34% 8% (n=200) #I/T #I/T #I/T

H 2% ▲6% 14% 35% 40% 4% (n=426) #I/T #I/T #I/T

Krf 1% 6% 11% 37% 34% 10% (n=70) #I/T #I/T #I/T

Rødt 3% 1% ▼4% 35% 51% 6% (n=69) #I/T #I/T #I/T

SP 3% 2% 10% 30% 43% 11% (n=164) #I/T #I/T #I/T

SV 1% ▼1% 8% 30% ▲55% 6% (n=157) #I/T #I/T #I/T

V 2% 3% 10% 38% 38% 8% (n=87) #I/T #I/T #I/T

Mdg 2% 2% ▼3% 46% 45% 3% (n=65) #I/T #I/T #I/T

Andre 3% ▼0% 18% 38% 38% 3% (n=34) #I/T #I/T #I/T

Kjenner til 3% 4% 11% 32% ▲48% ▼3% (n=600) #I/T #I/T #I/T

Har hørt om 3% 4% 14% 34% 40% 6% (n=588) #I/T #I/T #I/T

Ingen kjennskap 1% 3% 10% 36% 40% ▲10% (n=814) #I/T #I/T #I/T

Total 2% 3% 11% 34% 43% 7% (n=2002) #I/T #I/T #I/T

▲ Signifikant høyere

▼ Signifikant lavere

Kjennskap til 

Universell utforming

V
al

id
 N

#I
/T

#I
/T

#I
/T

Spørsmål: Universell utforming er lønnsomt ved at flere kan komme i jobb og bedrifter får flere kunder - Hvor enig eller 

uenig er du i følgende påstander?

Brutt ned på bakgrunnsvariabler
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Antall Snitt Signifikant høyereSignifikant lavereIngen signifikant forskjell

Kjønn Mann (n=941) ▼75 74,6

Kvinne (n=927) ▲85 85,2

Alder Under 30 år (n=381) 79 79,2

30-39 år (n=311) 77 76,8

40-49 år (n=338) 80 80,3

50-59 år (n=293) 81 81,1

60-69 år (n=325) 82 82,4

70 år eller eldre (n=219) 79 79,2

Landsdeler Nord-Norge (n=176) 82 81,6

Midt-Norge (n=254) 82 81,6

Vestlandet (n=383) 78 77,6

Østlandet (n=645) 80 79,5

Sørlandet inkl. Telemark (n=165) 81 81,4

Oslo (n=245) 80 80,2

Bosted Storby (n=710) 78 78

Småby (n=483) 80 80,3

Tettsted (n=365) 82 82,1

Bygd (n=305) 81 80,9

Utdanning Grunnskole (n=102) 79 78,6

Videregående skole (n=479) 80 79,8

Yrkesutdanning (n=88) 83 83,2

Universitet/høyskole (1-3 år) (n=582) 80 80,4

Universitet/høyskole (4 år eller mer) (n=618) 79 79,1

Politisk preferanse AP (n=371) ▲84 84,1

Frp (n=185) ▼75 75,1

H (n=410) ▼77 76,8

Krf (n=64) 77 76,8

Rødt (n=65) 84 84,3

SP (n=146) 80 80,2

SV (n=147) ▲87 86,8

V (n=80) 79 78,9

Mdg (n=63) 83 83,4

Andre (n=34) 78 77,9

Kjenner til (n=583) 81 80,7

Har hørt om (n=551) 78 77,8

Ingen kjennskap (n=734) 81 80,7

Total (n=1868) 80 79,9

Kjennskap til 

Universell utforming

Spørsmål: Universell utforming er lønnsomt ved at flere kan komme i jobb og bedrifter får flere kunder - Hvor enig eller uenig er 

du i følgende påstander?

Standardiserte gjennomsnitt: 0=Helt uenig og 100=Helt enig. 'Vet ikke' er tatt ut.

0 25 50 75 100

Signifikant høyere

Signifikant lavere

Ingen signifikant forskjell
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 Frekvens Prosent

Helt uenig 24 1 % 1 %

noe uenig 30 1 % 1 %

verken eller 171 9 % 9 %

noe enig 615 31 % 31 %

helt enig 938 47 % 47 %

vet ikke 225 11 % 11 %

Total 2003 100 % #I/T

#I/T #I/T #I/T

#I/T #I/T #I/T

#I/T #I/T #I/T

#I/T #I/T #I/T

#I/T #I/T #I/T

#I/T #I/T #I/T

#I/T #I/T #I/T

#I/T #I/T #I/T

#I/T #I/T #I/T

#I/T #I/T #I/T

#I/T #I/T #I/T

#I/T #I/T #I/T

Spørsmål: Universell utforming vil være nyttig for meg når jeg blir eldre. - Hvor enig eller uenig er du i følgende påstander?

0% 10% 20% 30% 40% 50%
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Kjønn Mann 2% ▲2% ▲11% ▲34% ▼40% 11% (n=1004) #I/T #I/T #I/T

Kvinne 1% ▼1% ▼6% ▼27% ▲54% 12% (n=999) #I/T #I/T #I/T

Alder Under 30 år 1% 1% 12% 34% ▼38% 13% (n=409) #I/T #I/T #I/T

30-39 år 1% 2% 9% 30% 43% 15% (n=340) #I/T #I/T #I/T

40-49 år 1% 2% 8% 32% 50% 8% (n=360) #I/T #I/T #I/T

50-59 år 1% 1% 7% 30% 49% 11% (n=313) #I/T #I/T #I/T

60-69 år 1% 1% 6% 26% ▲55% 10% (n=346) #I/T #I/T #I/T

70 år eller eldre 3% 1% 9% 30% 48% 9% (n=233) #I/T #I/T #I/T

Landsdeler Nord-Norge 2% 1% 6% 30% 47% 14% (n=187) #I/T #I/T #I/T

Midt-Norge 1% 1% 7% 33% 47% 12% (n=275) #I/T #I/T #I/T

Vestlandet 1% 1% 11% 31% 46% 10% (n=413) #I/T #I/T #I/T

Østlandet 2% 1% 9% 30% 45% 13% (n=689) #I/T #I/T #I/T

Sørlandet inkl. Telemark 1% 2% 7% 29% 50% 11% (n=179) #I/T #I/T #I/T

Oslo 0% 3% 8% 30% 50% 8% (n=260) #I/T #I/T #I/T

Bosted Storby 1% 2% 11% 33% 44% 10% (n=765) #I/T #I/T #I/T

Småby 2% 1% 7% 30% 49% 11% (n=520) #I/T #I/T #I/T

Tettsted 1% 1% 8% 31% 46% 14% (n=383) #I/T #I/T #I/T

Bygd 2% 2% 6% 27% 52% 11% (n=328) #I/T #I/T #I/T

Utdanning Grunnskole ▼0% 1% 13% 26% 39% ▲21% (n=114) #I/T #I/T #I/T

Videregående skole 2% 1% 9% 33% 42% 14% (n=518) #I/T #I/T #I/T

Yrkesutdanning ▼0% 2% 4% 32% 50% 12% (n=92) #I/T #I/T #I/T

Universitet/høyskole (1-3 år) 1% 1% 9% 30% 50% 9% (n=619) #I/T #I/T #I/T

Universitet/høyskole (4 år eller mer) 2% 2% 8% 31% 49% 9% (n=656) #I/T #I/T #I/T

Politisk preferanse AP 1% 1% 8% 27% ▲55% 9% (n=392) #I/T #I/T #I/T

Frp 3% 2% 12% 31% ▼39% 14% (n=200) #I/T #I/T #I/T

H 1% 2% 11% 33% 44% 10% (n=425) #I/T #I/T #I/T

Krf 1% 1% 6% 34% 43% 14% (n=70) #I/T #I/T #I/T

Rødt 3% ▼0% ▼3% 30% 57% 7% (n=69) #I/T #I/T #I/T

SP 2% 2% 10% 28% 45% 13% (n=164) #I/T #I/T #I/T

SV 1% 1% 5% 27% ▲59% 8% (n=157) #I/T #I/T #I/T

V ▼0% 1% 7% ▲45% 39% 8% (n=87) #I/T #I/T #I/T

Mdg 2% 2% ▼2% 32% 57% 6% (n=65) #I/T #I/T #I/T

Andre 3% ▼0% 12% 21% 41% 24% (n=34) #I/T #I/T #I/T

Kjenner til 1% 2% ▼5% 29% ▲54% 9% (n=600) #I/T #I/T #I/T

Har hørt om 2% 1% 10% 31% 48% 9% (n=588) #I/T #I/T #I/T

Ingen kjennskap 1% 1% 10% 32% ▼41% ▲15% (n=813) #I/T #I/T #I/T

Total 1% 1% 9% 31% 47% 11% (n=2003) #I/T #I/T #I/T

▲ Signifikant høyere

▼ Signifikant lavere

Kjennskap til 

Universell utforming

V
al

id
 N

#I
/T

#I
/T

#I
/T

Spørsmål: Universell utforming vil være nyttig for meg når jeg blir eldre. - Hvor enig eller uenig er du i følgende påstander?

Brutt ned på bakgrunnsvariabler
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Antall Snitt Signifikant høyereSignifikant lavereIngen signifikant forskjell

Kjønn Mann (n=895) ▼80 80,3

Kvinne (n=882) ▲88 87,7

Alder Under 30 år (n=355) ▼81 81

30-39 år (n=289) 83 82,6

40-49 år (n=331) 85 84,8

50-59 år (n=279) 85 85,3

60-69 år (n=312) ▲87 87,4

70 år eller eldre (n=212) 83 82,6

Landsdeler Nord-Norge (n=161) 85 84,9

Midt-Norge (n=242) 85 85,1

Vestlandet (n=372) 83 83,4

Østlandet (n=602) 83 83

Sørlandet inkl. Telemark (n=160) 86 85,7

Oslo (n=240) 84 84,5

Bosted Storby (n=687) 82 82,5

Småby (n=464) 85 84,6

Tettsted (n=331) 85 84,9

Bygd (n=293) 85 85,4

Utdanning Grunnskole (n=91) 82 82,4

Videregående skole (n=449) 82 82,4

Yrkesutdanning (n=82) 87 86,7

Universitet/høyskole (1-3 år) (n=563) 85 85

Universitet/høyskole (4 år eller mer) (n=594) 84 84

Politisk preferanse AP (n=355) ▲87 87,1

Frp (n=172) ▼80 79,8

H (n=384) 82 82,4

Krf (n=60) 84 83,6

Rødt (n=64) 87 87,2

SP (n=143) 82 82,2

SV (n=145) ▲89 88,8

V (n=80) 83 83,1

Mdg (n=61) 87 87,4

Andre (n=27) 81 81,3

Kjenner til (n=548) ▲87 86,6

Har hørt om (n=538) 83 83,4

Ingen kjennskap (n=691) 82 82,3

Total (n=1777) 84 84

Kjennskap til 

Universell utforming

Spørsmål: Universell utforming vil være nyttig for meg når jeg blir eldre. - Hvor enig eller uenig er du i følgende påstander?

Standardiserte gjennomsnitt: 0=Helt uenig og 100=Helt enig. 'Vet ikke' er tatt ut.

0 25 50 75 100

Signifikant høyere

Signifikant lavere

Ingen signifikant forskjell
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 Frekvens Prosent

Helt uenig 379 19 % 19 %

noe uenig 421 21 % 21 %

verken eller 379 19 % 19 %

noe enig 264 13 % 13 %

helt enig 98 5 % 5 %

vet ikke 461 23 % 23 %

Total 2002 100 % #I/T

#I/T #I/T #I/T

#I/T #I/T #I/T

#I/T #I/T #I/T

#I/T #I/T #I/T

#I/T #I/T #I/T

#I/T #I/T #I/T

#I/T #I/T #I/T

#I/T #I/T #I/T

#I/T #I/T #I/T

#I/T #I/T #I/T

#I/T #I/T #I/T

#I/T #I/T #I/T

Spørsmål: Kostnadene ved universell utforming er større enn fordelene - Hvor enig eller uenig er du i følgende påstander?

0% 5% 10% 15% 20% 25%
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Kjønn Mann ▼16% 22% 20% ▲17% ▲7% ▼18% (n=1004) #I/T #I/T #I/T

Kvinne ▲22% 20% 18% ▼9% ▼3% ▲28% (n=998) #I/T #I/T #I/T

Alder Under 30 år 16% 21% 19% 12% 4% 28% (n=408) #I/T #I/T #I/T

30-39 år 17% 20% 21% 12% 4% 26% (n=340) #I/T #I/T #I/T

40-49 år 22% 20% 15% 16% 6% 22% (n=360) #I/T #I/T #I/T

50-59 år 20% 18% 20% 15% 4% 23% (n=315) #I/T #I/T #I/T

60-69 år 20% 26% 17% 13% 6% 18% (n=345) #I/T #I/T #I/T

70 år eller eldre 20% 21% 23% 12% 5% 19% (n=233) #I/T #I/T #I/T

Landsdeler Nord-Norge 22% 22% 14% 17% 2% 22% (n=188) #I/T #I/T #I/T

Midt-Norge 16% 21% 21% 12% 5% 24% (n=275) #I/T #I/T #I/T

Vestlandet 17% 24% 20% 12% 6% 22% (n=412) #I/T #I/T #I/T

Østlandet 20% 18% 19% 14% 6% 23% (n=689) #I/T #I/T #I/T

Sørlandet inkl. Telemark 18% 21% 21% 13% 5% 22% (n=180) #I/T #I/T #I/T

Oslo 20% 24% 15% 13% 3% 25% (n=259) #I/T #I/T #I/T

Bosted Storby 18% 21% 17% 15% 5% 25% (n=764) #I/T #I/T #I/T

Småby 18% 18% 20% 16% 4% 23% (n=521) #I/T #I/T #I/T

Tettsted 20% 21% 22% ▼9% 6% 21% (n=382) #I/T #I/T #I/T

Bygd 23% 26% 17% 10% 4% 21% (n=326) #I/T #I/T #I/T

Utdanning Grunnskole 13% 15% 26% 10% 7% 29% (n=115) #I/T #I/T #I/T

Videregående skole 19% 21% 18% 11% 5% 26% (n=519) #I/T #I/T #I/T

Yrkesutdanning 15% 16% 20% 14% 8% 27% (n=93) #I/T #I/T #I/T

Universitet/høyskole (1-3 år) 19% 20% 18% 16% 4% 23% (n=620) #I/T #I/T #I/T

Universitet/høyskole (4 år eller mer) 20% 23% 20% 13% 5% ▼19% (n=656) #I/T #I/T #I/T

Politisk preferanse AP 23% 25% 16% 12% 5% 19% (n=390) #I/T #I/T #I/T

Frp 14% ▼15% 25% 16% ▲10% 21% (n=199) #I/T #I/T #I/T

H ▼14% 18% 20% ▲21% 6% 20% (n=426) #I/T #I/T #I/T

Krf 13% 18% 27% 15% 4% 23% (n=71) #I/T #I/T #I/T

Rødt ▲32% 28% 14% ▼6% 3% 17% (n=69) #I/T #I/T #I/T

SP 21% 22% 19% ▼8% 5% 24% (n=164) #I/T #I/T #I/T

SV ▲31% 27% 15% ▼4% ▼1% 22% (n=157) #I/T #I/T #I/T

V 15% 21% 22% 20% 2% 21% (n=87) #I/T #I/T #I/T

Mdg 22% 31% ▼9% 9% 3% 26% (n=65) #I/T #I/T #I/T

Andre 15% 15% 21% ▼3% ▼0% ▲47% (n=34) #I/T #I/T #I/T

Kjenner til ▲25% 24% 18% 15% 5% ▼13% (n=601) #I/T #I/T #I/T

Har hørt om 16% 23% 20% 14% 6% 21% (n=588) #I/T #I/T #I/T

Ingen kjennskap 16% ▼17% 19% 11% 4% ▲32% (n=814) #I/T #I/T #I/T

Total 19% 21% 19% 13% 5% 23% (n=2002) #I/T #I/T #I/T

▲ Signifikant høyere

▼ Signifikant lavere

Kjennskap til 

Universell utforming

V
al

id
 N

#I
/T

#I
/T

#I
/T

Spørsmål: Kostnadene ved universell utforming er større enn fordelene - Hvor enig eller uenig er du i følgende påstander?

Brutt ned på bakgrunnsvariabler
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Antall Snitt Signifikant høyereSignifikant lavereIngen signifikant forskjell

Kjønn Mann (n=823) ▲44 43,5

Kvinne (n=717) ▼32 32,4

Alder Under 30 år (n=295) 39 38,6

30-39 år (n=251) 38 38,5

40-49 år (n=282) 38 38,2

50-59 år (n=242) 39 38,7

60-69 år (n=283) 38 38,2

70 år eller eldre (n=189) 38 37,9

Landsdeler Nord-Norge (n=145) 35 35,2

Midt-Norge (n=209) 39 39,3

Vestlandet (n=322) 39 39,1

Østlandet (n=530) 39 39,4

Sørlandet inkl. Telemark (n=140) 39 38,6

Oslo (n=195) 35 35,3

Bosted Storby (n=576) 40 39,7

Småby (n=399) 41 40,6

Tettsted (n=302) 37 37,1

Bygd (n=260) ▼33 33,2

Utdanning Grunnskole (n=82) 44 43,8

Videregående skole (n=384) 37 36,5

Yrkesutdanning (n=67) 44 44,1

Universitet/høyskole (1-3 år) (n=475) 39 39,1

Universitet/høyskole (4 år eller mer) (n=533) 37 37,4

Politisk preferanse AP (n=315) 35 34,6

Frp (n=158) ▲48 47,9

H (n=338) ▲46 45,6

Krf (n=55) 43 43,3

Rødt (n=56) ▼26 25,6

SP (n=124) 35 34,7

SV (n=123) ▼23 23,1

V (n=69) 41 41,4

Mdg (n=48) 31 30,5

Andre (n=19) 31 30,7

Kjenner til (n=522) 36 35,7

Har hørt om (n=464) 41 40,6

Ingen kjennskap (n=555) 39 39

Total (n=1541) 38 38,3

Kjennskap til 

Universell utforming

Spørsmål: Kostnadene ved universell utforming er større enn fordelene - Hvor enig eller uenig er du i følgende påstander?

Standardiserte gjennomsnitt: 0=Helt uenig og 100=Helt enig. 'Vet ikke' er tatt ut.

0 25 50 75 100

Signifikant høyere

Signifikant lavere

Ingen signifikant forskjell
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 Frekvens Prosent

Helt uenig 41 2 % 2 %

noe uenig 48 2 % 2 %

verken eller 128 6 % 6 %

noe enig 399 20 % 20 %

helt enig 1319 66 % 66 %

vet ikke 66 3 % 3 %

Total 2001 100 % #I/T

#I/T #I/T #I/T

#I/T #I/T #I/T

#I/T #I/T #I/T

#I/T #I/T #I/T

#I/T #I/T #I/T

#I/T #I/T #I/T

#I/T #I/T #I/T

#I/T #I/T #I/T

#I/T #I/T #I/T

#I/T #I/T #I/T

#I/T #I/T #I/T

#I/T #I/T #I/T

Spørsmål: Det er viktig at bygninger som retter seg mot allmenheten er tilgjengelig for alle, uten bruk av ekstra hjelpemidler eller 

bistand - Hvor enig eller uenig er du i følgende påstander?

0% 20% 40% 60% 80%
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Kjønn Mann 2% 2% ▲8% ▲25% ▼60% 3% (n=1004) #I/T #I/T #I/T

Kvinne 2% 3% ▼4% ▼15% ▲72% 4% (n=997) #I/T #I/T #I/T

Alder Under 30 år ▼1% 3% ▲14% 24% ▼53% ▲6% (n=409) #I/T #I/T #I/T

30-39 år 3% 3% 7% 23% ▼59% 5% (n=339) #I/T #I/T #I/T

40-49 år 2% 2% 4% 21% 69% 2% (n=360) #I/T #I/T #I/T

50-59 år 3% 3% 4% 18% 69% ▼1% (n=315) #I/T #I/T #I/T

60-69 år 2% 1% ▼3% 15% ▲75% 3% (n=347) #I/T #I/T #I/T

70 år eller eldre 2% 1% 4% 16% ▲75% 3% (n=234) #I/T #I/T #I/T

Landsdeler Nord-Norge 2% 3% 4% 17% 72% 3% (n=186) #I/T #I/T #I/T

Midt-Norge 2% 3% 5% 24% 64% 3% (n=274) #I/T #I/T #I/T

Vestlandet 2% 3% 8% 20% 63% 4% (n=412) #I/T #I/T #I/T

Østlandet 2% 2% 7% 19% 66% 4% (n=690) #I/T #I/T #I/T

Sørlandet inkl. Telemark 4% 2% 8% 18% 64% 3% (n=180) #I/T #I/T #I/T

Oslo 1% 3% 5% 20% 69% 2% (n=261) #I/T #I/T #I/T

Bosted Storby 2% 3% 7% 22% 64% 2% (n=765) #I/T #I/T #I/T

Småby 3% 2% 7% 20% 64% 4% (n=520) #I/T #I/T #I/T

Tettsted 2% 2% 7% 18% 67% 4% (n=384) #I/T #I/T #I/T

Bygd 2% 2% 4% 17% 72% 4% (n=328) #I/T #I/T #I/T

Utdanning Grunnskole 4% 3% 9% 16% 58% ▲10% (n=115) #I/T #I/T #I/T

Videregående skole 2% 2% ▲9% 21% ▼61% 5% (n=519) #I/T #I/T #I/T

Yrkesutdanning 2% 2% 8% 23% 61% 4% (n=93) #I/T #I/T #I/T

Universitet/høyskole (1-3 år) 1% 3% 6% 19% 68% 3% (n=621) #I/T #I/T #I/T

Universitet/høyskole (4 år eller mer) 2% 2% ▼4% 20% ▲70% ▼1% (n=656) #I/T #I/T #I/T

Politisk preferanse AP 2% 2% 6% ▼16% 72% 2% (n=391) #I/T #I/T #I/T

Frp 3% 3% 8% 21% ▼58% 5% (n=201) #I/T #I/T #I/T

H 2% 3% 5% ▲27% ▼62% 1% (n=425) #I/T #I/T #I/T

Krf ▼0% 1% 6% 27% 61% 4% (n=70) #I/T #I/T #I/T

Rødt ▼0% ▼0% 6% 22% 69% 3% (n=68) #I/T #I/T #I/T

SP 2% 2% 5% 15% 71% 5% (n=163) #I/T #I/T #I/T

SV ▼0% 1% 6% ▼10% ▲81% 2% (n=156) #I/T #I/T #I/T

V 1% 1% 5% 24% 67% 2% (n=87) #I/T #I/T #I/T

Mdg 3% 3% 8% 15% 68% 3% (n=65) #I/T #I/T #I/T

Andre ▼0% ▼0% 3% 29% 62% 6% (n=34) #I/T #I/T #I/T

Kjenner til 2% 1% ▼3% 20% ▲73% ▼1% (n=601) #I/T #I/T #I/T

Har hørt om 1% 3% 8% 21% 64% 3% (n=589) #I/T #I/T #I/T

Ingen kjennskap 3% 3% 8% 20% ▼62% ▲5% (n=813) #I/T #I/T #I/T

Total 2% 2% 6% 20% 66% 3% (n=2001) #I/T #I/T #I/T

▲ Signifikant høyere

▼ Signifikant lavere

Kjennskap til 

Universell utforming

V
al

id
 N

#I
/T

#I
/T

#I
/T

Spørsmål: Det er viktig at bygninger som retter seg mot allmenheten er tilgjengelig for alle, uten bruk av ekstra hjelpemidler 

eller bistand - Hvor enig eller uenig er du i følgende påstander?

Brutt ned på bakgrunnsvariabler
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Antall Snitt Signifikant høyereSignifikant lavereIngen signifikant forskjell

Kjønn Mann (n=975) ▼86 85,9

Kvinne (n=961) ▲89 89,2

Alder Under 30 år (n=384) ▼83 83,2

30-39 år (n=324) 85 84,7

40-49 år (n=353) 89 89,3

50-59 år (n=310) 87 87,1

60-69 år (n=336) ▲91 91,2

70 år eller eldre (n=228) ▲92 91,6

Landsdeler Nord-Norge (n=182) 89 89,4

Midt-Norge (n=267) 87 87,3

Vestlandet (n=395) 87 86,5

Østlandet (n=663) 88 87,6

Sørlandet inkl. Telemark (n=174) 85 85,5

Oslo (n=256) 89 89,4

Bosted Storby (n=745) 87 86,9

Småby (n=501) 86 86,3

Tettsted (n=369) 88 88,1

Bygd (n=315) ▲91 90,6

Utdanning Grunnskole (n=103) 84 83,9

Videregående skole (n=494) 86 86,2

Yrkesutdanning (n=88) 86 86,3

Universitet/høyskole (1-3 år) (n=604) 88 88,3

Universitet/høyskole (4 år eller mer) (n=647) 89 88,7

Politisk preferanse AP (n=385) 89 89,1

Frp (n=189) ▼84 83,9

H (n=419) 86 86,4

Krf (n=68) 89 88,9

Rødt (n=67) 91 91,1

SP (n=156) 89 89,3

SV (n=154) ▲93 93,4

V (n=85) 89 89,4

Mdg (n=63) 87 86,5

Andre (n=32) 90 90,1

Kjenner til (n=595) ▲91 90,5

Har hørt om (n=571) 87 86,9

Ingen kjennskap (n=770) ▼86 85,7

Total (n=1936) 88 87,6

Kjennskap til 

Universell utforming

Spørsmål: Det er viktig at bygninger som retter seg mot allmenheten er tilgjengelig for alle, uten bruk av ekstra hjelpemidler eller 

bistand - Hvor enig eller uenig er du i følgende påstander?

Standardiserte gjennomsnitt: 0=Helt uenig og 100=Helt enig. 'Vet ikke' er tatt ut.

0 25 50 75 100

Signifikant høyere

Signifikant lavere

Ingen signifikant forskjell
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 Frekvens Prosent

Helt uenig 72 4 % 4 %

noe uenig 183 9 % 9 %

verken eller 295 15 % 15 %

noe enig 744 37 % 37 %

helt enig 542 27 % 27 %

vet ikke 166 8 % 8 %

Total 2002 100 % #I/T

#I/T #I/T #I/T

#I/T #I/T #I/T

#I/T #I/T #I/T

#I/T #I/T #I/T

#I/T #I/T #I/T

#I/T #I/T #I/T

#I/T #I/T #I/T

#I/T #I/T #I/T

#I/T #I/T #I/T

#I/T #I/T #I/T

#I/T #I/T #I/T

#I/T #I/T #I/T

Spørsmål: Verneverdige bygg bør være fritatt for kravet om universell utforming - Hvor enig eller uenig er du i følgende 

påstander?

0% 10% 20% 30% 40%
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Kjønn Mann 3% ▼7% 13% 37% ▲35% ▼5% (n=1003) #I/T #I/T #I/T

Kvinne 4% ▲12% 16% 37% ▼19% ▲11% (n=998) #I/T #I/T #I/T

Alder Under 30 år 3% 8% 17% 33% 25% ▲14% (n=409) #I/T #I/T #I/T

30-39 år 3% 9% 12% 35% 32% 9% (n=339) #I/T #I/T #I/T

40-49 år 4% 9% 13% 40% 29% 6% (n=360) #I/T #I/T #I/T

50-59 år 4% 8% 17% 38% 27% 6% (n=314) #I/T #I/T #I/T

60-69 år 5% 10% 15% 37% 26% 6% (n=346) #I/T #I/T #I/T

70 år eller eldre 3% 10% 15% 41% 23% 7% (n=233) #I/T #I/T #I/T

Landsdeler Nord-Norge 6% 11% 17% 33% 25% 8% (n=187) #I/T #I/T #I/T

Midt-Norge 4% 10% 15% 37% 25% 8% (n=275) #I/T #I/T #I/T

Vestlandet 2% 8% 13% 40% 28% 9% (n=411) #I/T #I/T #I/T

Østlandet 4% 8% 15% 35% 30% 8% (n=688) #I/T #I/T #I/T

Sørlandet inkl. Telemark 4% 11% 16% 37% 22% 10% (n=179) #I/T #I/T #I/T

Oslo 3% 12% 13% 41% 25% 7% (n=259) #I/T #I/T #I/T

Bosted Storby 3% 9% 13% 37% 29% 8% (n=765) #I/T #I/T #I/T

Småby 4% 9% 17% 35% 27% 8% (n=521) #I/T #I/T #I/T

Tettsted 5% 10% 15% 37% 26% 8% (n=384) #I/T #I/T #I/T

Bygd 4% 8% 15% 40% 25% 8% (n=328) #I/T #I/T #I/T

Utdanning Grunnskole 5% 11% 17% 30% 20% ▲17% (n=115) #I/T #I/T #I/T

Videregående skole 4% 8% 17% 34% 25% ▲12% (n=519) #I/T #I/T #I/T

Yrkesutdanning 2% 6% 11% 39% 32% 10% (n=93) #I/T #I/T #I/T

Universitet/høyskole (1-3 år) 4% 8% 13% 41% 27% 6% (n=620) #I/T #I/T #I/T

Universitet/høyskole (4 år eller mer) 3% 11% 15% 37% 29% ▼6% (n=656) #I/T #I/T #I/T

Politisk preferanse AP 3% 12% 15% 41% ▼21% 8% (n=391) #I/T #I/T #I/T

Frp 7% ▼4% 13% 34% ▲37% 7% (n=200) #I/T #I/T #I/T

H 2% 8% 13% 36% ▲34% 6% (n=425) #I/T #I/T #I/T

Krf 3% 9% 14% 44% 20% 10% (n=70) #I/T #I/T #I/T

Rødt 1% 13% 9% 41% 21% 15% (n=68) #I/T #I/T #I/T

SP 5% 7% 15% 37% 27% 10% (n=164) #I/T #I/T #I/T

SV 4% 11% 21% 44% ▼16% 4% (n=157) #I/T #I/T #I/T

V ▼0% 8% ▼5% 41% ▲41% 5% (n=87) #I/T #I/T #I/T

Mdg 2% 14% 14% 37% 26% 8% (n=65) #I/T #I/T #I/T

Andre 6% 9% 23% 23% 31% 9% (n=35) #I/T #I/T #I/T

Kjenner til 3% 11% ▼10% 40% ▲32% ▼4% (n=600) #I/T #I/T #I/T

Har hørt om 3% 9% 18% 36% 29% 6% (n=588) #I/T #I/T #I/T

Ingen kjennskap 5% 8% 16% 36% ▼23% ▲13% (n=813) #I/T #I/T #I/T

Total 4% 9% 15% 37% 27% 8% (n=2002) #I/T #I/T #I/T

▲ Signifikant høyere

▼ Signifikant lavere

Kjennskap til 

Universell utforming
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#I
/T

#I
/T

#I
/T

Spørsmål: Verneverdige bygg bør være fritatt for kravet om universell utforming - Hvor enig eller uenig er du i følgende 

påstander?

Brutt ned på bakgrunnsvariabler
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Antall Snitt Signifikant høyereSignifikant lavereIngen signifikant forskjell

Kjønn Mann (n=952) ▲75 74,7

Kvinne (n=885) ▼66 65,8

Alder Under 30 år (n=351) 70 70,2

30-39 år (n=309) 73 73,2

40-49 år (n=340) 71 71

50-59 år (n=295) 70 70,1

60-69 år (n=324) 69 69

70 år eller eldre (n=217) 69 68,6

Landsdeler Nord-Norge (n=172) 67 66,7

Midt-Norge (n=252) 69 69,2

Vestlandet (n=376) 73 73

Østlandet (n=635) 72 71,6

Sørlandet inkl. Telemark (n=161) 67 67,5

Oslo (n=240) 69 69,4

Bosted Storby (n=701) 72 71,8

Småby (n=477) 70 69,8

Tettsted (n=353) 69 68,6

Bygd (n=300) 70 70,3

Utdanning Grunnskole (n=95) 65 64,7

Videregående skole (n=458) 69 68,8

Yrkesutdanning (n=83) 76 75,8

Universitet/høyskole (1-3 år) (n=580) 72 71,8

Universitet/høyskole (4 år eller mer) (n=619) 71 70,6

Politisk preferanse AP (n=360) ▼68 67,7

Frp (n=187) 74 73,9

H (n=398) ▲75 74,8

Krf (n=63) 70 69,8

Rødt (n=59) 70 69,5

SP (n=148) 71 70,8

SV (n=151) ▼65 64,8

V (n=83) ▲80 80,3

Mdg (n=60) 70 69,5

Andre (n=32) 67 67,4

Kjenner til (n=574) 73 72,5

Har hørt om (n=553) 71 71,3

Ingen kjennskap (n=709) ▼68 68,1

Total (n=1836) 70 70,4

Kjennskap til 

Universell utforming

Spørsmål: Verneverdige bygg bør være fritatt for kravet om universell utforming - Hvor enig eller uenig er du i følgende 

påstander?

Standardiserte gjennomsnitt: 0=Helt uenig og 100=Helt enig. 'Vet ikke' er tatt ut.

0 25 50 75 100

Signifikant høyere

Signifikant lavere

Ingen signifikant forskjell
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 Frekvens Prosent

Helt uenig 53 3 % 3 %

noe uenig 107 5 % 5 %

verken eller 203 10 % 10 %

noe enig 689 34 % 34 %

helt enig 894 45 % 45 %

vet ikke 57 3 % 3 %

Total 2003 100 % #I/T

#I/T #I/T #I/T

#I/T #I/T #I/T

#I/T #I/T #I/T

#I/T #I/T #I/T

#I/T #I/T #I/T

#I/T #I/T #I/T

#I/T #I/T #I/T

#I/T #I/T #I/T

#I/T #I/T #I/T

#I/T #I/T #I/T

#I/T #I/T #I/T

#I/T #I/T #I/T

Spørsmål: Det er viktig at nye boliger bygges med tanke på en aldrende befolkning som ønsker å bo lengst mulig hjemme - Hvor 

enig eller uenig er du i følgende påstander?

0% 10% 20% 30% 40% 50%
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Kjønn Mann ▲4% ▲7% ▲12% 37% ▼37% 2% (n=1004) #I/T #I/T #I/T

Kvinne ▼2% ▼4% ▼8% 31% ▲52% 3% (n=998) #I/T #I/T #I/T

Alder Under 30 år 2% 5% ▲14% ▲40% ▼34% 4% (n=408) #I/T #I/T #I/T

30-39 år 5% 5% 14% 36% ▼36% 4% (n=340) #I/T #I/T #I/T

40-49 år 3% 6% 9% 36% 44% 2% (n=359) #I/T #I/T #I/T

50-59 år 3% 5% 12% 32% 47% 1% (n=314) #I/T #I/T #I/T

60-69 år 2% 6% ▼4% 32% ▲52% 3% (n=346) #I/T #I/T #I/T

70 år eller eldre 2% 4% ▼5% ▼25% ▲62% 2% (n=234) #I/T #I/T #I/T

Landsdeler Nord-Norge 4% 4% ▼5% 35% 49% 3% (n=186) #I/T #I/T #I/T

Midt-Norge ▼1% 5% 9% 37% 46% 2% (n=275) #I/T #I/T #I/T

Vestlandet 5% 5% 10% 34% 42% 3% (n=413) #I/T #I/T #I/T

Østlandet 2% 7% 11% 32% 45% 3% (n=689) #I/T #I/T #I/T

Sørlandet inkl. Telemark 2% 5% 12% 38% 41% 3% (n=181) #I/T #I/T #I/T

Oslo 2% 3% 12% 36% 44% 3% (n=260) #I/T #I/T #I/T

Bosted Storby 4% 5% 11% 37% ▼40% 3% (n=764) #I/T #I/T #I/T

Småby 2% 7% 11% 32% 44% 3% (n=521) #I/T #I/T #I/T

Tettsted 2% 5% 9% 33% 50% 2% (n=383) #I/T #I/T #I/T

Bygd 2% 4% 9% 32% 51% 2% (n=327) #I/T #I/T #I/T

Utdanning Grunnskole 3% ▼2% 10% 32% 43% ▲10% (n=115) #I/T #I/T #I/T

Videregående skole 2% 5% 12% 33% 45% 3% (n=518) #I/T #I/T #I/T

Yrkesutdanning 1% 8% 5% 34% 47% 4% (n=93) #I/T #I/T #I/T

Universitet/høyskole (1-3 år) 3% 6% 9% 33% 47% 2% (n=619) #I/T #I/T #I/T

Universitet/høyskole (4 år eller mer) 4% 5% 11% 37% 42% ▼2% (n=656) #I/T #I/T #I/T

Politisk preferanse AP 3% 4% 8% 31% ▲51% 2% (n=392) #I/T #I/T #I/T

Frp 6% 7% 12% 30% 40% 4% (n=201) #I/T #I/T #I/T

H 4% 8% 9% 37% 40% 2% (n=425) #I/T #I/T #I/T

Krf 1% 4% 6% 46% 41% 1% (n=71) #I/T #I/T #I/T

Rødt ▼0% ▼1% 10% 38% 48% 3% (n=69) #I/T #I/T #I/T

SP 1% 4% 10% 36% 46% 3% (n=164) #I/T #I/T #I/T

SV ▼1% ▼1% 7% 36% 53% 2% (n=158) #I/T #I/T #I/T

V ▼0% 13% 17% 33% 36% 1% (n=86) #I/T #I/T #I/T

Mdg 3% 2% 8% 42% 43% 3% (n=65) #I/T #I/T #I/T

Andre 3% 3% 12% 32% 44% 6% (n=34) #I/T #I/T #I/T

Kjenner til 3% 7% 8% 35% 46% ▼1% (n=600) #I/T #I/T #I/T

Har hørt om 3% 5% 11% 37% 42% 2% (n=588) #I/T #I/T #I/T

Ingen kjennskap 2% 4% 11% 33% 46% ▲4% (n=813) #I/T #I/T #I/T

Total 3% 5% 10% 34% 45% 3% (n=2003) #I/T #I/T #I/T

▲ Signifikant høyere

▼ Signifikant lavere

Kjennskap til 

Universell utforming

V
al

id
 N

#I
/T

#I
/T

#I
/T

Spørsmål: Det er viktig at nye boliger bygges med tanke på en aldrende befolkning som ønsker å bo lengst mulig hjemme - 

Hvor enig eller uenig er du i følgende påstander?

Brutt ned på bakgrunnsvariabler
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Antall Snitt Signifikant høyereSignifikant lavereIngen signifikant forskjell

Kjønn Mann (n=980) ▼75 75,1

Kvinne (n=965) ▲83 83,2

Alder Under 30 år (n=391) ▼76 76

30-39 år (n=327) ▼74 74,5

40-49 år (n=353) 79 78,6

50-59 år (n=310) 79 79,4

60-69 år (n=335) ▲83 82,6

70 år eller eldre (n=229) ▲86 86,4

Landsdeler Nord-Norge (n=182) 81 81,1

Midt-Norge (n=269) 81 81,2

Vestlandet (n=399) 77 77

Østlandet (n=668) 79 78,7

Sørlandet inkl. Telemark (n=175) 79 79

Oslo (n=253) 80 79,9

Bosted Storby (n=742) 77 77,2

Småby (n=502) 78 78

Tettsted (n=376) 82 81,8

Bygd (n=319) ▲82 82,5

Utdanning Grunnskole (n=103) 81 81,3

Videregående skole (n=502) 80 79,7

Yrkesutdanning (n=88) 81 81,1

Universitet/høyskole (1-3 år) (n=607) 80 79,6

Universitet/høyskole (4 år eller mer) (n=646) 78 77,6

Politisk preferanse AP (n=383) 82 81,8

Frp (n=192) ▼74 73,8

H (n=418) ▼76 76

Krf (n=69) 81 80,7

Rødt (n=67) 84 84

SP (n=159) 82 81,7

SV (n=154) ▲86 85,7

V (n=86) 73 73,1

Mdg (n=63) 80 80,4

Andre (n=32) 79 78,6

Kjenner til (n=594) 79 78,7

Har hørt om (n=574) 78 78

Ingen kjennskap (n=777) 80 80,2

Total (n=1945) 79 79,1

Kjennskap til 

Universell utforming

Spørsmål: Det er viktig at nye boliger bygges med tanke på en aldrende befolkning som ønsker å bo lengst mulig hjemme - Hvor 

enig eller uenig er du i følgende påstander?

Standardiserte gjennomsnitt: 0=Helt uenig og 100=Helt enig. 'Vet ikke' er tatt ut.

0 25 50 75 100

Signifikant høyere

Signifikant lavere

Ingen signifikant forskjell
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 Frekvens Prosent

Helt uenig 113 6 % 6 %

noe uenig 228 11 % 11 %

verken eller 329 16 % 16 %

noe enig 702 35 % 35 %

helt enig 324 16 % 16 %

vet ikke 307 15 % 15 %

Total 2003 100 % #I/T

#I/T #I/T #I/T

#I/T #I/T #I/T

#I/T #I/T #I/T

#I/T #I/T #I/T

#I/T #I/T #I/T

#I/T #I/T #I/T

#I/T #I/T #I/T

#I/T #I/T #I/T

#I/T #I/T #I/T

#I/T #I/T #I/T

#I/T #I/T #I/T

#I/T #I/T #I/T

Spørsmål: Kravet om universell utforming svekker boligkvaliteten i små leiligheter ved at stuen blir liten og gang og bad blir stort - 

Hvor enig eller uenig er du i følgende påstander?

0% 10% 20% 30% 40%
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Kjønn Mann 5% 11% 16% 36% ▲20% 13% (n=1004) #I/T #I/T #I/T

Kvinne 6% 12% 17% 35% ▼13% 17% (n=998) #I/T #I/T #I/T

Alder Under 30 år ▼2% 9% 17% 37% 15% ▲20% (n=409) #I/T #I/T #I/T

30-39 år ▼2% 9% 14% 35% ▲22% 17% (n=339) #I/T #I/T #I/T

40-49 år 4% 9% 16% 38% 17% 15% (n=359) #I/T #I/T #I/T

50-59 år 7% 12% 18% 34% 17% 12% (n=313) #I/T #I/T #I/T

60-69 år 9% 16% 15% 35% 13% 12% (n=345) #I/T #I/T #I/T

70 år eller eldre ▲12% 15% 18% 30% 11% 14% (n=234) #I/T #I/T #I/T

Landsdeler Nord-Norge 6% 13% 21% 33% 11% 16% (n=187) #I/T #I/T #I/T

Midt-Norge 9% 12% 16% 33% 15% 16% (n=275) #I/T #I/T #I/T

Vestlandet 6% 11% 15% 35% 18% 15% (n=413) #I/T #I/T #I/T

Østlandet 5% 10% 17% 36% 17% 15% (n=689) #I/T #I/T #I/T

Sørlandet inkl. Telemark 6% 13% 13% 34% 15% 18% (n=180) #I/T #I/T #I/T

Oslo 3% 11% 17% 37% 18% 14% (n=260) #I/T #I/T #I/T

Bosted Storby 4% 10% 15% 35% ▲19% 16% (n=763) #I/T #I/T #I/T

Småby 5% 11% 17% 37% 15% 15% (n=520) #I/T #I/T #I/T

Tettsted 7% 13% 18% 33% 16% 14% (n=383) #I/T #I/T #I/T

Bygd 8% 13% 17% 36% ▼11% 15% (n=327) #I/T #I/T #I/T

Utdanning Grunnskole 3% 12% 17% 31% 16% 22% (n=115) #I/T #I/T #I/T

Videregående skole 6% 12% 19% 36% ▼11% 16% (n=518) #I/T #I/T #I/T

Yrkesutdanning 5% 14% 13% 34% 20% 14% (n=92) #I/T #I/T #I/T

Universitet/høyskole (1-3 år) 6% 11% 17% 34% 16% 17% (n=621) #I/T #I/T #I/T

Universitet/høyskole (4 år eller mer) 5% 11% 15% 36% ▲20% 13% (n=656) #I/T #I/T #I/T

Politisk preferanse AP 8% 15% 17% 31% 14% 16% (n=389) #I/T #I/T #I/T

Frp 4% 10% 16% 32% ▲28% 11% (n=200) #I/T #I/T #I/T

H 4% 10% 12% 39% 20% 15% (n=426) #I/T #I/T #I/T

Krf 6% 9% 20% 43% ▼6% 17% (n=70) #I/T #I/T #I/T

Rødt 3% 16% 9% 43% 13% 16% (n=68) #I/T #I/T #I/T

SP 7% 12% 21% 32% 16% 13% (n=165) #I/T #I/T #I/T

SV 8% 14% 20% 36% ▼6% 16% (n=157) #I/T #I/T #I/T

V 5% ▼1% 15% 43% 24% 12% (n=86) #I/T #I/T #I/T

Mdg ▼2% 20% 11% 35% 18% 15% (n=66) #I/T #I/T #I/T

Andre 3% 12% 21% 32% 15% 18% (n=34) #I/T #I/T #I/T

Kjenner til 7% 13% ▼13% 36% ▲22% ▼9% (n=600) #I/T #I/T #I/T

Har hørt om 5% 11% 15% 37% 17% 14% (n=588) #I/T #I/T #I/T

Ingen kjennskap 5% 11% ▲20% 33% ▼11% ▲21% (n=815) #I/T #I/T #I/T

Total 6% 11% 16% 35% 16% 15% (n=2003) #I/T #I/T #I/T

▲ Signifikant høyere

▼ Signifikant lavere

Kjennskap til 

Universell utforming

V
al

id
 N

#I
/T

#I
/T

#I
/T

Spørsmål: Kravet om universell utforming svekker boligkvaliteten i små leiligheter ved at stuen blir liten og gang og bad blir 

stort - Hvor enig eller uenig er du i følgende påstander?

Brutt ned på bakgrunnsvariabler
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Antall Snitt Signifikant høyereSignifikant lavereIngen signifikant forskjell

Kjønn Mann (n=871) ▲66 65,6

Kvinne (n=824) ▼61 60,7

Alder Under 30 år (n=328) ▲67 66,8

30-39 år (n=280) ▲70 69,8

40-49 år (n=306) 66 66,3

50-59 år (n=278) 61 61,4

60-69 år (n=303) ▼58 58,1

70 år eller eldre (n=201) ▼54 53,7

Landsdeler Nord-Norge (n=157) 59 58,7

Midt-Norge (n=231) 60 59,6

Vestlandet (n=352) 64 64

Østlandet (n=586) 65 64,6

Sørlandet inkl. Telemark (n=147) 62 62,1

Oslo (n=223) 66 65,9

Bosted Storby (n=639) ▲66 66,1

Småby (n=443) 64 63,6

Tettsted (n=331) 61 61,1

Bygd (n=278) ▼58 58,2

Utdanning Grunnskole (n=90) 65 64,6

Videregående skole (n=438) 60 60,1

Yrkesutdanning (n=80) 64 64,2

Universitet/høyskole (1-3 år) (n=515) 63 62,8

Universitet/høyskole (4 år eller mer) (n=573) 66 65,6

Politisk preferanse AP (n=329) ▼58 57,8

Frp (n=178) ▲69 69

H (n=363) ▲68 67,9

Krf (n=58) 60 60,3

Rødt (n=57) 64 64,1

SP (n=143) 61 60,6

SV (n=132) ▼56 55,6

V (n=77) ▲73 73,3

Mdg (n=56) 65 64,9

Andre (n=28) 64 63,8

Kjenner til (n=549) 65 64,6

Har hørt om (n=504) 65 64,9

Ingen kjennskap (n=643) ▼61 60,7

Total (n=1695) 63 63,2

Kjennskap til 

Universell utforming

Spørsmål: Kravet om universell utforming svekker boligkvaliteten i små leiligheter ved at stuen blir liten og gang og bad blir stort - 

Hvor enig eller uenig er du i følgende påstander?

Standardiserte gjennomsnitt: 0=Helt uenig og 100=Helt enig. 'Vet ikke' er tatt ut.

0 25 50 75 100

Signifikant høyere

Signifikant lavere

Ingen signifikant forskjell
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 Frekvens Prosent

Helt uenig 401 20 % 20 %

noe uenig 522 26 % 26 %

verken eller 280 14 % 14 %

noe enig 479 24 % 24 %

helt enig 198 10 % 10 %

vet ikke 121 6 % 6 %

Total 2001 100 % #I/T

#I/T #I/T #I/T

#I/T #I/T #I/T

#I/T #I/T #I/T

#I/T #I/T #I/T

#I/T #I/T #I/T

#I/T #I/T #I/T

#I/T #I/T #I/T

#I/T #I/T #I/T

#I/T #I/T #I/T

#I/T #I/T #I/T

#I/T #I/T #I/T

#I/T #I/T #I/T

Spørsmål: Så lenge noen bygg i en kategori (for eksempel skoler) er universelt utformet trenger ikke alle å være det - Hvor enig 

eller uenig er du i følgende påstander?

0% 10% 20% 30%
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Kjønn Mann ▼17% 25% 15% 26% ▲12% 5% (n=1004) #I/T #I/T #I/T

Kvinne ▲23% 27% 13% 22% ▼8% 7% (n=998) #I/T #I/T #I/T

Alder Under 30 år 16% 27% 17% 22% 10% 9% (n=408) #I/T #I/T #I/T

30-39 år ▼14% 30% 15% 22% 12% 6% (n=339) #I/T #I/T #I/T

40-49 år 21% 23% 14% 27% 10% 4% (n=359) #I/T #I/T #I/T

50-59 år 25% 27% 11% 24% 9% 4% (n=314) #I/T #I/T #I/T

60-69 år 23% 24% 13% 23% 10% 7% (n=345) #I/T #I/T #I/T

70 år eller eldre 24% 24% 12% 26% 8% 6% (n=236) #I/T #I/T #I/T

Landsdeler Nord-Norge 22% 26% 13% 26% 8% 5% (n=187) #I/T #I/T #I/T

Midt-Norge 20% 28% ▼9% 26% 9% 7% (n=274) #I/T #I/T #I/T

Vestlandet 18% 27% 14% 24% 11% 6% (n=412) #I/T #I/T #I/T

Østlandet 21% ▼22% 16% 24% 11% 7% (n=689) #I/T #I/T #I/T

Sørlandet inkl. Telemark 22% 27% 18% 20% ▼5% 7% (n=179) #I/T #I/T #I/T

Oslo 17% 33% 12% 23% 10% 4% (n=259) #I/T #I/T #I/T

Bosted Storby 18% 27% 15% 23% 12% 5% (n=765) #I/T #I/T #I/T

Småby 22% 23% 14% 25% 9% 7% (n=520) #I/T #I/T #I/T

Tettsted 23% 23% 12% 26% 10% 6% (n=383) #I/T #I/T #I/T

Bygd 19% ▲32% 13% 22% 7% 6% (n=326) #I/T #I/T #I/T

Utdanning Grunnskole 14% 22% 16% 25% 10% ▲14% (n=115) #I/T #I/T #I/T

Videregående skole 20% 23% 17% 25% 8% 7% (n=519) #I/T #I/T #I/T

Yrkesutdanning 16% 31% 10% 20% 15% 8% (n=93) #I/T #I/T #I/T

Universitet/høyskole (1-3 år) 21% 29% 13% 24% 9% 5% (n=620) #I/T #I/T #I/T

Universitet/høyskole (4 år eller mer) 21% 26% 13% 23% 12% 5% (n=655) #I/T #I/T #I/T

Politisk preferanse AP 25% 26% 11% 22% 10% 6% (n=390) #I/T #I/T #I/T

Frp 15% 25% 12% 25% ▲17% 7% (n=200) #I/T #I/T #I/T

H ▼15% 23% 15% ▲31% 11% 5% (n=426) #I/T #I/T #I/T

Krf 19% 31% ▲24% 19% ▼3% 4% (n=70) #I/T #I/T #I/T

Rødt 23% 33% 12% 16% 7% 9% (n=69) #I/T #I/T #I/T

SP 20% 26% 9% 29% 9% 6% (n=163) #I/T #I/T #I/T

SV ▲31% 35% 11% ▼17% ▼4% ▼2% (n=157) #I/T #I/T #I/T

V 20% 22% 17% 26% 12% 3% (n=86) #I/T #I/T #I/T

Mdg 23% 32% 14% 22% ▼3% 6% (n=65) #I/T #I/T #I/T

Andre 24% 21% 15% 29% 6% 6% (n=34) #I/T #I/T #I/T

Kjenner til ▲30% 30% ▼10% ▼19% 10% ▼3% (n=600) #I/T #I/T #I/T

Har hørt om 17% 27% 15% 26% 10% 6% (n=588) #I/T #I/T #I/T

Ingen kjennskap ▼15% 23% 16% 27% 10% ▲8% (n=814) #I/T #I/T #I/T

Total 20% 26% 14% 24% 10% 6% (n=2001) #I/T #I/T #I/T

▲ Signifikant høyere

▼ Signifikant lavere

Kjennskap til 

Universell utforming
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#I
/T

#I
/T

#I
/T

Spørsmål: Så lenge noen bygg i en kategori (for eksempel skoler) er universelt utformet trenger ikke alle å være det - Hvor 

enig eller uenig er du i følgende påstander?

Brutt ned på bakgrunnsvariabler
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Antall Snitt Signifikant høyereSignifikant lavereIngen signifikant forskjell

Kjønn Mann (n=950) ▲48 47,9

Kvinne (n=931) ▼40 40

Alder Under 30 år (n=374) 46 45,5

30-39 år (n=320) 47 46,8

40-49 år (n=345) 45 45,2

50-59 år (n=301) 41 40,7

60-69 år (n=323) 43 42,8

70 år eller eldre (n=219) 42 42,1

Landsdeler Nord-Norge (n=178) 43 42,6

Midt-Norge (n=257) 44 43,9

Vestlandet (n=389) 46 45,7

Østlandet (n=642) 45 44,8

Sørlandet inkl. Telemark (n=167) 39 38,9

Oslo (n=248) 44 44

Bosted Storby (n=723) 46 45,9

Småby (n=483) 43 43,2

Tettsted (n=360) 44 43,9

Bygd (n=308) 41 40,7

Utdanning Grunnskole (n=99) 49 48,6

Videregående skole (n=482) 44 44

Yrkesutdanning (n=85) 46 46,4

Universitet/høyskole (1-3 år) (n=588) 42 42,4

Universitet/høyskole (4 år eller mer) (n=626) 45 44,5

Politisk preferanse AP (n=368) 41 40,7

Frp (n=188) ▲51 50,7

H (n=404) ▲50 50,2

Krf (n=67) 39 38,7

Rødt (n=63) 37 36,7

SP (n=154) 45 45,2

SV (n=154) ▼32 32,1

V (n=84) 46 46,4

Mdg (n=61) 36 36,2

Andre (n=33) 43 43,2

Kjenner til (n=583) ▼37 36,9

Har hørt om (n=554) 46 46,1

Ingen kjennskap (n=744) ▲48 48,1

Total (n=1881) 44 44

Kjennskap til 

Universell utforming

Spørsmål: Så lenge noen bygg i en kategori (for eksempel skoler) er universelt utformet trenger ikke alle å være det - Hvor enig 

eller uenig er du i følgende påstander?

Standardiserte gjennomsnitt: 0=Helt uenig og 100=Helt enig. 'Vet ikke' er tatt ut.

0 25 50 75 100

Signifikant høyere

Signifikant lavere

Ingen signifikant forskjell
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 Frekvens Prosent

Helt uenig 82 4 % 4 %

noe uenig 189 9 % 9 %

verken eller 300 15 % 15 %

noe enig 576 29 % 29 %

helt enig 736 37 % 37 %

vet ikke 120 6 % 6 %

Total 2003 100 % #I/T

#I/T #I/T #I/T

#I/T #I/T #I/T

#I/T #I/T #I/T

#I/T #I/T #I/T

#I/T #I/T #I/T

#I/T #I/T #I/T

#I/T #I/T #I/T

#I/T #I/T #I/T

#I/T #I/T #I/T

#I/T #I/T #I/T

#I/T #I/T #I/T

#I/T #I/T #I/T

Spørsmål: Alle nettsider bør være utformet slik at de kan brukes av syns- og hørselshemmede - Hvor enig eller uenig er du i 

følgende påstander?

0% 10% 20% 30% 40%
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Kjønn Mann ▲6% ▲13% ▲18% 29% ▼29% 5% (n=1004) #I/T #I/T #I/T

Kvinne ▼2% ▼6% ▼12% 29% ▲45% 7% (n=998) #I/T #I/T #I/T

Alder Under 30 år 4% ▲14% 18% 29% ▼29% 7% (n=408) #I/T #I/T #I/T

30-39 år 6% 13% 14% 26% 35% 6% (n=340) #I/T #I/T #I/T

40-49 år 4% 10% 19% 30% 31% 6% (n=359) #I/T #I/T #I/T

50-59 år 4% 8% 12% 27% ▲44% 5% (n=315) #I/T #I/T #I/T

60-69 år 3% ▼5% 13% 32% ▲44% 4% (n=346) #I/T #I/T #I/T

70 år eller eldre 3% ▼5% 13% 29% 42% 8% (n=233) #I/T #I/T #I/T

Landsdeler Nord-Norge 4% 10% 12% 29% 41% 4% (n=187) #I/T #I/T #I/T

Midt-Norge 3% 8% 13% 31% 38% 7% (n=276) #I/T #I/T #I/T

Vestlandet 6% 11% 18% 25% 33% 6% (n=412) #I/T #I/T #I/T

Østlandet 4% 9% 15% 28% 38% 6% (n=690) #I/T #I/T #I/T

Sørlandet inkl. Telemark 4% ▼5% 17% 34% 34% 6% (n=180) #I/T #I/T #I/T

Oslo 3% 12% 12% 29% 38% 6% (n=259) #I/T #I/T #I/T

Bosted Storby 5% 11% 15% 30% 34% 6% (n=765) #I/T #I/T #I/T

Småby 3% 9% 17% 25% 39% 6% (n=521) #I/T #I/T #I/T

Tettsted 3% 8% 14% 32% 38% 5% (n=383) #I/T #I/T #I/T

Bygd 5% 7% 14% 29% 39% 6% (n=328) #I/T #I/T #I/T

Utdanning Grunnskole 3% 8% 18% 30% 31% 11% (n=114) #I/T #I/T #I/T

Videregående skole 3% 9% 16% 27% 38% 7% (n=518) #I/T #I/T #I/T

Yrkesutdanning 2% 6% 19% 34% 32% 5% (n=93) #I/T #I/T #I/T

Universitet/høyskole (1-3 år) 4% 9% 14% 28% 38% 6% (n=620) #I/T #I/T #I/T

Universitet/høyskole (4 år eller mer) 5% 10% 14% 30% 36% 4% (n=655) #I/T #I/T #I/T

Politisk preferanse AP 2% 8% 15% 27% ▲43% 5% (n=392) #I/T #I/T #I/T

Frp 6% 10% 16% 32% 29% 8% (n=200) #I/T #I/T #I/T

H 6% 12% 16% 29% 32% 4% (n=425) #I/T #I/T #I/T

Krf ▼0% 14% ▲30% 23% 27% 7% (n=71) #I/T #I/T #I/T

Rødt 4% 12% 9% 29% 41% 6% (n=69) #I/T #I/T #I/T

SP 3% 8% 11% 29% 41% 8% (n=164) #I/T #I/T #I/T

SV ▼1% ▼5% 12% 30% ▲47% 5% (n=156) #I/T #I/T #I/T

V 9% 13% 9% 36% 30% 3% (n=87) #I/T #I/T #I/T

Mdg 3% 17% 15% 31% 31% 3% (n=65) #I/T #I/T #I/T

Andre 6% 23% 6% 29% 31% 6% (n=35) #I/T #I/T #I/T

Kjenner til 5% 10% 13% 29% 40% ▼3% (n=601) #I/T #I/T #I/T

Har hørt om 5% 9% 17% 30% 33% 6% (n=589) #I/T #I/T #I/T

Ingen kjennskap ▼2% 9% 15% 28% 37% 8% (n=813) #I/T #I/T #I/T

Total 4% 9% 15% 29% 37% 6% (n=2003) #I/T #I/T #I/T

▲ Signifikant høyere

▼ Signifikant lavere

Kjennskap til 

Universell utforming

V
al

id
 N

#I
/T

#I
/T

#I
/T

Spørsmål: Alle nettsider bør være utformet slik at de kan brukes av syns- og hørselshemmede - Hvor enig eller uenig er du i 

følgende påstander?

Brutt ned på bakgrunnsvariabler

H
el

t 
u

en
ig

n
o

e 
u

en
ig

ve
rk

en
 e

lle
r

n
o

e 
en

ig

h
el

t 
en

ig

ve
t 

ik
ke

80 



Antall Snitt Signifikant høyereSignifikant lavereIngen signifikant forskjell

Kjønn Mann (n=952) ▼66 66,1

Kvinne (n=930) ▲79 79,2

Alder Under 30 år (n=379) ▼68 67,6

30-39 år (n=320) 69 68,7

40-49 år (n=339) 69 69,5

50-59 år (n=299) 76 76

60-69 år (n=330) ▲79 78,6

70 år eller eldre (n=214) ▲78 77,7

Landsdeler Nord-Norge (n=180) 74 74,3

Midt-Norge (n=256) 75 75,2

Vestlandet (n=386) ▼68 68

Østlandet (n=647) 73 73,2

Sørlandet inkl. Telemark (n=170) 74 73,5

Oslo (n=243) 73 73

Bosted Storby (n=719) ▼70 70

Småby (n=487) 73 73,3

Tettsted (n=363) 75 75,4

Bygd (n=307) 74 74,1

Utdanning Grunnskole (n=103) 72 71,6

Videregående skole (n=482) 73 73,3

Yrkesutdanning (n=87) 73 73,3

Universitet/høyskole (1-3 år) (n=583) 73 73,3

Universitet/høyskole (4 år eller mer) (n=627) 71 71,3

Politisk preferanse AP (n=373) ▲76 76,2

Frp (n=184) 69 68,5

H (n=406) ▼68 68,1

Krf (n=65) 67 66,7

Rødt (n=65) 74 73,8

SP (n=151) 77 76,5

SV (n=149) ▲81 81,2

V (n=84) 66 66,4

Mdg (n=63) 68 68,1

Andre (n=32) 66 65,9

Kjenner til (n=579) 73 73,1

Har hørt om (n=552) 70 70,3

Ingen kjennskap (n=751) 74 73,7

Total (n=1882) 73 72,5

Kjennskap til 

Universell utforming

Spørsmål: Alle nettsider bør være utformet slik at de kan brukes av syns- og hørselshemmede - Hvor enig eller uenig er du i 

følgende påstander?

Standardiserte gjennomsnitt: 0=Helt uenig og 100=Helt enig. 'Vet ikke' er tatt ut.

0 25 50 75 100

Signifikant høyere

Signifikant lavere

Ingen signifikant forskjell
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 Frekvens Prosent

Helt uenig 82 4 % 4 %

noe uenig 204 10 % 10 %

verken eller 286 14 % 14 %

noe enig 576 29 % 29 %

helt enig 746 37 % 37 %

vet ikke 108 5 % 5 %

Total 2002 100 % #I/T

#I/T #I/T #I/T

#I/T #I/T #I/T

#I/T #I/T #I/T

#I/T #I/T #I/T

#I/T #I/T #I/T

#I/T #I/T #I/T

#I/T #I/T #I/T

#I/T #I/T #I/T

#I/T #I/T #I/T

#I/T #I/T #I/T

#I/T #I/T #I/T

#I/T #I/T #I/T

Spørsmål: Datasystemene på alle arbeidsplasser bør kunne brukes av syns- og hørselshemmede - Hvor enig eller uenig er du i 

følgende påstander?

0% 10% 20% 30% 40%
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Kjønn Mann ▲7% ▲14% ▲17% 29% ▼28% 5% (n=1004) #I/T #I/T #I/T

Kvinne ▼2% ▼7% ▼11% 28% ▲47% 6% (n=999) #I/T #I/T #I/T

Alder Under 30 år 3% 12% 15% 33% ▼31% 6% (n=409) #I/T #I/T #I/T

30-39 år 6% 11% 16% 27% 37% 4% (n=339) #I/T #I/T #I/T

40-49 år 5% 14% 15% 28% 33% 6% (n=359) #I/T #I/T #I/T

50-59 år 5% 10% 14% 27% 41% 4% (n=313) #I/T #I/T #I/T

60-69 år 2% ▼7% 12% 31% ▲44% 5% (n=346) #I/T #I/T #I/T

70 år eller eldre 5% ▼6% 14% 25% 41% 9% (n=235) #I/T #I/T #I/T

Landsdeler Nord-Norge 5% 10% 12% 31% 40% ▼2% (n=187) #I/T #I/T #I/T

Midt-Norge 3% 10% 13% 27% 40% 6% (n=275) #I/T #I/T #I/T

Vestlandet 6% 9% 17% 27% 34% 7% (n=411) #I/T #I/T #I/T

Østlandet 5% 11% 14% 28% 36% 6% (n=690) #I/T #I/T #I/T

Sørlandet inkl. Telemark 3% ▼6% 17% 30% 39% 6% (n=180) #I/T #I/T #I/T

Oslo ▼1% 12% 10% 33% 40% 5% (n=260) #I/T #I/T #I/T

Bosted Storby 4% 11% 14% 29% 36% 6% (n=764) #I/T #I/T #I/T

Småby 4% 10% 15% 29% 37% 5% (n=519) #I/T #I/T #I/T

Tettsted 5% 9% 13% 27% 41% 5% (n=383) #I/T #I/T #I/T

Bygd 3% 10% 15% 30% 36% 5% (n=327) #I/T #I/T #I/T

Utdanning Grunnskole 3% 5% 20% 21% 36% ▲15% (n=115) #I/T #I/T #I/T

Videregående skole 4% 9% 16% 26% 38% 6% (n=519) #I/T #I/T #I/T

Yrkesutdanning 2% 14% 22% 23% 33% 7% (n=92) #I/T #I/T #I/T

Universitet/høyskole (1-3 år) 5% 11% 13% 27% 39% 5% (n=620) #I/T #I/T #I/T

Universitet/høyskole (4 år eller mer) 4% 11% 12% ▲34% 36% ▼4% (n=656) #I/T #I/T #I/T

Politisk preferanse AP 3% 9% 12% 28% ▲45% 3% (n=391) #I/T #I/T #I/T

Frp 7% 11% 15% 27% 30% 8% (n=201) #I/T #I/T #I/T

H 6% 14% 15% 31% ▼31% 4% (n=426) #I/T #I/T #I/T

Krf ▼0% 8% ▲25% 35% ▼23% 8% (n=71) #I/T #I/T #I/T

Rødt 6% 6% ▼6% 32% 48% 3% (n=69) #I/T #I/T #I/T

SP 4% 10% 15% 26% 38% 7% (n=164) #I/T #I/T #I/T

SV ▼0% 6% 10% 30% ▲49% 5% (n=157) #I/T #I/T #I/T

V 8% 16% 12% 26% 34% 5% (n=86) #I/T #I/T #I/T

Mdg 2% 9% 15% 31% 38% 5% (n=65) #I/T #I/T #I/T

Andre 3% 12% 24% 26% 32% 3% (n=34) #I/T #I/T #I/T

Kjenner til 4% 11% 14% 29% 38% ▼3% (n=601) #I/T #I/T #I/T

Har hørt om 5% 11% 14% 32% 33% 4% (n=588) #I/T #I/T #I/T

Ingen kjennskap 3% 9% 15% 26% 39% ▲8% (n=813) #I/T #I/T #I/T

Total 4% 10% 14% 29% 37% 5% (n=2002) #I/T #I/T #I/T

▲ Signifikant høyere

▼ Signifikant lavere

Kjennskap til 

Universell utforming
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id
 N

#I
/T

#I
/T

#I
/T

Spørsmål: Datasystemene på alle arbeidsplasser bør kunne brukes av syns- og hørselshemmede - Hvor enig eller uenig er du 

i følgende påstander?

Brutt ned på bakgrunnsvariabler
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Antall Snitt Signifikant høyereSignifikant lavereIngen signifikant forskjell

Kjønn Mann (n=951) ▼65 65,3

Kvinne (n=944) ▲80 79,6

Alder Under 30 år (n=385) 70 70,2

30-39 år (n=325) 70 70,4

40-49 år (n=340) 69 68,7

50-59 år (n=302) 73 73,5

60-69 år (n=328) ▲78 78,3

70 år eller eldre (n=213) 75 75,2

Landsdeler Nord-Norge (n=183) 73 72,9

Midt-Norge (n=258) 75 74,8

Vestlandet (n=385) 70 69,8

Østlandet (n=651) 71 70,9

Sørlandet inkl. Telemark (n=170) 75 75,4

Oslo (n=248) 76 75,7

Bosted Storby (n=718) 72 71,9

Småby (n=495) 72 72,4

Tettsted (n=364) 74 73,7

Bygd (n=312) 72 72,4

Utdanning Grunnskole (n=98) 73 73,3

Videregående skole (n=489) 73 72,9

Yrkesutdanning (n=87) 69 69,1

Universitet/høyskole (1-3 år) (n=588) 72 72,5

Universitet/høyskole (4 år eller mer) (n=633) 72 72,4

Politisk preferanse AP (n=380) ▲77 76,9

Frp (n=184) ▼67 66,7

H (n=409) ▼68 67,6

Krf (n=64) 70 69,6

Rødt (n=67) 78 78,1

SP (n=153) 73 72,8

SV (n=149) ▲82 82

V (n=83) 66 65,7

Mdg (n=62) 75 74,7

Andre (n=34) 68 68,1

Kjenner til (n=580) 72 72,2

Har hørt om (n=562) 71 70,5

Ingen kjennskap (n=752) 74 74,1

Total (n=1894) 72 72,4

Kjennskap til 

Universell utforming

Spørsmål: Datasystemene på alle arbeidsplasser bør kunne brukes av syns- og hørselshemmede - Hvor enig eller uenig er du i 

følgende påstander?

Standardiserte gjennomsnitt: 0=Helt uenig og 100=Helt enig. 'Vet ikke' er tatt ut.

0 25 50 75 100

Signifikant høyere

Signifikant lavere

Ingen signifikant forskjell
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 Frekvens Prosent

Helt uenig 532 27 % 27 %

noe uenig 478 24 % 24 %

verken eller 226 11 % 11 %

noe enig 515 26 % 26 %

helt enig 177 9 % 9 %

vet ikke 73 4 % 4 %

Total 2001 100 % #I/T

#I/T #I/T #I/T

#I/T #I/T #I/T

#I/T #I/T #I/T

#I/T #I/T #I/T

#I/T #I/T #I/T

#I/T #I/T #I/T

#I/T #I/T #I/T

#I/T #I/T #I/T

#I/T #I/T #I/T

#I/T #I/T #I/T

#I/T #I/T #I/T

#I/T #I/T #I/T

Spørsmål: Eldre og funksjonshemmede må akseptere at de ikke kan komme seg fram overalt og inn over alt - Hvor enig eller 

uenig er du i følgende påstander?

0% 10% 20% 30%
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Kjønn Mann ▼15% 22% 13% ▲34% ▲13% 3% (n=1003) #I/T #I/T #I/T

Kvinne ▲38% 26% 10% ▼17% ▼5% 4% (n=999) #I/T #I/T #I/T

Alder Under 30 år ▼21% 27% 12% 26% 8% 6% (n=409) #I/T #I/T #I/T

30-39 år 23% 24% 12% 25% 12% 4% (n=339) #I/T #I/T #I/T

40-49 år 26% 21% 12% 30% 8% 2% (n=360) #I/T #I/T #I/T

50-59 år 32% 24% 11% 22% 9% 3% (n=314) #I/T #I/T #I/T

60-69 år ▲33% 23% 9% 25% 7% 3% (n=346) #I/T #I/T #I/T

70 år eller eldre 26% 23% 11% 27% 10% 3% (n=234) #I/T #I/T #I/T

Landsdeler Nord-Norge 32% 22% 9% 26% 9% 2% (n=187) #I/T #I/T #I/T

Midt-Norge 23% 30% 11% 24% 9% 4% (n=275) #I/T #I/T #I/T

Vestlandet 25% 22% 14% 25% 10% 4% (n=411) #I/T #I/T #I/T

Østlandet 27% 22% 12% 27% 9% 3% (n=689) #I/T #I/T #I/T

Sørlandet inkl. Telemark 31% 22% 10% 27% 6% 4% (n=181) #I/T #I/T #I/T

Oslo 25% 27% 9% 24% 10% 5% (n=260) #I/T #I/T #I/T

Bosted Storby 24% 23% 11% 27% 10% 4% (n=764) #I/T #I/T #I/T

Småby 29% 22% 12% 24% 9% 3% (n=519) #I/T #I/T #I/T

Tettsted 28% 23% 12% 25% 8% 3% (n=383) #I/T #I/T #I/T

Bygd 27% 29% 8% 27% 6% 3% (n=327) #I/T #I/T #I/T

Utdanning Grunnskole 27% 20% 14% 21% 7% ▲11% (n=114) #I/T #I/T #I/T

Videregående skole 29% 22% 11% 25% 8% 5% (n=518) #I/T #I/T #I/T

Yrkesutdanning 23% 25% 14% 23% 13% 3% (n=93) #I/T #I/T #I/T

Universitet/høyskole (1-3 år) 26% 24% 11% 27% 9% 3% (n=620) #I/T #I/T #I/T

Universitet/høyskole (4 år eller mer) 25% 26% 11% 27% 10% ▼2% (n=656) #I/T #I/T #I/T

Politisk preferanse AP 31% 24% 10% 25% 8% 3% (n=393) #I/T #I/T #I/T

Frp 19% 22% 10% 30% ▲15% 6% (n=200) #I/T #I/T #I/T

H 23% 23% 11% 32% 9% 2% (n=426) #I/T #I/T #I/T

Krf ▼14% 33% 16% 27% 6% 4% (n=70) #I/T #I/T #I/T

Rødt 29% 28% ▼4% 29% 7% 3% (n=69) #I/T #I/T #I/T

SP 24% 26% 14% 22% 8% 5% (n=164) #I/T #I/T #I/T

SV ▲38% 28% 12% ▼17% ▼3% 2% (n=156) #I/T #I/T #I/T

V 21% 20% 11% 33% 10% 5% (n=87) #I/T #I/T #I/T

Mdg 17% 34% 11% 23% 11% 5% (n=65) #I/T #I/T #I/T

Andre 23% 17% 14% 23% 20% 3% (n=35) #I/T #I/T #I/T

Kjenner til 29% 23% 10% 28% 10% ▼2% (n=600) #I/T #I/T #I/T

Har hørt om 24% 26% 11% 26% 10% 3% (n=589) #I/T #I/T #I/T

Ingen kjennskap 26% 23% 13% 24% 8% ▲6% (n=813) #I/T #I/T #I/T

Total 27% 24% 11% 26% 9% 4% (n=2001) #I/T #I/T #I/T

▲ Signifikant høyere

▼ Signifikant lavere

Kjennskap til 

Universell utforming
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Spørsmål: Eldre og funksjonshemmede må akseptere at de ikke kan komme seg fram overalt og inn over alt - Hvor enig eller 

uenig er du i følgende påstander?

Brutt ned på bakgrunnsvariabler
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Antall Snitt Signifikant høyereSignifikant lavereIngen signifikant forskjell

Kjønn Mann (n=974) ▲52 52,3

Kvinne (n=955) ▼30 30,1

Alder Under 30 år (n=383) 43 43,1

30-39 år (n=325) 44 44,5

40-49 år (n=352) 43 42,8

50-59 år (n=305) 38 37,7

60-69 år (n=334) ▼37 36,9

70 år eller eldre (n=228) 43 42,7

Landsdeler Nord-Norge (n=184) 40 39,5

Midt-Norge (n=264) 41 41,2

Vestlandet (n=395) 43 43

Østlandet (n=666) 42 41,9

Sørlandet inkl. Telemark (n=172) 37 37,3

Oslo (n=248) 41 41,2

Bosted Storby (n=733) 44 44

Småby (n=502) 40 40,3

Tettsted (n=371) 40 39,7

Bygd (n=317) 38 38,4

Utdanning Grunnskole (n=103) 39 38,9

Videregående skole (n=491) 39 39,3

Yrkesutdanning (n=89) 45 44,6

Universitet/høyskole (1-3 år) (n=604) 42 41,8

Universitet/høyskole (4 år eller mer) (n=642) 42 42,3

Politisk preferanse AP (n=381) 39 38,5

Frp (n=189) ▲50 49,7

H (n=418) 45 45,2

Krf (n=67) 44 44,1

Rødt (n=67) 39 39,3

SP (n=155) 40 39,9

SV (n=154) ▼29 29,4

V (n=83) 48 48,3

Mdg (n=62) 44 43,8

Andre (n=34) 50 50,3

Kjenner til (n=590) 41 41,4

Har hørt om (n=572) 43 42,5

Ingen kjennskap (n=767) 40 40,3

Total (n=1929) 41 41,3

Kjennskap til 

Universell utforming

Spørsmål: Eldre og funksjonshemmede må akseptere at de ikke kan komme seg fram overalt og inn over alt - Hvor enig eller 

uenig er du i følgende påstander?

Standardiserte gjennomsnitt: 0=Helt uenig og 100=Helt enig. 'Vet ikke' er tatt ut.

0 25 50 75 100

Signifikant høyere

Signifikant lavere

Ingen signifikant forskjell
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 Frekvens Prosent

1Moderne 447 22 % 22 %

2 724 36 % 36 %

3 460 23 % 23 %

4 241 12 % 12 %

5 86 4 % 4 %

6 28 1 % 1 %

7Gammeldags 16 1 % 1 %

Total 2002 100 % #I/T

#I/T #I/T #I/T

#I/T #I/T #I/T

#I/T #I/T #I/T

#I/T #I/T #I/T

#I/T #I/T #I/T

#I/T #I/T #I/T

#I/T #I/T #I/T

#I/T #I/T #I/T

#I/T #I/T #I/T

#I/T #I/T #I/T

#I/T #I/T #I/T

Spørsmål: Under har vi noen ordpar som kan beskrive ulike dimensjoner med universell utforming. Flytt markøren til et sted 

mellom 1 og 7 som viser hvilket av ordene i hvert ordpar du sterkest assosierer med universell utforming.

0% 10% 20% 30% 40%
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Kjønn Mann ▼16% 35% ▲26% ▲15% 5% 2% ▲1% (n=1004) #I/T #I/T

Kvinne ▲29% 37% ▼20% ▼9% 3% 1% ▼0% (n=998) #I/T #I/T

Alder Under 30 år 22% 33% 24% 13% 6% 1% 1% (n=409) #I/T #I/T

30-39 år 21% 35% 22% 14% 4% 3% 1% (n=339) #I/T #I/T

40-49 år 22% 34% 24% 13% 5% 1% 1% (n=360) #I/T #I/T

50-59 år 24% 38% 22% 10% 4% 1% 1% (n=313) #I/T #I/T

60-69 år 24% 38% 23% 11% 3% 1% 1% (n=346) #I/T #I/T

70 år eller eldre 20% 42% 24% 9% 4% 1% ▼0% (n=234) #I/T #I/T

Landsdeler Nord-Norge 28% 42% ▼14% 12% 3% 1% 1% (n=187) #I/T #I/T

Midt-Norge 21% 36% 27% 9% 3% 2% 1% (n=275) #I/T #I/T

Vestlandet 21% 35% 24% 13% 6% 1% 1% (n=412) #I/T #I/T

Østlandet 22% 35% 23% 13% 5% 1% 1% (n=687) #I/T #I/T

Sørlandet inkl. Telemark 25% 37% 20% 11% 4% 1% 1% (n=179) #I/T #I/T

Oslo 22% 36% 25% 12% 3% 2% 0% (n=260) #I/T #I/T

Bosted Storby 21% 34% 24% 12% 5% 2% 1% (n=764) #I/T #I/T

Småby 22% 37% 22% 12% 4% 1% 1% (n=520) #I/T #I/T

Tettsted 26% 36% 21% 13% 3% 1% 1% (n=383) #I/T #I/T

Bygd 21% 40% 24% 10% 3% 1% 1% (n=327) #I/T #I/T

Utdanning Grunnskole 25% ▼19% 22% 18% ▲13% 3% 1% (n=114) #I/T #I/T

Videregående skole 23% 37% 20% 14% 5% 1% 1% (n=520) #I/T #I/T

Yrkesutdanning 19% 37% 18% 15% 8% 2% 1% (n=93) #I/T #I/T

Universitet/høyskole (1-3 år) 22% 37% 24% 11% 4% 1% 1% (n=621) #I/T #I/T

Universitet/høyskole (4 år eller mer) 22% 38% 25% 10% ▼3% 1% 1% (n=655) #I/T #I/T

Politisk preferanse AP 24% 37% 23% 11% 4% 2% 1% (n=390) #I/T #I/T

Frp 22% 30% 22% ▲20% 4% 2% 1% (n=200) #I/T #I/T

H ▼16% 37% ▲30% 11% 4% 1% 2% (n=424) #I/T #I/T

Krf 19% 43% 24% 11% 1% 1% ▼0% (n=70) #I/T #I/T

Rødt 32% 43% 18% 6% 1% ▼0% ▼0% (n=68) #I/T #I/T

SP 20% 35% 27% 12% 5% 1% 1% (n=164) #I/T #I/T

SV ▲35% 38% 18% ▼6% 2% 1% ▼0% (n=156) #I/T #I/T

V 20% 40% 21% 9% 9% 1% ▼0% (n=87) #I/T #I/T

Mdg 23% 39% 20% 6% 5% 6% ▼0% (n=64) #I/T #I/T

Andre 21% 32% 24% 21% 3% ▼0% ▼0% (n=34) #I/T #I/T

Kjenner til 26% 39% 22% 9% 3% 1% 1% (n=600) #I/T #I/T

Har hørt om 19% 36% 25% 12% 4% 1% 2% (n=586) #I/T #I/T

Ingen kjennskap 22% 34% 22% 14% 5% 2% 0% (n=813) #I/T #I/T

Total 22% 36% 23% 12% 4% 1% 1% (n=2002) #I/T #I/T

▲ Signifikant høyere

▼ Signifikant lavere

Kjennskap til 

Universell utforming
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Spørsmål: Under har vi noen ordpar som kan beskrive ulike dimensjoner med universell utforming. Flytt markøren til et sted 

mellom 1 og 7 som viser hvilket av ordene i hvert ordpar du sterkest assosierer med universell utforming.

Brutt ned på bakgrunnsvariabler
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Antall Snitt Signifikant høyereSignifikant lavereIngen signifikant forskjell

Kjønn Mann (n=1004) ▼71 71,4

Kvinne (n=998) ▲79 79,5

Alder Under 30 år (n=409) 74 73,9

30-39 år (n=340) 73 73,4

40-49 år (n=360) 75 74,6

50-59 år (n=314) 77 77

60-69 år (n=346) 78 77,5

70 år eller eldre (n=234) 77 77

Landsdeler Nord-Norge (n=187) ▲79 79,3

Midt-Norge (n=275) 76 75,6

Vestlandet (n=412) 74 74,1

Østlandet (n=689) 75 74,7

Sørlandet inkl. Telemark (n=180) 77 76,6

Oslo (n=260) 76 75,8

Bosted Storby (n=765) 74 74

Småby (n=520) 76 75,7

Tettsted (n=383) 77 76,9

Bygd (n=328) 77 76,9

Utdanning Grunnskole (n=115) ▼69 69

Videregående skole (n=519) 75 75

Yrkesutdanning (n=93) 73 72,6

Universitet/høyskole (1-3 år) (n=620) 76 75,9

Universitet/høyskole (4 år eller mer) (n=656) 77 76,8

Politisk preferanse AP (n=391) 77 76,7

Frp (n=200) 73 72,9

H (n=426) ▼73 73,1

Krf (n=70) 77 76,9

Rødt (n=69) ▲83 83

SP (n=164) 75 75

SV (n=157) ▲82 82,1

V (n=87) 75 74,9

Mdg (n=65) 75 75,4

Andre (n=34) 74 74,5

Kjenner til (n=600) ▲78 78,4

Har hørt om (n=588) 74 73,7

Ingen kjennskap (n=814) 74 74,5

Total (n=2002) 75 75,4

Kjennskap til 

Universell utforming

Spørsmål: Under har vi noen ordpar som kan beskrive ulike dimensjoner med universell utforming. Flytt markøren til et sted 

mellom 1 og 7 som viser hvilket av ordene i hvert ordpar du sterkest assosierer med universell utforming.

Standardiserte gjennomsnitt: 0=Gammeldags og 100=Moderne.

0 25 50 75 100

Signifikant høyere

Signifikant lavere

Ingen signifikant forskjell
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 Frekvens Prosent

1Inkluderende 905 45 % 45 %

2 564 28 % 28 %

3 285 14 % 14 %

4 162 8 % 8 %

5 59 3 % 3 %

6 17 1 % 1 %

7Ekskluderende 9 0 % 0 %

Total 2001 100 % #I/T

#I/T #I/T #I/T

#I/T #I/T #I/T

#I/T #I/T #I/T

#I/T #I/T #I/T

#I/T #I/T #I/T

#I/T #I/T #I/T

#I/T #I/T #I/T

#I/T #I/T #I/T

#I/T #I/T #I/T

#I/T #I/T #I/T

#I/T #I/T #I/T

Spørsmål: Under har vi noen ordpar som kan beskrive ulike dimensjoner med universell utforming. Flytt pilen til et sted mellom 

1 og 7 som viser hvilket av ordene i hvert ordpar du sterkest assosierer med universell utforming.

0% 10% 20% 30% 40% 50%
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Kjønn Mann ▼37% 29% ▲19% ▲10% 4% 1% 1% (n=1004) #I/T #I/T

Kvinne ▲53% 27% ▼10% ▼6% 2% 1% 0% (n=999) #I/T #I/T

Alder Under 30 år 50% ▼22% 13% 8% 4% 1% 1% (n=409) #I/T #I/T

30-39 år 46% 26% 15% 11% 2% ▼0% ▼0% (n=340) #I/T #I/T

40-49 år 43% 32% 15% 6% 3% 1% ▼0% (n=359) #I/T #I/T

50-59 år 48% 26% 13% 8% 3% 1% 0% (n=314) #I/T #I/T

60-69 år 45% 28% 16% 7% 3% 1% 0% (n=346) #I/T #I/T

70 år eller eldre ▼35% ▲39% 13% 9% 4% 1% 0% (n=234) #I/T #I/T

Landsdeler Nord-Norge 50% 26% 16% 4% 3% ▼0% 1% (n=186) #I/T #I/T

Midt-Norge 46% 30% 15% 7% 1% 1% ▼0% (n=276) #I/T #I/T

Vestlandet 44% 29% 13% 9% 3% 1% 0% (n=412) #I/T #I/T

Østlandet 42% 29% 15% 9% 4% 0% 0% (n=688) #I/T #I/T

Sørlandet inkl. Telemark 47% 25% 14% 11% 2% ▼0% 1% (n=180) #I/T #I/T

Oslo 50% 28% 12% 7% 1% 2% ▼0% (n=260) #I/T #I/T

Bosted Storby 46% 28% 14% 7% 3% 1% 1% (n=763) #I/T #I/T

Småby 45% 27% 13% 11% 3% 1% 0% (n=521) #I/T #I/T

Tettsted 44% 27% 16% 8% 3% 1% 1% (n=384) #I/T #I/T

Bygd 44% 32% 15% ▼5% 3% 1% 0% (n=327) #I/T #I/T

Utdanning Grunnskole ▼34% 22% 15% ▲18% 7% 2% 2% (n=116) #I/T #I/T

Videregående skole 42% 28% 14% 11% 4% 1% 1% (n=519) #I/T #I/T

Yrkesutdanning ▼34% 27% 22% 12% 4% 1% ▼0% (n=92) #I/T #I/T

Universitet/høyskole (1-3 år) 44% 30% 16% 6% 3% 1% ▼0% (n=620) #I/T #I/T

Universitet/høyskole (4 år eller mer) ▲52% 27% 12% ▼6% ▼2% 1% 0% (n=655) #I/T #I/T

Politisk preferanse AP 49% 30% ▼10% 6% 4% 1% 0% (n=390) #I/T #I/T

Frp ▼34% 29% 18% ▲13% 4% 1% ▼0% (n=201) #I/T #I/T

H ▼40% 32% ▲19% 7% 2% 1% 0% (n=425) #I/T #I/T

Krf 40% 29% 23% 6% 1% 1% ▼0% (n=70) #I/T #I/T

Rødt ▲74% ▼10% 13% ▼1% ▼0% 1% ▼0% (n=68) #I/T #I/T

SP 42% 26% 18% 10% 2% 2% ▼0% (n=163) #I/T #I/T

SV ▲63% 25% ▼4% 6% 1% ▼0% ▼0% (n=157) #I/T #I/T

V 43% 36% 11% 6% 2% 2% ▼0% (n=87) #I/T #I/T

Mdg 58% 22% 15% ▼0% 2% ▼0% 3% (n=65) #I/T #I/T

Andre 38% 35% 6% 15% 6% ▼0% ▼0% (n=34) #I/T #I/T

Kjenner til ▲57% 27% ▼10% ▼4% 2% 1% 0% (n=600) #I/T #I/T

Har hørt om ▼40% 29% 17% 9% 3% 1% 0% (n=587) #I/T #I/T

Ingen kjennskap ▼40% 29% 15% ▲11% 4% 1% 1% (n=813) #I/T #I/T

Total 45% 28% 14% 8% 3% 1% 0% (n=2001) #I/T #I/T

▲ Signifikant høyere

▼ Signifikant lavere

Kjennskap til 

Universell utforming
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Spørsmål: Under har vi noen ordpar som kan beskrive ulike dimensjoner med universell utforming. Flytt pilen til et sted 

mellom 1 og 7 som viser hvilket av ordene i hvert ordpar du sterkest assosierer med universell utforming.

Brutt ned på bakgrunnsvariabler
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Antall Snitt Signifikant høyereSignifikant lavereIngen signifikant forskjell

Kjønn Mann (n=1004) ▼80 80

Kvinne (n=998) ▲87 86,8

Alder Under 30 år (n=409) 83 82,9

30-39 år (n=340) 84 83,8

40-49 år (n=360) 84 84,2

50-59 år (n=314) 84 84,1

60-69 år (n=346) 83 83,5

70 år eller eldre (n=234) 81 81,4

Landsdeler Nord-Norge (n=187) 85 85

Midt-Norge (n=275) 85 85

Vestlandet (n=412) 82 82,4

Østlandet (n=689) 82 82

Sørlandet inkl. Telemark (n=180) 84 83,5

Oslo (n=260) 85 85,4

Bosted Storby (n=765) 83 83,3

Småby (n=520) 83 83,3

Tettsted (n=383) 83 82,8

Bygd (n=328) 85 84,5

Utdanning Grunnskole (n=115) ▼75 74,7

Videregående skole (n=519) 81 81,3

Yrkesutdanning (n=93) ▼78 78

Universitet/høyskole (1-3 år) (n=620) 84 84,2

Universitet/høyskole (4 år eller mer) (n=656) ▲87 86,5

Politisk preferanse AP (n=391) 85 85

Frp (n=200) ▼79 78,6

H (n=426) 83 82,5

Krf (n=70) 83 82,6

Rødt (n=69) ▲92 91,6

SP (n=164) 82 81,8

SV (n=157) ▲90 90,4

V (n=87) 84 83,9

Mdg (n=65) 87 86,7

Andre (n=34) 81 81

Kjenner til (n=600) ▲88 88,4

Har hørt om (n=588) 82 81,8

Ingen kjennskap (n=814) ▼81 80,7

Total (n=2002) 83 83,4

Kjennskap til 

Universell utforming

Spørsmål: Under har vi noen ordpar som kan beskrive ulike dimensjoner med universell utforming. Flytt pilen til et sted mellom 1 

og 7 som viser hvilket av ordene i hvert ordpar du sterkest assosierer med universell utforming.

Standardiserte gjennomsnitt: 0=Ekskluderende og 100=Inkluderende.

0 25 50 75 100

Signifikant høyere

Signifikant lavere

Ingen signifikant forskjell
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 Frekvens Prosent

1Lettvint 298 15 % 15 %

2 393 20 % 20 %

3 502 25 % 25 %

4 473 24 % 24 %

5 236 12 % 12 %

6 73 4 % 4 %

7Upraktisk 27 1 % 1 %

Total 2002 100 % #I/T

#I/T #I/T #I/T

#I/T #I/T #I/T

#I/T #I/T #I/T

#I/T #I/T #I/T

#I/T #I/T #I/T

#I/T #I/T #I/T

#I/T #I/T #I/T

#I/T #I/T #I/T

#I/T #I/T #I/T

#I/T #I/T #I/T

#I/T #I/T #I/T

Spørsmål: Under har vi noen ordpar som kan beskrive ulike dimensjoner med universell utforming. Flytt pilen til et sted mellom 

1 og 7 som viser hvilket av ordene i hvert ordpar du sterkest assosierer med universell utforming.

0% 10% 20% 30%
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Kjønn Mann ▼10% 18% 25% 25% ▲16% ▲5% ▲2% (n=1003) #I/T #I/T

Kvinne ▲20% 22% 25% 22% ▼8% ▼2% ▼0% (n=998) #I/T #I/T

Alder Under 30 år 13% 16% 25% 27% 14% 3% 1% (n=408) #I/T #I/T

30-39 år 13% ▼12% 25% 23% ▲20% 5% 2% (n=339) #I/T #I/T

40-49 år 15% 21% 21% 26% 11% 4% 2% (n=360) #I/T #I/T

50-59 år 19% 20% 24% 22% ▼8% 6% 1% (n=314) #I/T #I/T

60-69 år 18% 22% 28% 21% ▼8% ▼1% 1% (n=345) #I/T #I/T

70 år eller eldre 11% ▲29% 29% 19% 9% 2% 1% (n=234) #I/T #I/T

Landsdeler Nord-Norge ▲24% 23% 25% 19% ▼7% 2% ▼0% (n=186) #I/T #I/T

Midt-Norge 16% 19% 26% 24% 9% 5% 1% (n=274) #I/T #I/T

Vestlandet 12% 20% 24% 23% 15% 4% 2% (n=412) #I/T #I/T

Østlandet 14% 18% 26% 24% 12% 4% 1% (n=690) #I/T #I/T

Sørlandet inkl. Telemark 16% 23% 23% 26% 8% 4% 1% (n=180) #I/T #I/T

Oslo 13% 18% 26% 24% 15% ▼2% 2% (n=260) #I/T #I/T

Bosted Storby 12% 18% 25% 24% ▲14% 4% 2% (n=764) #I/T #I/T

Småby 15% 19% 24% 24% 12% 5% 1% (n=520) #I/T #I/T

Tettsted 16% 19% 27% 23% 9% 3% 1% (n=382) #I/T #I/T

Bygd 18% 23% 24% 22% 9% 3% ▼0% (n=329) #I/T #I/T

Utdanning Grunnskole 18% 20% 19% 24% 15% 4% 1% (n=114) #I/T #I/T

Videregående skole ▲19% 18% 24% 23% 11% 4% 1% (n=518) #I/T #I/T

Yrkesutdanning 15% 23% 23% 29% 9% 1% 1% (n=93) #I/T #I/T

Universitet/høyskole (1-3 år) 14% 21% 26% 23% 11% 4% 1% (n=621) #I/T #I/T

Universitet/høyskole (4 år eller mer) ▼11% 19% 27% 24% 13% 4% 2% (n=656) #I/T #I/T

Politisk preferanse AP 17% 24% 24% 22% 10% 3% 1% (n=391) #I/T #I/T

Frp 11% ▼13% 22% ▲32% 16% 4% 3% (n=200) #I/T #I/T

H ▼10% 22% 28% 21% 14% 4% 2% (n=427) #I/T #I/T

Krf 10% 17% 23% 31% 13% 6% ▼0% (n=70) #I/T #I/T

Rødt ▲28% 13% 23% 20% 9% 6% 1% (n=69) #I/T #I/T

SP 17% 21% 26% 19% 12% 4% 2% (n=163) #I/T #I/T

SV 17% 25% 28% 21% ▼6% 2% 1% (n=158) #I/T #I/T

V 9% 14% 27% 26% 19% 3% 2% (n=86) #I/T #I/T

Mdg 18% 14% 25% 28% 12% 3% ▼0% (n=65) #I/T #I/T

Andre 15% 15% 18% 32% 21% ▼0% ▼0% (n=34) #I/T #I/T

Kjenner til 16% 22% 22% 23% 12% 4% 2% (n=599) #I/T #I/T

Har hørt om 12% 22% 27% 23% 11% 4% 2% (n=588) #I/T #I/T

Ingen kjennskap 16% ▼16% 26% 25% 12% 3% 1% (n=813) #I/T #I/T

Total 15% 20% 25% 24% 12% 4% 1% (n=2002) #I/T #I/T

▲ Signifikant høyere

▼ Signifikant lavere

Kjennskap til 

Universell utforming
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Spørsmål: Under har vi noen ordpar som kan beskrive ulike dimensjoner med universell utforming. Flytt pilen til et sted 

mellom 1 og 7 som viser hvilket av ordene i hvert ordpar du sterkest assosierer med universell utforming.

Brutt ned på bakgrunnsvariabler

1
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2 3 4 5 6
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Antall Snitt Signifikant høyereSignifikant lavereIngen signifikant forskjell

Kjønn Mann (n=1004) ▼59 59,4

Kvinne (n=998) ▲69 69,2

Alder Under 30 år (n=409) 62 62

30-39 år (n=340) ▼58 58,5

40-49 år (n=360) 64 63,7

50-59 år (n=314) 67 66,6

60-69 år (n=346) ▲69 68,8

70 år eller eldre (n=234) 68 67,7

Landsdeler Nord-Norge (n=187) ▲72 71,7

Midt-Norge (n=275) 65 65,2

Vestlandet (n=412) ▼61 61,4

Østlandet (n=689) 63 63,5

Sørlandet inkl. Telemark (n=180) 66 66,2

Oslo (n=260) 63 63,3

Bosted Storby (n=765) ▼62 61,9

Småby (n=520) 64 64,1

Tettsted (n=383) 66 65,9

Bygd (n=328) ▲68 68,4

Utdanning Grunnskole (n=115) 65 64,6

Videregående skole (n=519) 66 66,3

Yrkesutdanning (n=93) 66 66,3

Universitet/høyskole (1-3 år) (n=620) 64 64,5

Universitet/høyskole (4 år eller mer) (n=656) ▼62 62,1

Politisk preferanse AP (n=391) ▲68 67,6

Frp (n=200) ▼58 58

H (n=426) 62 62,3

Krf (n=70) 60 60,2

Rødt (n=69) 68 67,8

SP (n=164) 66 65,8

SV (n=157) ▲70 69,6

V (n=87) ▼58 58

Mdg (n=65) 65 65

Andre (n=34) 61 61,4

Kjenner til (n=600) 65 64,6

Har hørt om (n=588) 64 63,6

Ingen kjennskap (n=814) 64 64,5

Total (n=2002) 64 64,3

Kjennskap til 

Universell utforming

Spørsmål: Under har vi noen ordpar som kan beskrive ulike dimensjoner med universell utforming. Flytt pilen til et sted mellom 1 

og 7 som viser hvilket av ordene i hvert ordpar du sterkest assosierer med universell utforming.

Standardiserte gjennomsnitt: 0=Upraktisk og 100=Lettvint.

0 25 50 75 100

Signifikant høyere

Signifikant lavere

Ingen signifikant forskjell
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 Frekvens Prosent

1Viktig 631 32 % 32 %

2 556 28 % 28 %

3 406 20 % 20 %

4 263 13 % 13 %

5 92 5 % 5 %

6 34 2 % 2 %

7Unødvendig 20 1 % 1 %

Total 2002 100 % #I/T

#I/T #I/T #I/T

#I/T #I/T #I/T

#I/T #I/T #I/T

#I/T #I/T #I/T

#I/T #I/T #I/T

#I/T #I/T #I/T

#I/T #I/T #I/T

#I/T #I/T #I/T

#I/T #I/T #I/T

#I/T #I/T #I/T

#I/T #I/T #I/T

Spørsmål: Under har vi noen ordpar som kan beskrive ulike dimensjoner med universell utforming. Flytt pilen til et sted mellom 

1 og 7 som viser hvilket av ordene i hvert ordpar du sterkest assosierer med universell utforming.

0% 10% 20% 30% 40%
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Kjønn Mann ▼23% 26% ▲24% ▲16% ▲6% ▲3% ▲2% (n=1004) #I/T #I/T

Kvinne ▲41% 29% ▼16% ▼10% ▼3% ▼1% ▼0% (n=998) #I/T #I/T

Alder Under 30 år 30% 24% 23% 14% 5% 3% 1% (n=408) #I/T #I/T

30-39 år 29% 27% 22% 14% 5% 1% 2% (n=340) #I/T #I/T

40-49 år 30% 30% 19% 14% 6% 1% ▼0% (n=359) #I/T #I/T

50-59 år 35% 29% 18% 12% 4% 2% 1% (n=314) #I/T #I/T

60-69 år 36% 28% 18% 12% 3% 1% 1% (n=346) #I/T #I/T

70 år eller eldre 29% 29% 22% 12% 5% 3% 0% (n=234) #I/T #I/T

Landsdeler Nord-Norge 36% 30% 17% ▼8% 6% 1% 2% (n=187) #I/T #I/T

Midt-Norge 31% 28% 22% 12% 4% 2% ▼0% (n=275) #I/T #I/T

Vestlandet 28% 29% 20% 13% 6% 2% 1% (n=413) #I/T #I/T

Østlandet 32% 26% 21% 15% 4% 1% 1% (n=687) #I/T #I/T

Sørlandet inkl. Telemark 36% 23% 20% 16% 3% 1% 1% (n=179) #I/T #I/T

Oslo 29% 32% 21% 11% 3% 2% 1% (n=259) #I/T #I/T

Bosted Storby 28% 27% 23% 13% 5% 2% 1% (n=765) #I/T #I/T

Småby 32% 27% 18% 16% 4% 2% 1% (n=519) #I/T #I/T

Tettsted 36% 27% 20% 10% 5% 2% 1% (n=383) #I/T #I/T

Bygd 33% 32% 18% 12% 3% 1% 1% (n=327) #I/T #I/T

Utdanning Grunnskole 32% ▼12% 18% ▲23% 8% 3% 3% (n=115) #I/T #I/T

Videregående skole 33% 28% 17% 16% 5% 2% 1% (n=520) #I/T #I/T

Yrkesutdanning 30% 28% 16% 15% 6% 3% 1% (n=93) #I/T #I/T

Universitet/høyskole (1-3 år) 32% 27% 23% 11% 5% 2% ▼0% (n=621) #I/T #I/T

Universitet/høyskole (4 år eller mer) 30% 32% 22% 11% 3% 1% 2% (n=654) #I/T #I/T

Politisk preferanse AP ▲39% 29% ▼16% 10% 4% 2% 1% (n=391) #I/T #I/T

Frp ▼23% ▼19% 26% ▲20% ▲10% 3% 1% (n=200) #I/T #I/T

H ▼24% 29% ▲25% 13% 6% 2% 2% (n=425) #I/T #I/T

Krf 23% 25% 32% 15% ▼0% 4% ▼0% (n=71) #I/T #I/T

Rødt 42% 35% 13% ▼3% 4% 3% ▼0% (n=69) #I/T #I/T

SP 37% 25% 16% 15% 4% 2% 1% (n=164) #I/T #I/T

SV ▲44% 35% ▼12% 8% ▼1% ▼0% ▼0% (n=158) #I/T #I/T

V ▼21% 33% 24% 13% 8% ▼0% 1% (n=87) #I/T #I/T

Mdg 38% 26% 25% 6% 3% ▼0% 2% (n=65) #I/T #I/T

Andre 21% 41% 21% 12% 6% ▼0% ▼0% (n=34) #I/T #I/T

Kjenner til ▲37% ▲32% 17% ▼8% 4% 1% 1% (n=600) #I/T #I/T

Har hørt om 29% 27% 23% 14% 4% 2% 2% (n=588) #I/T #I/T

Ingen kjennskap 29% 25% 21% ▲17% 6% 2% 1% (n=814) #I/T #I/T

Total 32% 28% 20% 13% 5% 2% 1% (n=2002) #I/T #I/T

▲ Signifikant høyere

▼ Signifikant lavere

Kjennskap til 

Universell utforming
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Spørsmål: Under har vi noen ordpar som kan beskrive ulike dimensjoner med universell utforming. Flytt pilen til et sted 

mellom 1 og 7 som viser hvilket av ordene i hvert ordpar du sterkest assosierer med universell utforming.

Brutt ned på bakgrunnsvariabler

1
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g
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Antall Snitt Signifikant høyereSignifikant lavereIngen signifikant forskjell

Kjønn Mann (n=1004) ▼71 71,3

Kvinne (n=998) ▲82 81,8

Alder Under 30 år (n=409) 74 74,2

30-39 år (n=340) 75 75,3

40-49 år (n=360) 77 76,8

50-59 år (n=314) 78 78,4

60-69 år (n=346) 79 78,9

70 år eller eldre (n=234) 76 76,1

Landsdeler Nord-Norge (n=187) 79 78,6

Midt-Norge (n=275) 77 77,3

Vestlandet (n=412) 75 75

Østlandet (n=689) 76 76,1

Sørlandet inkl. Telemark (n=180) 78 77,7

Oslo (n=260) 77 77,2

Bosted Storby (n=765) 75 74,9

Småby (n=520) 76 75,9

Tettsted (n=383) 78 78,5

Bygd (n=328) 79 79,4

Utdanning Grunnskole (n=115) ▼70 69,6

Videregående skole (n=519) 77 76,5

Yrkesutdanning (n=93) 74 74,1

Universitet/høyskole (1-3 år) (n=620) 77 77,2

Universitet/høyskole (4 år eller mer) (n=656) 78 77,5

Politisk preferanse AP (n=391) ▲80 80,3

Frp (n=200) ▼69 68,8

H (n=426) ▼73 73,5

Krf (n=70) 74 73,9

Rødt (n=69) ▲83 82,8

SP (n=164) 78 77,5

SV (n=157) ▲85 85,4

V (n=87) 74 73,6

Mdg (n=65) 81 81

Andre (n=34) 76 76,3

Kjenner til (n=600) ▲81 80,9

Har hørt om (n=588) 75 75

Ingen kjennskap (n=814) ▼75 74,5

Total (n=2002) 77 76,6

Kjennskap til 

Universell utforming

Spørsmål: Under har vi noen ordpar som kan beskrive ulike dimensjoner med universell utforming. Flytt pilen til et sted mellom 1 

og 7 som viser hvilket av ordene i hvert ordpar du sterkest assosierer med universell utforming.

Standardiserte gjennomsnitt: 0=Unødvendig og 100=Viktig.

0 25 50 75 100

Signifikant høyere

Signifikant lavere

Ingen signifikant forskjell
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 Frekvens Prosent

1Fleksibelt 394 20 % 20 %

2 448 22 % 22 %

3 466 23 % 23 %

4 376 19 % 19 %

5 212 11 % 11 %

6 78 4 % 4 %

7Begrensende 29 1 % 1 %

Total 2003 100 % #I/T

#I/T #I/T #I/T

#I/T #I/T #I/T

#I/T #I/T #I/T

#I/T #I/T #I/T

#I/T #I/T #I/T

#I/T #I/T #I/T

#I/T #I/T #I/T

#I/T #I/T #I/T

#I/T #I/T #I/T

#I/T #I/T #I/T

#I/T #I/T #I/T

Spørsmål: Under har vi noen ordpar som kan beskrive ulike dimensjoner med universell utforming. Flytt pilen til et sted mellom 

1 og 7 som viser hvilket av ordene i hvert ordpar du sterkest assosierer med universell utforming.

0% 5% 10% 15% 20% 25%
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Kjønn Mann ▼13% 20% 24% ▲21% ▲14% ▲6% ▲2% (n=1004) #I/T #I/T

Kvinne ▲27% 25% 23% ▼16% ▼8% ▼2% ▼1% (n=999) #I/T #I/T

Alder Under 30 år ▼14% ▼17% ▲28% 21% 12% 5% 1% (n=408) #I/T #I/T

30-39 år 17% 21% 21% 20% 14% 4% 3% (n=340) #I/T #I/T

40-49 år 19% 25% 21% 17% 13% 3% 2% (n=359) #I/T #I/T

50-59 år 25% 21% 20% 16% 11% 5% 1% (n=313) #I/T #I/T

60-69 år 23% 26% 24% 17% ▼7% ▼1% 1% (n=345) #I/T #I/T

70 år eller eldre 21% 25% 24% 21% ▼5% 3% 1% (n=233) #I/T #I/T

Landsdeler Nord-Norge 26% 25% 21% 14% 9% 4% 1% (n=187) #I/T #I/T

Midt-Norge 19% 25% 21% 20% 10% 4% 1% (n=275) #I/T #I/T

Vestlandet 17% 24% 22% 17% 12% 5% 1% (n=412) #I/T #I/T

Østlandet 18% 21% 23% 22% 10% 3% 2% (n=689) #I/T #I/T

Sørlandet inkl. Telemark 26% 21% 23% 18% 9% 2% 1% (n=180) #I/T #I/T

Oslo 19% 20% 29% 15% 11% 5% 2% (n=259) #I/T #I/T

Bosted Storby 17% 21% ▲27% 17% 12% 5% 2% (n=765) #I/T #I/T

Småby 20% 21% 21% 22% 10% 4% 2% (n=521) #I/T #I/T

Tettsted 23% 23% 21% 18% 10% 3% 1% (n=384) #I/T #I/T

Bygd 22% 28% 20% 18% 8% 3% 1% (n=328) #I/T #I/T

Utdanning Grunnskole 21% 17% 22% 25% 12% 2% 2% (n=114) #I/T #I/T

Videregående skole 22% 22% 22% 20% 9% 3% 1% (n=519) #I/T #I/T

Yrkesutdanning 20% 26% 24% 17% 10% 2% 1% (n=93) #I/T #I/T

Universitet/høyskole (1-3 år) 19% 21% 24% 19% 11% 4% 1% (n=620) #I/T #I/T

Universitet/høyskole (4 år eller mer) 18% 25% 23% 17% 11% 5% 2% (n=656) #I/T #I/T

Politisk preferanse AP 23% 25% 24% ▼14% 9% 4% 1% (n=393) #I/T #I/T

Frp ▼13% 20% 23% ▲26% 11% 4% 2% (n=201) #I/T #I/T

H 17% 23% 23% 17% 14% 4% 3% (n=426) #I/T #I/T

Krf 20% ▼13% 31% 23% 10% 3% ▼0% (n=70) #I/T #I/T

Rødt 28% 28% 28% ▼7% 7% 1% 1% (n=69) #I/T #I/T

SP 19% 27% 22% 22% ▼5% 4% 2% (n=165) #I/T #I/T

SV 25% 28% 24% 13% 6% 3% ▼0% (n=158) #I/T #I/T

V ▼9% 22% 24% 21% 10% ▲11% 2% (n=87) #I/T #I/T

Mdg 23% ▼11% 23% 18% 18% 5% 2% (n=65) #I/T #I/T

Andre 18% 15% 18% 35% 15% ▼0% ▼0% (n=34) #I/T #I/T

Kjenner til 19% 26% ▼19% 18% 13% 5% 1% (n=600) #I/T #I/T

Har hørt om 21% 19% 24% 18% 11% 5% 2% (n=588) #I/T #I/T

Ingen kjennskap 19% 22% 26% 20% 9% 3% 1% (n=813) #I/T #I/T

Total 20% 22% 23% 19% 11% 4% 1% (n=2003) #I/T #I/T

▲ Signifikant høyere

▼ Signifikant lavere

Kjennskap til 

Universell utforming
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Spørsmål: Under har vi noen ordpar som kan beskrive ulike dimensjoner med universell utforming. Flytt pilen til et sted 

mellom 1 og 7 som viser hvilket av ordene i hvert ordpar du sterkest assosierer med universell utforming.

Brutt ned på bakgrunnsvariabler
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Antall Snitt Signifikant høyereSignifikant lavereIngen signifikant forskjell

Kjønn Mann (n=1004) ▼62 61,6

Kvinne (n=998) ▲73 73,1

Alder Under 30 år (n=409) ▼63 63,3

30-39 år (n=340) ▼64 64,1

40-49 år (n=360) 67 67,1

50-59 år (n=314) 69 69

60-69 år (n=346) ▲72 72,1

70 år eller eldre (n=234) 71 70,5

Landsdeler Nord-Norge (n=187) ▲72 71,7

Midt-Norge (n=275) 68 67,8

Vestlandet (n=412) 66 65,9

Østlandet (n=689) 66 66,1

Sørlandet inkl. Telemark (n=180) 71 71,2

Oslo (n=260) 67 66,8

Bosted Storby (n=765) 66 65,6

Småby (n=520) 66 66,3

Tettsted (n=383) 69 69,3

Bygd (n=328) ▲71 71,1

Utdanning Grunnskole (n=115) 66 66,1

Videregående skole (n=519) 69 68,7

Yrkesutdanning (n=93) 70 69,8

Universitet/høyskole (1-3 år) (n=620) 67 67

Universitet/høyskole (4 år eller mer) (n=656) 67 66,5

Politisk preferanse AP (n=391) ▲71 70,5

Frp (n=200) ▼63 62,9

H (n=426) 65 64,8

Krf (n=70) 67 66,8

Rødt (n=69) ▲75 75

SP (n=164) 69 68,9

SV (n=157) ▲74 73,8

V (n=87) ▼59 59,3

Mdg (n=65) 63 63,2

Andre (n=34) 64 63,9

Kjenner til (n=600) 67 67

Har hørt om (n=588) 66 66,2

Ingen kjennskap (n=814) 68 68,5

Total (n=2002) 67 67,4

Kjennskap til 

Universell utforming

Spørsmål: Under har vi noen ordpar som kan beskrive ulike dimensjoner med universell utforming. Flytt pilen til et sted mellom 1 

og 7 som viser hvilket av ordene i hvert ordpar du sterkest assosierer med universell utforming.

Standardiserte gjennomsnitt: 0=Begrensende og 100=Felksibelt.

0 25 50 75 100

Signifikant høyere

Signifikant lavere

Ingen signifikant forskjell
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 Frekvens Prosent

1Komfortabelt 312 16 % 16 %

2 416 21 % 21 %

3 476 24 % 24 %

4 504 25 % 25 %

5 224 11 % 11 %

6 45 2 % 2 %

7Slitsomt 25 1 % 1 %

Total 2002 100 % #I/T

#I/T #I/T #I/T

#I/T #I/T #I/T

#I/T #I/T #I/T

#I/T #I/T #I/T

#I/T #I/T #I/T

#I/T #I/T #I/T

#I/T #I/T #I/T

#I/T #I/T #I/T

#I/T #I/T #I/T

#I/T #I/T #I/T

#I/T #I/T #I/T

Spørsmål: Under har vi noen ordpar som kan beskrive ulike dimensjoner med universell utforming. Flytt pilen til et sted mellom 

1 og 7 som viser hvilket av ordene i hvert ordpar du sterkest assosierer med universell utforming.

0% 10% 20% 30%
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Kjønn Mann ▼11% 18% 23% 28% ▲15% 3% ▲2% (n=1004) #I/T #I/T

Kvinne ▲21% 23% 24% 23% ▼8% 1% ▼1% (n=998) #I/T #I/T

Alder Under 30 år ▼11% 17% 25% 27% 15% 4% 1% (n=410) #I/T #I/T

30-39 år 12% 22% 20% 26% 15% 2% 2% (n=340) #I/T #I/T

40-49 år 17% 19% 21% 29% 11% 2% 1% (n=361) #I/T #I/T

50-59 år 19% 21% 23% 23% 11% 2% 1% (n=314) #I/T #I/T

60-69 år 19% 23% 24% 26% ▼5% 1% 1% (n=345) #I/T #I/T

70 år eller eldre 16% 24% ▲32% ▼16% 9% 2% 1% (n=235) #I/T #I/T

Landsdeler Nord-Norge 18% 26% 22% 26% ▼6% 1% ▼0% (n=187) #I/T #I/T

Midt-Norge 16% 23% 23% 24% 10% 3% 1% (n=275) #I/T #I/T

Vestlandet 12% 24% 24% 25% 10% 3% 2% (n=413) #I/T #I/T

Østlandet 16% ▼17% 25% 26% 12% 2% 1% (n=689) #I/T #I/T

Sørlandet inkl. Telemark 21% 19% 22% 28% 8% 2% 1% (n=180) #I/T #I/T

Oslo 14% 21% 24% 22% 16% 2% 0% (n=259) #I/T #I/T

Bosted Storby 14% 20% 26% 24% 12% 3% 1% (n=764) #I/T #I/T

Småby 16% 19% 21% 27% 12% 3% 2% (n=520) #I/T #I/T

Tettsted 16% 22% 23% 25% 11% 2% 1% (n=383) #I/T #I/T

Bygd 18% 24% 23% 25% 9% ▼1% 1% (n=326) #I/T #I/T

Utdanning Grunnskole 19% 17% 19% 27% 12% 3% 2% (n=115) #I/T #I/T

Videregående skole 19% 22% 22% 25% 10% 1% 1% (n=519) #I/T #I/T

Yrkesutdanning 13% 28% 21% 27% 8% 3% ▼0% (n=92) #I/T #I/T

Universitet/høyskole (1-3 år) 15% 20% 25% 24% 13% 2% 1% (n=621) #I/T #I/T

Universitet/høyskole (4 år eller mer) 13% 20% 26% 26% 11% 3% 2% (n=656) #I/T #I/T

Politisk preferanse AP 18% 23% 25% 22% 9% 2% 1% (n=392) #I/T #I/T

Frp 15% ▼13% 21% 30% 17% 2% 1% (n=201) #I/T #I/T

H 12% 18% 28% 24% 14% 2% 2% (n=425) #I/T #I/T

Krf 13% 17% 23% 32% 10% 6% ▼0% (n=71) #I/T #I/T

Rødt 25% 24% 19% 22% 10% ▼0% ▼0% (n=68) #I/T #I/T

SP 14% 24% 23% 26% 10% 2% 1% (n=164) #I/T #I/T

SV 17% ▲36% 22% 20% ▼4% 1% 1% (n=157) #I/T #I/T

V 11% ▼10% 33% 26% 13% 6% 1% (n=88) #I/T #I/T

Mdg 15% 15% 25% 28% 11% 5% 2% (n=65) #I/T #I/T

Andre 12% 26% ▼12% 38% 12% ▼0% ▼0% (n=34) #I/T #I/T

Kjenner til 18% 22% 24% 22% 11% 2% 1% (n=602) #I/T #I/T

Har hørt om 12% 21% 25% 25% 13% 3% 2% (n=589) #I/T #I/T

Ingen kjennskap 16% 20% 23% 28% 10% 2% 1% (n=814) #I/T #I/T

Total 16% 21% 24% 25% 11% 2% 1% (n=2002) #I/T #I/T

▲ Signifikant høyere

▼ Signifikant lavere

Kjennskap til 

Universell utforming
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Spørsmål: Under har vi noen ordpar som kan beskrive ulike dimensjoner med universell utforming. Flytt pilen til et sted 

mellom 1 og 7 som viser hvilket av ordene i hvert ordpar du sterkest assosierer med universell utforming.

Brutt ned på bakgrunnsvariabler
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Antall Snitt Signifikant høyereSignifikant lavereIngen signifikant forskjell

Kjønn Mann (n=1004) ▼61 60,8

Kvinne (n=998) ▲70 70,1

Alder Under 30 år (n=409) ▼61 60,8

30-39 år (n=340) 63 62,8

40-49 år (n=360) 65 65,2

50-59 år (n=314) 68 67,5

60-69 år (n=346) ▲70 69,7

70 år eller eldre (n=234) 68 68,5

Landsdeler Nord-Norge (n=187) ▲70 70

Midt-Norge (n=275) 66 66,4

Vestlandet (n=412) 64 64

Østlandet (n=689) 64 64,2

Sørlandet inkl. Telemark (n=180) 68 68

Oslo (n=260) 65 64,7

Bosted Storby (n=765) 64 64,3

Småby (n=520) 64 64,3

Tettsted (n=383) 66 66,5

Bygd (n=328) ▲69 68,8

Utdanning Grunnskole (n=115) 65 64,5

Videregående skole (n=519) 67 67,4

Yrkesutdanning (n=93) 67 67,2

Universitet/høyskole (1-3 år) (n=620) 65 64,9

Universitet/høyskole (4 år eller mer) (n=656) 64 64,2

Politisk preferanse AP (n=391) ▲68 68,3

Frp (n=200) 61 61,4

H (n=426) ▼62 62,3

Krf (n=70) 62 62,4

Rødt (n=69) 71 71,3

SP (n=164) 66 65,7

SV (n=157) ▲72 72,5

V (n=87) 60 60,3

Mdg (n=65) 62 62,4

Andre (n=34) 65 65

Kjenner til (n=600) 67 67

Har hørt om (n=588) 63 63,3

Ingen kjennskap (n=814) 66 65,7

Total (n=2002) 65 65,4

Kjennskap til 

Universell utforming

Spørsmål: Under har vi noen ordpar som kan beskrive ulike dimensjoner med universell utforming. Flytt pilen til et sted mellom 1 

og 7 som viser hvilket av ordene i hvert ordpar du sterkest assosierer med universell utforming.

Standardiserte gjennomsnitt: 0=Slitsomt og 100=Komfortabelt.

0 25 50 75 100

Signifikant høyere

Signifikant lavere

Ingen signifikant forskjell
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 Frekvens Prosent

1Et gode alle nyter godt av 437 22 % 22 %

2 345 17 % 17 %

3 329 16 % 16 %

4 315 16 % 16 %

5 269 13 % 13 %

6 179 9 % 9 %

7Et gode for eldre og funksjonshemmete 128 6 % 6 %

Total 2002 100 % #I/T

#I/T #I/T #I/T

#I/T #I/T #I/T

#I/T #I/T #I/T

#I/T #I/T #I/T

#I/T #I/T #I/T

#I/T #I/T #I/T

#I/T #I/T #I/T

#I/T #I/T #I/T

#I/T #I/T #I/T

#I/T #I/T #I/T

#I/T #I/T #I/T

Spørsmål: Under har vi noen ordpar som kan beskrive ulike dimensjoner med universell utforming. Flytt pilen til et sted mellom 

1 og 7 som viser hvilket av ordene i hvert ordpar du sterkest assosierer med universell utforming.

0% 5% 10% 15% 20% 25%
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Kjønn Mann ▼16% 15% 17% 16% ▲17% ▲11% ▲8% (n=1004) #I/T #I/T

Kvinne ▲28% 19% 16% 16% ▼10% ▼7% ▼5% (n=997) #I/T #I/T

Alder Under 30 år ▼15% 15% 19% 20% 15% 9% 8% (n=409) #I/T #I/T

30-39 år 20% 14% 15% 16% 16% 9% 9% (n=339) #I/T #I/T

40-49 år 21% 17% 16% 17% 13% 10% 6% (n=360) #I/T #I/T

50-59 år ▲28% 17% 17% 15% 10% 9% 4% (n=315) #I/T #I/T

60-69 år 27% 21% 15% 14% 12% 6% 5% (n=346) #I/T #I/T

70 år eller eldre 22% 21% 16% 12% 14% 10% 5% (n=234) #I/T #I/T

Landsdeler Nord-Norge 28% 21% 14% 13% 11% 10% 3% (n=189) #I/T #I/T

Midt-Norge 21% 16% 17% 19% 12% 9% 7% (n=275) #I/T #I/T

Vestlandet 18% 20% 17% 14% 17% 8% 7% (n=413) #I/T #I/T

Østlandet 22% 16% 16% 16% 13% 10% 7% (n=689) #I/T #I/T

Sørlandet inkl. Telemark 23% 16% 18% 21% 14% ▼4% 5% (n=180) #I/T #I/T

Oslo 22% 16% 17% 13% 13% 10% 9% (n=261) #I/T #I/T

Bosted Storby 19% 15% 17% 15% ▲16% 9% 8% (n=765) #I/T #I/T

Småby 21% 20% 15% 17% 11% 10% 6% (n=521) #I/T #I/T

Tettsted 25% 16% 19% 14% 12% 8% 6% (n=383) #I/T #I/T

Bygd 24% 19% 16% 18% 11% 8% 5% (n=329) #I/T #I/T

Utdanning Grunnskole 18% 15% 16% 19% 14% 8% 10% (n=115) #I/T #I/T

Videregående skole 23% 17% 15% 18% 13% 8% 5% (n=520) #I/T #I/T

Yrkesutdanning 30% 13% 16% 11% 13% 12% 4% (n=92) #I/T #I/T

Universitet/høyskole (1-3 år) 22% 19% 16% 15% 13% 8% 5% (n=620) #I/T #I/T

Universitet/høyskole (4 år eller mer) 20% 16% 18% 14% 14% 10% 8% (n=655) #I/T #I/T

Politisk preferanse AP 26% ▲22% 16% 14% ▼9% 7% 6% (n=390) #I/T #I/T

Frp 18% 12% 16% 17% 18% 9% 9% (n=201) #I/T #I/T

H 18% 15% 17% 13% ▲18% 12% 7% (n=426) #I/T #I/T

Krf 13% 14% 14% 24% 19% 10% 6% (n=70) #I/T #I/T

Rødt ▲37% 10% 19% ▼6% 12% 6% 10% (n=68) #I/T #I/T

SP 21% 21% 15% 17% 13% 8% 4% (n=164) #I/T #I/T

SV 30% 20% 16% 17% ▼6% 6% 5% (n=157) #I/T #I/T

V 18% 11% 20% 13% 20% 10% 8% (n=87) #I/T #I/T

Mdg 22% 9% 28% 9% 13% 13% 6% (n=64) #I/T #I/T

Andre 18% 12% 12% 24% 18% 15% 3% (n=34) #I/T #I/T

Kjenner til 24% 18% 16% ▼12% 13% 9% ▲9% (n=600) #I/T #I/T

Har hørt om 21% 17% 16% 17% 15% 9% 6% (n=589) #I/T #I/T

Ingen kjennskap 21% 16% 17% 18% 13% 9% 5% (n=813) #I/T #I/T

Total 22% 17% 16% 16% 13% 9% 6% (n=2002) #I/T #I/T

▲ Signifikant høyere

▼ Signifikant lavere

Kjennskap til 

Universell utforming
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Spørsmål: Under har vi noen ordpar som kan beskrive ulike dimensjoner med universell utforming. Flytt pilen til et sted 

mellom 1 og 7 som viser hvilket av ordene i hvert ordpar du sterkest assosierer med universell utforming.

Brutt ned på bakgrunnsvariabler
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Antall Snitt Signifikant høyereSignifikant lavereIngen signifikant forskjell

Kjønn Mann (n=1004) ▼55 55,2

Kvinne (n=998) ▲67 66,7

Alder Under 30 år (n=409) ▼56 55,9

30-39 år (n=340) 57 57

40-49 år (n=360) 61 60,7

50-59 år (n=314) ▲65 65,3

60-69 år (n=346) ▲66 65,9

70 år eller eldre (n=234) 63 62,9

Landsdeler Nord-Norge (n=187) ▲67 66,7

Midt-Norge (n=275) 60 60,3

Vestlandet (n=412) 59 59,1

Østlandet (n=689) 61 60,6

Sørlandet inkl. Telemark (n=180) 64 63,9

Oslo (n=260) 59 59,4

Bosted Storby (n=765) ▼58 57,6

Småby (n=520) 62 62

Tettsted (n=383) 63 63,4

Bygd (n=328) 65 64,7

Utdanning Grunnskole (n=115) 57 56,6

Videregående skole (n=519) 62 62,3

Yrkesutdanning (n=93) 64 63,9

Universitet/høyskole (1-3 år) (n=620) 63 62,5

Universitet/høyskole (4 år eller mer) (n=656) 59 58,8

Politisk preferanse AP (n=391) ▲66 66,1

Frp (n=200) ▼55 55,3

H (n=426) ▼56 56,2

Krf (n=70) 54 54,4

Rødt (n=69) 65 65,5

SP (n=164) 64 63,6

SV (n=157) ▲69 68,6

V (n=87) 55 55,5

Mdg (n=65) 59 59,3

Andre (n=34) 55 54,7

Kjenner til (n=600) 61 61,1

Har hørt om (n=588) 61 60,6

Ingen kjennskap (n=814) 61 61,1

Total (n=2002) 61 61

Kjennskap til 

Universell utforming

Spørsmål: Under har vi noen ordpar som kan beskrive ulike dimensjoner med universell utforming. Flytt pilen til et sted mellom 1 

og 7 som viser hvilket av ordene i hvert ordpar du sterkest assosierer med universell utforming.

Standardiserte gjennomsnitt: 0=Et gode for eldre og funksjonshemmede og 100=Et gode alle nyter godt av.

0 25 50 75 100

Signifikant høyere

Signifikant lavere

Ingen signifikant forskjell
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 Frekvens Prosent

1Individuell frihet 395 20 % 20 %

2 308 15 % 15 %

3 334 17 % 17 %

4 401 20 % 20 %

5 299 15 % 15 %

6 163 8 % 8 %

7Pålagt standardløsning 102 5 % 5 %

Total 2002 100 % #I/T

#I/T #I/T #I/T

#I/T #I/T #I/T

#I/T #I/T #I/T

#I/T #I/T #I/T

#I/T #I/T #I/T

#I/T #I/T #I/T

#I/T #I/T #I/T

#I/T #I/T #I/T

#I/T #I/T #I/T

#I/T #I/T #I/T

#I/T #I/T #I/T

Spørsmål: Under har vi noen ordpar som kan beskrive ulike dimensjoner med universell utforming. Flytt pilen til et sted mellom 

1 og 7 som viser hvilket av ordene i hvert ordpar du sterkest assosierer med universell utforming.

0% 5% 10% 15% 20% 25%
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Kjønn Mann ▼13% 15% 17% 20% ▲18% ▲10% 6% (n=1003) #I/T #I/T

Kvinne ▲27% 15% 16% 20% ▼12% ▼6% 4% (n=998) #I/T #I/T

Alder Under 30 år ▼13% ▼10% 20% ▲27% 18% 6% 6% (n=409) #I/T #I/T

30-39 år ▼14% 15% 14% 19% 18% 12% 8% (n=339) #I/T #I/T

40-49 år 18% 14% 17% 20% 17% 9% 5% (n=360) #I/T #I/T

50-59 år ▲27% 14% 15% 20% 12% 7% 6% (n=313) #I/T #I/T

60-69 år ▲27% ▲21% 15% ▼15% 12% 6% 3% (n=346) #I/T #I/T

70 år eller eldre 23% 20% 19% 17% 11% 9% ▼1% (n=235) #I/T #I/T

Landsdeler Nord-Norge ▲28% 16% 12% 16% 15% 7% 6% (n=187) #I/T #I/T

Midt-Norge 20% 19% 15% 19% 14% 8% 5% (n=275) #I/T #I/T

Vestlandet 18% 14% 18% 21% 16% 8% 5% (n=412) #I/T #I/T

Østlandet 19% 14% 18% 21% 15% 8% 5% (n=689) #I/T #I/T

Sørlandet inkl. Telemark 23% 14% 16% 24% 11% 8% 3% (n=181) #I/T #I/T

Oslo 15% 17% 16% 19% 18% 9% 6% (n=259) #I/T #I/T

Bosted Storby ▼15% 14% 18% 20% ▲18% 9% 7% (n=764) #I/T #I/T

Småby 20% 15% 18% 19% 15% 8% 5% (n=519) #I/T #I/T

Tettsted 25% 15% 15% 22% 13% 6% 4% (n=383) #I/T #I/T

Bygd 25% 20% 13% 19% ▼10% 9% 3% (n=327) #I/T #I/T

Utdanning Grunnskole 17% 11% 17% 25% 15% 10% 5% (n=115) #I/T #I/T

Videregående skole 21% 14% 16% 22% 14% 8% 5% (n=519) #I/T #I/T

Yrkesutdanning 19% 12% 17% 26% 12% 10% 4% (n=93) #I/T #I/T

Universitet/høyskole (1-3 år) 19% 17% 17% 20% 16% 8% 4% (n=620) #I/T #I/T

Universitet/høyskole (4 år eller mer) 20% 16% 17% 17% 16% 8% 7% (n=657) #I/T #I/T

Politisk preferanse AP 20% 17% 17% 18% 15% 8% 5% (n=391) #I/T #I/T

Frp 16% 13% 16% 22% 17% 9% 6% (n=201) #I/T #I/T

H ▼15% 17% 16% 16% ▲20% 10% 6% (n=426) #I/T #I/T

Krf 13% 17% 20% ▲31% 10% 7% 1% (n=70) #I/T #I/T

Rødt ▲35% 13% 23% ▼10% 9% 4% 6% (n=69) #I/T #I/T

SP 24% 19% 15% 24% ▼8% 6% 4% (n=165) #I/T #I/T

SV ▲32% 13% 18% 20% 11% 5% ▼2% (n=158) #I/T #I/T

V 16% ▼8% 13% 23% 23% 11% 6% (n=87) #I/T #I/T

Mdg 15% 17% 20% 15% 15% 9% 8% (n=65) #I/T #I/T

Andre 9% 18% 26% 21% 21% 3% 3% (n=34) #I/T #I/T

Kjenner til 21% 17% 15% ▼15% 15% 9% 7% (n=600) #I/T #I/T

Har hørt om 17% 15% 16% 22% 16% 10% 4% (n=588) #I/T #I/T

Ingen kjennskap 21% 14% 19% 22% 14% ▼6% 4% (n=814) #I/T #I/T

Total 20% 15% 17% 20% 15% 8% 5% (n=2002) #I/T #I/T

▲ Signifikant høyere

▼ Signifikant lavere

Kjennskap til 

Universell utforming
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Spørsmål: Under har vi noen ordpar som kan beskrive ulike dimensjoner med universell utforming. Flytt pilen til et sted 

mellom 1 og 7 som viser hvilket av ordene i hvert ordpar du sterkest assosierer med universell utforming.

Brutt ned på bakgrunnsvariabler
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Antall Snitt Signifikant høyereSignifikant lavereIngen signifikant forskjell

Kjønn Mann (n=1004) ▼55 54,8

Kvinne (n=998) ▲65 65,2

Alder Under 30 år (n=409) ▼55 55,2

30-39 år (n=340) ▼53 53,1

40-49 år (n=360) 58 58,1

50-59 år (n=314) 63 63,1

60-69 år (n=346) ▲67 67,4

70 år eller eldre (n=234) ▲66 66,4

Landsdeler Nord-Norge (n=187) 63 63,1

Midt-Norge (n=275) 61 61,3

Vestlandet (n=412) 59 59,1

Østlandet (n=689) 60 59,8

Sørlandet inkl. Telemark (n=180) 63 62,9

Oslo (n=260) 57 56,6

Bosted Storby (n=765) ▼56 55,6

Småby (n=520) 61 60,6

Tettsted (n=383) ▲64 63,8

Bygd (n=328) ▲65 65

Utdanning Grunnskole (n=115) 56 56,3

Videregående skole (n=519) 61 60,8

Yrkesutdanning (n=93) 59 58,8

Universitet/høyskole (1-3 år) (n=620) 60 60,4

Universitet/høyskole (4 år eller mer) (n=656) 60 59,8

Politisk preferanse AP (n=391) 62 61,5

Frp (n=200) 56 55,7

H (n=426) ▼56 56,2

Krf (n=70) 61 60,7

Rødt (n=69) ▲69 69,1

SP (n=164) ▲66 65,6

SV (n=157) ▲69 68,6

V (n=87) ▼52 52,3

Mdg (n=65) 57 57,3

Andre (n=34) 58 58,4

Kjenner til (n=600) 60 59,6

Har hørt om (n=588) 58 57,9

Ingen kjennskap (n=814) 62 61,9

Total (n=2002) 60 60

Kjennskap til 

Universell utforming

Spørsmål: Under har vi noen ordpar som kan beskrive ulike dimensjoner med universell utforming. Flytt pilen til et sted mellom 1 

og 7 som viser hvilket av ordene i hvert ordpar du sterkest assosierer med universell utforming.

Standardiserte gjennomsnitt: 0=Pålagt standardløsning og 100=Individuell frihet.

0 25 50 75 100

Signifikant høyere

Signifikant lavere

Ingen signifikant forskjell
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 Frekvens Prosent

1Smakfull design 121 6 % 6 %

2 221 11 % 11 %

3 325 16 % 16 %

4 841 42 % 42 %

5 316 16 % 16 %

6 123 6 % 6 %

7Stygt 53 3 % 3 %

Total 2000 100 % #I/T

#I/T #I/T #I/T

#I/T #I/T #I/T

#I/T #I/T #I/T

#I/T #I/T #I/T

#I/T #I/T #I/T

#I/T #I/T #I/T

#I/T #I/T #I/T

#I/T #I/T #I/T

#I/T #I/T #I/T

#I/T #I/T #I/T

#I/T #I/T #I/T

Spørsmål: Under har vi noen ordpar som kan beskrive ulike dimensjoner med universell utforming. Flytt pilen til et sted mellom 

1 og 7 som viser hvilket av ordene i hvert ordpar du sterkest assosierer med universell utforming.

0% 10% 20% 30% 40% 50%
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Kjønn Mann ▼4% 9% ▼13% 43% ▲19% ▲8% ▲4% (n=1004) #I/T #I/T

Kvinne ▲8% 13% ▲19% 41% ▼13% ▼4% ▼1% (n=998) #I/T #I/T

Alder Under 30 år 7% ▼5% 16% 39% 19% ▲10% 4% (n=408) #I/T #I/T

30-39 år 6% 8% 15% 41% 19% 7% 5% (n=339) #I/T #I/T

40-49 år 6% 10% 13% 46% 18% 6% 2% (n=360) #I/T #I/T

50-59 år 8% 14% 15% 38% 18% 5% 2% (n=314) #I/T #I/T

60-69 år 6% ▲16% 20% 44% ▼10% ▼3% 1% (n=345) #I/T #I/T

70 år eller eldre 4% ▲17% 21% 46% ▼8% ▼3% ▼1% (n=235) #I/T #I/T

Landsdeler Nord-Norge 6% 16% 19% 42% 11% 5% ▼1% (n=186) #I/T #I/T

Midt-Norge 7% 11% ▼11% 47% 17% 6% 2% (n=274) #I/T #I/T

Vestlandet 5% 12% 16% 41% 16% 8% 2% (n=412) #I/T #I/T

Østlandet 6% 11% 18% 42% 15% 5% 4% (n=689) #I/T #I/T

Sørlandet inkl. Telemark 11% 8% 16% 44% 16% 4% 1% (n=180) #I/T #I/T

Oslo 5% 8% 17% 38% 20% 8% 4% (n=260) #I/T #I/T

Bosted Storby 6% ▼8% 15% 40% ▲20% 8% 3% (n=764) #I/T #I/T

Småby 6% 13% 15% 41% 15% 6% 3% (n=520) #I/T #I/T

Tettsted 6% 11% 20% 42% 13% 5% 2% (n=383) #I/T #I/T

Bygd 6% 15% 17% 47% ▼10% 4% 2% (n=329) #I/T #I/T

Utdanning Grunnskole ▲14% 8% 11% 39% 19% 7% 2% (n=115) #I/T #I/T

Videregående skole 6% 13% 17% 42% 14% 4% 3% (n=519) #I/T #I/T

Yrkesutdanning 8% 12% 17% 42% 15% 5% ▼0% (n=92) #I/T #I/T

Universitet/høyskole (1-3 år) 6% 10% 17% 42% 17% 6% 2% (n=620) #I/T #I/T

Universitet/høyskole (4 år eller mer) 4% 11% 16% 43% 15% 7% 4% (n=654) #I/T #I/T

Politisk preferanse AP 8% ▲15% 17% 37% 15% 5% 3% (n=390) #I/T #I/T

Frp 7% 9% 12% 44% 16% 10% 3% (n=200) #I/T #I/T

H 5% 8% 17% 42% 19% 6% 3% (n=425) #I/T #I/T

Krf 3% 14% 10% 43% 23% 7% ▼0% (n=70) #I/T #I/T

Rødt 7% 10% 10% 43% 15% 9% 4% (n=67) #I/T #I/T

SP 4% 13% 18% 51% ▼10% ▼2% ▼1% (n=164) #I/T #I/T

SV 5% 15% 21% 41% 14% ▼3% 1% (n=157) #I/T #I/T

V 3% 8% 10% 42% 19% 12% 6% (n=86) #I/T #I/T

Mdg 6% 6% 11% 34% ▲33% 8% 2% (n=64) #I/T #I/T

Andre ▼0% 9% 9% 56% 18% 9% ▼0% (n=34) #I/T #I/T

Kjenner til 6% 13% 15% 38% 17% ▲9% 2% (n=599) #I/T #I/T

Har hørt om 5% 11% 16% 46% 14% 5% 4% (n=587) #I/T #I/T

Ingen kjennskap 7% 10% 17% 42% 16% 5% 2% (n=814) #I/T #I/T

Total 6% 11% 16% 42% 16% 6% 3% (n=2000) #I/T #I/T

▲ Signifikant høyere

▼ Signifikant lavere

Kjennskap til 

Universell utforming
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Spørsmål: Under har vi noen ordpar som kan beskrive ulike dimensjoner med universell utforming. Flytt pilen til et sted 

mellom 1 og 7 som viser hvilket av ordene i hvert ordpar du sterkest assosierer med universell utforming.

Brutt ned på bakgrunnsvariabler

1
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2 3 4 5 6
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Antall Snitt Signifikant høyereSignifikant lavereIngen signifikant forskjell

Kjønn Mann (n=1004) ▼50 49,6

Kvinne (n=998) ▲57 57,2

Alder Under 30 år (n=409) ▼49 49,1

30-39 år (n=340) ▼50 49,8

40-49 år (n=360) 53 52,6

50-59 år (n=314) 55 55,1

60-69 år (n=346) ▲58 57,9

70 år eller eldre (n=234) ▲58 58,4

Landsdeler Nord-Norge (n=187) ▲58 57,6

Midt-Norge (n=275) 53 53,1

Vestlandet (n=412) 53 52,5

Østlandet (n=689) 54 53,5

Sørlandet inkl. Telemark (n=180) 56 55,9

Oslo (n=260) ▼50 49,9

Bosted Storby (n=765) ▼51 50,7

Småby (n=520) 54 53,6

Tettsted (n=383) 55 55,2

Bygd (n=328) ▲57 57,2

Utdanning Grunnskole (n=115) 55 55

Videregående skole (n=519) 55 54,8

Yrkesutdanning (n=93) 56 56,1

Universitet/høyskole (1-3 år) (n=620) 53 53,4

Universitet/høyskole (4 år eller mer) (n=656) 52 51,6

Politisk preferanse AP (n=391) ▲56 56,4

Frp (n=200) 51 51,2

H (n=426) 51 51,2

Krf (n=70) 52 51,5

Rødt (n=69) 51 51,1

SP (n=164) ▲57 56,8

SV (n=157) ▲57 57,2

V (n=87) ▼46 46,1

Mdg (n=65) 48 48,2

Andre (n=34) 48 48,1

Kjenner til (n=600) 53 52,9

Har hørt om (n=588) 53 52,5

Ingen kjennskap (n=814) 54 54,4

Total (n=2002) 53 53,4

Kjennskap til 

Universell utforming

Spørsmål: Under har vi noen ordpar som kan beskrive ulike dimensjoner med universell utforming. Flytt pilen til et sted mellom 1 

og 7 som viser hvilket av ordene i hvert ordpar du sterkest assosierer med universell utforming.

Standardiserte gjennomsnitt: 0=Stygt og 100=Smakfull design.

0 25 50 75 100

Signifikant høyere

Signifikant lavere

Ingen signifikant forskjell
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 Frekvens Prosent

1Koselig 93 5 % 5 %

2 171 9 % 9 %

3 291 15 % 15 %

4 762 38 % 38 %

5 464 23 % 23 %

6 159 8 % 8 %

7Sykehuspreget 62 3 % 3 %

Total 2002 100 % #I/T

#I/T #I/T #I/T

#I/T #I/T #I/T

#I/T #I/T #I/T

#I/T #I/T #I/T

#I/T #I/T #I/T

#I/T #I/T #I/T

#I/T #I/T #I/T

#I/T #I/T #I/T

#I/T #I/T #I/T

#I/T #I/T #I/T

#I/T #I/T #I/T

Spørsmål: Under har vi noen ordpar som kan beskrive ulike dimensjoner med universell utforming. Flytt pilen til et sted mellom 

1 og 7 som viser hvilket av ordene i hvert ordpar du sterkest assosierer med universell utforming.

0% 10% 20% 30% 40%
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Kjønn Mann 3% 8% ▼11% 37% ▲26% 9% ▲5% (n=1004) #I/T #I/T

Kvinne 6% 9% ▲18% 39% ▼20% 7% ▼2% (n=998) #I/T #I/T

Alder Under 30 år 4% ▼4% 12% ▼32% ▲29% ▲14% 4% (n=409) #I/T #I/T

30-39 år 4% 6% 13% ▼32% ▲30% 11% 5% (n=341) #I/T #I/T

40-49 år 4% 7% 12% 42% 27% 6% 3% (n=360) #I/T #I/T

50-59 år 6% 10% 14% 40% 19% 7% 3% (n=314) #I/T #I/T

60-69 år 5% ▲14% 19% 42% ▼14% ▼4% 1% (n=346) #I/T #I/T

70 år eller eldre 5% 12% 20% 42% ▼17% ▼3% 1% (n=234) #I/T #I/T

Landsdeler Nord-Norge 6% 11% 17% 41% ▼16% 6% 3% (n=188) #I/T #I/T

Midt-Norge 5% 11% 15% 39% 23% 7% 2% (n=275) #I/T #I/T

Vestlandet 3% 9% 14% 37% 25% 9% 3% (n=411) #I/T #I/T

Østlandet 5% 8% 14% 38% 23% 8% 4% (n=689) #I/T #I/T

Sørlandet inkl. Telemark 6% 8% 13% 42% 22% 7% 2% (n=180) #I/T #I/T

Oslo 3% ▼5% 14% 36% 27% 12% 3% (n=259) #I/T #I/T

Bosted Storby 4% ▼6% 14% 37% ▲27% 10% 3% (n=764) #I/T #I/T

Småby 6% 8% 12% 37% 24% 8% 4% (n=521) #I/T #I/T

Tettsted 5% 8% 17% 40% 19% 8% 3% (n=383) #I/T #I/T

Bygd 4% ▲14% 17% 39% 20% ▼4% 2% (n=328) #I/T #I/T

Utdanning Grunnskole 10% 10% 14% 34% 23% 8% 2% (n=114) #I/T #I/T

Videregående skole 6% 11% 15% 36% 23% 6% 3% (n=521) #I/T #I/T

Yrkesutdanning 4% ▲17% 14% 40% 17% 8% ▼0% (n=93) #I/T #I/T

Universitet/høyskole (1-3 år) 5% 8% 15% 38% 23% 8% 3% (n=619) #I/T #I/T

Universitet/høyskole (4 år eller mer) ▼3% 6% 15% 40% 24% 9% 4% (n=657) #I/T #I/T

Politisk preferanse AP 6% 11% 18% 37% 20% 6% 2% (n=390) #I/T #I/T

Frp 6% 8% ▼8% 38% 24% 8% 6% (n=201) #I/T #I/T

H 4% 8% 13% 36% 26% 9% 4% (n=426) #I/T #I/T

Krf 3% 9% 13% 40% 29% 6% 1% (n=70) #I/T #I/T

Rødt 3% ▼3% 10% 42% 28% 13% 1% (n=69) #I/T #I/T

SP 3% 12% 17% 40% 20% 6% 2% (n=163) #I/T #I/T

SV 4% 9% 17% 38% 25% 7% ▼0% (n=157) #I/T #I/T

V 2% 5% 10% 36% 31% 9% 6% (n=86) #I/T #I/T

Mdg 2% 6% 17% 31% 25% 17% 2% (n=64) #I/T #I/T

Andre ▼0% ▼0% 12% 50% 32% 3% 3% (n=34) #I/T #I/T

Kjenner til 3% 10% 14% 37% 23% 10% 3% (n=600) #I/T #I/T

Har hørt om 4% 9% 13% 39% 22% 9% 4% (n=588) #I/T #I/T

Ingen kjennskap 6% 7% 16% 38% 24% ▼6% 2% (n=812) #I/T #I/T

Total 5% 9% 15% 38% 23% 8% 3% (n=2002) #I/T #I/T

▲ Signifikant høyere

▼ Signifikant lavere

Kjennskap til 

Universell utforming
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Spørsmål: Under har vi noen ordpar som kan beskrive ulike dimensjoner med universell utforming. Flytt pilen til et sted 

mellom 1 og 7 som viser hvilket av ordene i hvert ordpar du sterkest assosierer med universell utforming.

Brutt ned på bakgrunnsvariabler

1
K
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lig

2 3 4 5 6
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Antall Snitt Signifikant høyereSignifikant lavereIngen signifikant forskjell

Kjønn Mann (n=1004) ▼47 46,6

Kvinne (n=998) ▲52 52,4

Alder Under 30 år (n=409) ▼44 44

30-39 år (n=340) ▼45 45

40-49 år (n=360) 48 48,4

50-59 år (n=314) 51 51,4

60-69 år (n=346) ▲56 55,7

70 år eller eldre (n=234) ▲56 55,5

Landsdeler Nord-Norge (n=187) 53 53,2

Midt-Norge (n=275) 51 51,3

Vestlandet (n=412) 49 48,8

Østlandet (n=689) 49 49,2

Sørlandet inkl. Telemark (n=180) 51 51

Oslo (n=260) ▼46 45,7

Bosted Storby (n=765) ▼47 47,1

Småby (n=520) 49 49

Tettsted (n=383) 51 50,9

Bygd (n=328) ▲54 54,3

Utdanning Grunnskole (n=115) 53 53,1

Videregående skole (n=519) 51 51,4

Yrkesutdanning (n=93) 55 54,6

Universitet/høyskole (1-3 år) (n=620) 49 49

Universitet/høyskole (4 år eller mer) (n=656) ▼47 47,1

Politisk preferanse AP (n=391) ▲53 52,9

Frp (n=200) 47 47,3

H (n=426) 48 47,8

Krf (n=70) 49 49,1

Rødt (n=69) 45 44,6

SP (n=164) 52 51,6

SV (n=157) 52 51,6

V (n=87) ▼43 43

Mdg (n=65) 45 45

Andre (n=34) 44 43,6

Kjenner til (n=600) 49 48,7

Har hørt om (n=588) 48 48,4

Ingen kjennskap (n=814) 51 50,9

Total (n=2002) 49 49,5

Kjennskap til 

Universell utforming

Spørsmål: Under har vi noen ordpar som kan beskrive ulike dimensjoner med universell utforming. Flytt pilen til et sted mellom 1 

og 7 som viser hvilket av ordene i hvert ordpar du sterkest assosierer med universell utforming.

Standardiserte gjennomsnitt: 0=Sykehuspreget og 100=Koselig.

0 25 50 75 100

Signifikant høyere

Signifikant lavere

Ingen signifikant forskjell
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 Frekvens Prosent

1Lønnsomt 172 9 % 9 %

2 205 10 % 10 %

3 300 15 % 15 %

4 573 29 % 29 %

5 397 20 % 20 %

6 221 11 % 11 %

7Fordyrende 134 7 % 7 %

Total 2002 100 % #I/T

#I/T #I/T #I/T

#I/T #I/T #I/T

#I/T #I/T #I/T

#I/T #I/T #I/T

#I/T #I/T #I/T

#I/T #I/T #I/T

#I/T #I/T #I/T

#I/T #I/T #I/T

#I/T #I/T #I/T

#I/T #I/T #I/T

#I/T #I/T #I/T

Spørsmål: Under har vi noen ordpar som kan beskrive ulike dimensjoner med universell utforming. Flytt pilen til et sted mellom 

1 og 7 som viser hvilket av ordene i hvert ordpar du sterkest assosierer med universell utforming.

0% 10% 20% 30% 40%
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Kjønn Mann ▼5% 9% 14% 26% 22% ▲14% ▲10% (n=1003) #I/T #I/T

Kvinne ▲12% 12% 16% 31% 18% ▼8% ▼4% (n=998) #I/T #I/T

Alder Under 30 år 7% 10% 17% 30% 23% 9% 5% (n=409) #I/T #I/T

30-39 år 7% ▼6% 16% 34% 17% 11% 8% (n=339) #I/T #I/T

40-49 år 6% ▼6% 15% 30% 23% 12% 8% (n=360) #I/T #I/T

50-59 år 11% ▲15% ▼11% 27% 17% 12% 8% (n=314) #I/T #I/T

60-69 år ▲13% 12% 16% 25% 17% 12% 6% (n=346) #I/T #I/T

70 år eller eldre 9% 13% 15% 25% 23% 11% 4% (n=233) #I/T #I/T

Landsdeler Nord-Norge 11% ▲17% 13% 26% ▼12% 13% 8% (n=187) #I/T #I/T

Midt-Norge 8% 9% 15% 26% 24% 11% 6% (n=274) #I/T #I/T

Vestlandet 8% 8% 15% 31% 21% 9% 8% (n=411) #I/T #I/T

Østlandet 8% 11% 14% 28% 20% 12% 7% (n=689) #I/T #I/T

Sørlandet inkl. Telemark 9% 8% 19% 31% 18% 10% 5% (n=181) #I/T #I/T

Oslo 9% 10% 16% 30% 20% 10% 5% (n=260) #I/T #I/T

Bosted Storby 8% ▼8% 15% 28% 22% 12% 7% (n=764) #I/T #I/T

Småby 8% 11% 14% 27% 21% 11% 8% (n=520) #I/T #I/T

Tettsted 9% 13% 14% 30% 18% 10% 7% (n=384) #I/T #I/T

Bygd 9% 12% 18% 30% 16% 11% 5% (n=327) #I/T #I/T

Utdanning Grunnskole 10% 11% 17% 28% 18% 9% 7% (n=114) #I/T #I/T

Videregående skole 11% 11% 15% 30% 19% 8% 5% (n=518) #I/T #I/T

Yrkesutdanning 9% 8% 17% 32% 16% 10% 9% (n=93) #I/T #I/T

Universitet/høyskole (1-3 år) 9% 10% 14% 29% 19% 13% 6% (n=619) #I/T #I/T

Universitet/høyskole (4 år eller mer) 6% 10% 15% 27% 22% 11% 8% (n=656) #I/T #I/T

Politisk preferanse AP 12% 14% 16% 27% 19% ▼8% 5% (n=391) #I/T #I/T

Frp 8% 8% ▼9% 26% 21% 15% ▲12% (n=201) #I/T #I/T

H 7% ▼7% 14% 26% 21% ▲15% 9% (n=426) #I/T #I/T

Krf 6% 7% 10% 29% 30% 14% 4% (n=70) #I/T #I/T

Rødt 4% 17% 23% 33% ▼10% 6% 6% (n=69) #I/T #I/T

SP 7% 12% 14% 32% 18% 10% 8% (n=165) #I/T #I/T

SV 10% 17% ▲23% 29% 15% ▼4% ▼3% (n=157) #I/T #I/T

V 6% 9% 13% 21% 29% 17% 6% (n=87) #I/T #I/T

Mdg 8% 6% 16% 33% 27% 8% 3% (n=64) #I/T #I/T

Andre 9% 6% 9% 32% 21% 21% 3% (n=34) #I/T #I/T

Kjenner til 9% 11% 13% ▼23% 22% 12% 9% (n=601) #I/T #I/T

Har hørt om 9% 10% 15% 28% 19% 12% 8% (n=588) #I/T #I/T

Ingen kjennskap 9% 10% 17% ▲33% 19% 9% ▼4% (n=813) #I/T #I/T

Total 9% 10% 15% 29% 20% 11% 7% (n=2002) #I/T #I/T

▲ Signifikant høyere

▼ Signifikant lavere

Kjennskap til 

Universell utforming
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Spørsmål: Under har vi noen ordpar som kan beskrive ulike dimensjoner med universell utforming. Flytt pilen til et sted 

mellom 1 og 7 som viser hvilket av ordene i hvert ordpar du sterkest assosierer med universell utforming.

Brutt ned på bakgrunnsvariabler
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Antall Snitt Signifikant høyereSignifikant lavereIngen signifikant forskjell

Kjønn Mann (n=1004) ▼45 44,6

Kvinne (n=998) ▲55 55,2

Alder Under 30 år (n=409) 50 50,3

30-39 år (n=340) 48 47,9

40-49 år (n=360) ▼46 45,7

50-59 år (n=314) 51 51

60-69 år (n=346) 53 53,3

70 år eller eldre (n=234) 52 51,9

Landsdeler Nord-Norge (n=187) 53 53,3

Midt-Norge (n=275) 49 48,8

Vestlandet (n=412) 48 48,5

Østlandet (n=689) 49 49,4

Sørlandet inkl. Telemark (n=180) 51 51,4

Oslo (n=260) 51 51

Bosted Storby (n=765) 48 48,1

Småby (n=520) 49 49,4

Tettsted (n=383) 52 51,5

Bygd (n=328) 53 52,6

Utdanning Grunnskole (n=115) 52 52,1

Videregående skole (n=519) ▲53 53,1

Yrkesutdanning (n=93) 50 49,6

Universitet/høyskole (1-3 år) (n=620) 49 49,1

Universitet/høyskole (4 år eller mer) (n=656) 48 47,7

Politisk preferanse AP (n=391) ▲54 54,3

Frp (n=200) ▼43 43,4

H (n=426) ▼45 45,2

Krf (n=70) 45 44,9

Rødt (n=69) 55 55,3

SP (n=164) 50 49,9

SV (n=157) ▲59 59,5

V (n=87) 45 44,8

Mdg (n=65) 50 50,4

Andre (n=34) 46 45,8

Kjenner til (n=600) 48 47,9

Har hørt om (n=588) 49 48,8

Ingen kjennskap (n=814) ▲52 52,1

Total (n=2002) 50 49,9

Kjennskap til 

Universell utforming

Spørsmål: Under har vi noen ordpar som kan beskrive ulike dimensjoner med universell utforming. Flytt pilen til et sted mellom 1 

og 7 som viser hvilket av ordene i hvert ordpar du sterkest assosierer med universell utforming.

Standardiserte gjennomsnitt: 0=Fordyrende og 100=Lønnsomt.

0 25 50 75 100

Signifikant høyere

Signifikant lavere

Ingen signifikant forskjell
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 Frekvens Prosent

At nye boliger som bygges er universelt utformet og kan benyttes av alle 1301 65 % 65 %

At nye boliger blir bygget raskest mulig og mest mulig kostnadseffektivt 701 35 % 35 %

Total 2002 100 % #I/T

#I/T #I/T #I/T

#I/T #I/T #I/T

#I/T #I/T #I/T

#I/T #I/T #I/T

#I/T #I/T #I/T

#I/T #I/T #I/T

#I/T #I/T #I/T

#I/T #I/T #I/T

#I/T #I/T #I/T

#I/T #I/T #I/T

#I/T #I/T #I/T

#I/T #I/T #I/T

#I/T #I/T #I/T

#I/T #I/T #I/T

#I/T #I/T #I/T

#I/T #I/T #I/T

Spørsmål: Dersom du må velge, hva synes du er viktigst av følgende?

0% 20% 40% 60% 80%
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Kjønn Mann ▼56% ▲44% (n=1003) #I/T #I/T #I/T #I/T #I/T

Kvinne ▲74% ▼26% (n=999) #I/T #I/T #I/T #I/T #I/T

Alder Under 30 år 64% 36% (n=409) #I/T #I/T #I/T #I/T #I/T

30-39 år 63% 37% (n=339) #I/T #I/T #I/T #I/T #I/T

40-49 år 61% 39% (n=360) #I/T #I/T #I/T #I/T #I/T

50-59 år 63% 37% (n=313) #I/T #I/T #I/T #I/T #I/T

60-69 år 70% 30% (n=346) #I/T #I/T #I/T #I/T #I/T

70 år eller eldre 71% 29% (n=234) #I/T #I/T #I/T #I/T #I/T

Landsdeler Nord-Norge 69% 31% (n=186) #I/T #I/T #I/T #I/T #I/T

Midt-Norge ▲72% ▼28% (n=274) #I/T #I/T #I/T #I/T #I/T

Vestlandet 64% 36% (n=412) #I/T #I/T #I/T #I/T #I/T

Østlandet 62% 38% (n=689) #I/T #I/T #I/T #I/T #I/T

Sørlandet inkl. Telemark 66% 34% (n=180) #I/T #I/T #I/T #I/T #I/T

Oslo 65% 35% (n=260) #I/T #I/T #I/T #I/T #I/T

Bosted Storby 63% 37% (n=764) #I/T #I/T #I/T #I/T #I/T

Småby 64% 36% (n=520) #I/T #I/T #I/T #I/T #I/T

Tettsted 64% 36% (n=383) #I/T #I/T #I/T #I/T #I/T

Bygd ▲71% ▼29% (n=328) #I/T #I/T #I/T #I/T #I/T

Utdanning Grunnskole 68% 32% (n=114) #I/T #I/T #I/T #I/T #I/T

Videregående skole 69% 31% (n=519) #I/T #I/T #I/T #I/T #I/T

Yrkesutdanning 68% 32% (n=93) #I/T #I/T #I/T #I/T #I/T

Universitet/høyskole (1-3 år) 63% 37% (n=620) #I/T #I/T #I/T #I/T #I/T

Universitet/høyskole (4 år eller mer) 63% 37% (n=656) #I/T #I/T #I/T #I/T #I/T

Politisk preferanse AP ▲70% ▼30% (n=392) #I/T #I/T #I/T #I/T #I/T

Frp ▼52% ▲49% (n=200) #I/T #I/T #I/T #I/T #I/T

H ▼58% ▲42% (n=426) #I/T #I/T #I/T #I/T #I/T

Krf 64% 36% (n=70) #I/T #I/T #I/T #I/T #I/T

Rødt ▲76% ▼24% (n=68) #I/T #I/T #I/T #I/T #I/T

SP 70% 30% (n=164) #I/T #I/T #I/T #I/T #I/T

SV ▲82% ▼18% (n=157) #I/T #I/T #I/T #I/T #I/T

V 54% 46% (n=87) #I/T #I/T #I/T #I/T #I/T

Mdg 63% 37% (n=65) #I/T #I/T #I/T #I/T #I/T

Andre 60% 40% (n=35) #I/T #I/T #I/T #I/T #I/T

Kjenner til 62% 38% (n=600) #I/T #I/T #I/T #I/T #I/T

Har hørt om 65% 35% (n=588) #I/T #I/T #I/T #I/T #I/T

Ingen kjennskap 68% 32% (n=814) #I/T #I/T #I/T #I/T #I/T

Total 65% 35% (n=2002) #I/T #I/T #I/T #I/T #I/T

▲ Signifikant høyere

▼ Signifikant lavere

Kjennskap til 

Universell utforming

#I
/T

#I
/T

Spørsmål: Dersom du må velge, hva synes du er viktigst av følgende?

Brutt ned på bakgrunnsvariabler
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 Frekvens Prosent

At det er plass til flest mulig på bussen 297 15 % 15 %

At det er reserverte plasser for barnevogner, rullestoler og eldre 1705 85 % 85 %

Total 2002 100 % #I/T

#I/T #I/T #I/T

#I/T #I/T #I/T

#I/T #I/T #I/T

#I/T #I/T #I/T

#I/T #I/T #I/T

#I/T #I/T #I/T

#I/T #I/T #I/T

#I/T #I/T #I/T

#I/T #I/T #I/T

#I/T #I/T #I/T

#I/T #I/T #I/T

#I/T #I/T #I/T

#I/T #I/T #I/T

#I/T #I/T #I/T

#I/T #I/T #I/T

#I/T #I/T #I/T

Spørsmål: Dersom du må velge, hva synes du er viktigst av følgende?

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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Kjønn Mann ▲18% ▼82% (n=1003) #I/T #I/T #I/T #I/T #I/T #I/T

Kvinne ▼11% ▲89% (n=999) #I/T #I/T #I/T #I/T #I/T #I/T

Alder Under 30 år ▲21% ▼79% (n=409) #I/T #I/T #I/T #I/T #I/T #I/T

30-39 år 15% 85% (n=340) #I/T #I/T #I/T #I/T #I/T #I/T

40-49 år 16% 84% (n=360) #I/T #I/T #I/T #I/T #I/T #I/T

50-59 år 14% 86% (n=314) #I/T #I/T #I/T #I/T #I/T #I/T

60-69 år ▼9% ▲91% (n=346) #I/T #I/T #I/T #I/T #I/T #I/T

70 år eller eldre 11% 89% (n=233) #I/T #I/T #I/T #I/T #I/T #I/T

Landsdeler Nord-Norge 10% 90% (n=187) #I/T #I/T #I/T #I/T #I/T #I/T

Midt-Norge 13% 87% (n=275) #I/T #I/T #I/T #I/T #I/T #I/T

Vestlandet 11% 89% (n=412) #I/T #I/T #I/T #I/T #I/T #I/T

Østlandet ▲18% ▼82% (n=689) #I/T #I/T #I/T #I/T #I/T #I/T

Sørlandet inkl. Telemark 10% 90% (n=180) #I/T #I/T #I/T #I/T #I/T #I/T

Oslo ▲22% ▼78% (n=260) #I/T #I/T #I/T #I/T #I/T #I/T

Bosted Storby 17% 83% (n=765) #I/T #I/T #I/T #I/T #I/T #I/T

Småby 14% 86% (n=520) #I/T #I/T #I/T #I/T #I/T #I/T

Tettsted 15% 85% (n=383) #I/T #I/T #I/T #I/T #I/T #I/T

Bygd ▼10% ▲90% (n=327) #I/T #I/T #I/T #I/T #I/T #I/T

Utdanning Grunnskole 21% 79% (n=115) #I/T #I/T #I/T #I/T #I/T #I/T

Videregående skole 15% 85% (n=519) #I/T #I/T #I/T #I/T #I/T #I/T

Yrkesutdanning 13% 87% (n=93) #I/T #I/T #I/T #I/T #I/T #I/T

Universitet/høyskole (1-3 år) 16% 84% (n=620) #I/T #I/T #I/T #I/T #I/T #I/T

Universitet/høyskole (4 år eller mer) 13% 87% (n=656) #I/T #I/T #I/T #I/T #I/T #I/T

Politisk preferanse AP 14% 86% (n=391) #I/T #I/T #I/T #I/T #I/T #I/T

Frp 13% 88% (n=200) #I/T #I/T #I/T #I/T #I/T #I/T

H 17% 83% (n=425) #I/T #I/T #I/T #I/T #I/T #I/T

Krf 14% 86% (n=70) #I/T #I/T #I/T #I/T #I/T #I/T

Rødt 14% 86% (n=69) #I/T #I/T #I/T #I/T #I/T #I/T

SP 10% 90% (n=164) #I/T #I/T #I/T #I/T #I/T #I/T

SV 12% 88% (n=157) #I/T #I/T #I/T #I/T #I/T #I/T

V 16% 84% (n=87) #I/T #I/T #I/T #I/T #I/T #I/T

Mdg 9% 91% (n=65) #I/T #I/T #I/T #I/T #I/T #I/T

Andre 15% 85% (n=34) #I/T #I/T #I/T #I/T #I/T #I/T

Kjenner til 14% 86% (n=601) #I/T #I/T #I/T #I/T #I/T #I/T

Har hørt om 15% 85% (n=588) #I/T #I/T #I/T #I/T #I/T #I/T

Ingen kjennskap 15% 85% (n=814) #I/T #I/T #I/T #I/T #I/T #I/T

Total 15% 85% (n=2002) #I/T #I/T #I/T #I/T #I/T #I/T

▲ Signifikant høyere

▼ Signifikant lavere

Kjennskap til 

Universell utforming

#I
/T

#I
/T

#I
/T

Spørsmål: Dersom du må velge, hva synes du er viktigst av følgende?

Brutt ned på bakgrunnsvariabler

A
t 

d
et

 e
r 

p
la

ss
 t

il 
fl

es
t 

m
u

lig
 

p
å 

b
u

ss
en

A
t 

d
et

 e
r 

re
se

rv
er

te
 p

la
ss

er
 

fo
r 

b
ar

n
ev

o
gn

er
, r

u
lle

st
o

le
r 

o
g 

el
d

re

V
al

id
 N

#I
/T

#I
/T

#I
/T

124 



 Frekvens Prosent

At det finnes spesialskoler hvor barn med funksjonsnedsettelse kan gå 569 28 % 28 %

At alle barn kan gå på nærskolen sin 1433 72 % 72 %

Total 2002 100 % #I/T

#I/T #I/T #I/T

#I/T #I/T #I/T

#I/T #I/T #I/T

#I/T #I/T #I/T

#I/T #I/T #I/T

#I/T #I/T #I/T

#I/T #I/T #I/T

#I/T #I/T #I/T

#I/T #I/T #I/T

#I/T #I/T #I/T

#I/T #I/T #I/T

#I/T #I/T #I/T

#I/T #I/T #I/T

#I/T #I/T #I/T

#I/T #I/T #I/T

#I/T #I/T #I/T

Spørsmål: Dersom du må velge, hva synes du er viktigst av følgende?

0% 20% 40% 60% 80%
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Kjønn Mann ▲32% ▼68% (n=1003) #I/T #I/T #I/T #I/T #I/T #I/T

Kvinne ▼25% ▲75% (n=998) #I/T #I/T #I/T #I/T #I/T #I/T

Alder Under 30 år 28% 72% (n=409) #I/T #I/T #I/T #I/T #I/T #I/T

30-39 år 31% 69% (n=339) #I/T #I/T #I/T #I/T #I/T #I/T

40-49 år 28% 72% (n=360) #I/T #I/T #I/T #I/T #I/T #I/T

50-59 år 28% 72% (n=314) #I/T #I/T #I/T #I/T #I/T #I/T

60-69 år 26% 74% (n=346) #I/T #I/T #I/T #I/T #I/T #I/T

70 år eller eldre 28% 72% (n=234) #I/T #I/T #I/T #I/T #I/T #I/T

Landsdeler Nord-Norge ▼16% ▲84% (n=187) #I/T #I/T #I/T #I/T #I/T #I/T

Midt-Norge 27% 73% (n=275) #I/T #I/T #I/T #I/T #I/T #I/T

Vestlandet 29% 71% (n=412) #I/T #I/T #I/T #I/T #I/T #I/T

Østlandet ▲33% ▼67% (n=689) #I/T #I/T #I/T #I/T #I/T #I/T

Sørlandet inkl. Telemark 24% 76% (n=180) #I/T #I/T #I/T #I/T #I/T #I/T

Oslo 28% 72% (n=260) #I/T #I/T #I/T #I/T #I/T #I/T

Bosted Storby 30% 70% (n=765) #I/T #I/T #I/T #I/T #I/T #I/T

Småby 28% 72% (n=520) #I/T #I/T #I/T #I/T #I/T #I/T

Tettsted 30% 70% (n=382) #I/T #I/T #I/T #I/T #I/T #I/T

Bygd ▼22% ▲78% (n=327) #I/T #I/T #I/T #I/T #I/T #I/T

Utdanning Grunnskole 30% 70% (n=115) #I/T #I/T #I/T #I/T #I/T #I/T

Videregående skole 30% 70% (n=519) #I/T #I/T #I/T #I/T #I/T #I/T

Yrkesutdanning 26% 74% (n=93) #I/T #I/T #I/T #I/T #I/T #I/T

Universitet/høyskole (1-3 år) 29% 71% (n=620) #I/T #I/T #I/T #I/T #I/T #I/T

Universitet/høyskole (4 år eller mer) 27% 73% (n=656) #I/T #I/T #I/T #I/T #I/T #I/T

Politisk preferanse AP ▼23% ▲77% (n=391) #I/T #I/T #I/T #I/T #I/T #I/T

Frp ▲41% ▼60% (n=200) #I/T #I/T #I/T #I/T #I/T #I/T

H ▲34% ▼66% (n=425) #I/T #I/T #I/T #I/T #I/T #I/T

Krf ▼17% ▲83% (n=71) #I/T #I/T #I/T #I/T #I/T #I/T

Rødt 20% 80% (n=69) #I/T #I/T #I/T #I/T #I/T #I/T

SP 25% 75% (n=164) #I/T #I/T #I/T #I/T #I/T #I/T

SV ▼18% ▲82% (n=157) #I/T #I/T #I/T #I/T #I/T #I/T

V 28% 72% (n=87) #I/T #I/T #I/T #I/T #I/T #I/T

Mdg 25% 75% (n=65) #I/T #I/T #I/T #I/T #I/T #I/T

Andre 35% 65% (n=34) #I/T #I/T #I/T #I/T #I/T #I/T

Kjenner til 26% 74% (n=600) #I/T #I/T #I/T #I/T #I/T #I/T

Har hørt om 29% 71% (n=588) #I/T #I/T #I/T #I/T #I/T #I/T

Ingen kjennskap 30% 70% (n=814) #I/T #I/T #I/T #I/T #I/T #I/T

Total 28% 72% (n=2002) #I/T #I/T #I/T #I/T #I/T #I/T

▲ Signifikant høyere

▼ Signifikant lavere

Kjennskap til 

Universell utforming

#I
/T

#I
/T

#I
/T

Spørsmål: Dersom du må velge, hva synes du er viktigst av følgende?

Brutt ned på bakgrunnsvariabler
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 Frekvens Prosent

At online gaming (dataspill via internett) er utfordrende og teknisk krevende 687 34 % 34 %

At alle nettløsninger inkludert spill er enkle og brukervennlige 1315 66 % 66 %

Total 2002 100 % #I/T

#I/T #I/T #I/T

#I/T #I/T #I/T

#I/T #I/T #I/T

#I/T #I/T #I/T

#I/T #I/T #I/T

#I/T #I/T #I/T

#I/T #I/T #I/T

#I/T #I/T #I/T

#I/T #I/T #I/T

#I/T #I/T #I/T

#I/T #I/T #I/T

#I/T #I/T #I/T

#I/T #I/T #I/T

#I/T #I/T #I/T

#I/T #I/T #I/T

#I/T #I/T #I/T

Spørsmål: Dersom du må velge, hva synes du er viktigst av følgende?

0% 20% 40% 60% 80%
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Kjønn Mann ▲41% ▼59% (n=1004) #I/T #I/T #I/T #I/T #I/T

Kvinne ▼27% ▲73% (n=999) #I/T #I/T #I/T #I/T #I/T

Alder Under 30 år ▲46% ▼54% (n=408) #I/T #I/T #I/T #I/T #I/T

30-39 år 40% 60% (n=340) #I/T #I/T #I/T #I/T #I/T

40-49 år 35% 65% (n=360) #I/T #I/T #I/T #I/T #I/T

50-59 år 30% 70% (n=314) #I/T #I/T #I/T #I/T #I/T

60-69 år ▼26% ▲74% (n=346) #I/T #I/T #I/T #I/T #I/T

70 år eller eldre ▼24% ▲76% (n=234) #I/T #I/T #I/T #I/T #I/T

Landsdeler Nord-Norge 28% 72% (n=187) #I/T #I/T #I/T #I/T #I/T

Midt-Norge 32% 68% (n=274) #I/T #I/T #I/T #I/T #I/T

Vestlandet 36% 64% (n=412) #I/T #I/T #I/T #I/T #I/T

Østlandet 35% 65% (n=689) #I/T #I/T #I/T #I/T #I/T

Sørlandet inkl. Telemark 34% 66% (n=180) #I/T #I/T #I/T #I/T #I/T

Oslo 36% 64% (n=260) #I/T #I/T #I/T #I/T #I/T

Bosted Storby 37% 63% (n=765) #I/T #I/T #I/T #I/T #I/T

Småby 35% 65% (n=520) #I/T #I/T #I/T #I/T #I/T

Tettsted 31% 69% (n=383) #I/T #I/T #I/T #I/T #I/T

Bygd 31% 69% (n=327) #I/T #I/T #I/T #I/T #I/T

Utdanning Grunnskole 39% 61% (n=114) #I/T #I/T #I/T #I/T #I/T

Videregående skole 35% 65% (n=519) #I/T #I/T #I/T #I/T #I/T

Yrkesutdanning 30% 70% (n=92) #I/T #I/T #I/T #I/T #I/T

Universitet/høyskole (1-3 år) 33% 67% (n=620) #I/T #I/T #I/T #I/T #I/T

Universitet/høyskole (4 år eller mer) 34% 66% (n=656) #I/T #I/T #I/T #I/T #I/T

Politisk preferanse AP 29% 71% (n=391) #I/T #I/T #I/T #I/T #I/T

Frp 36% 64% (n=201) #I/T #I/T #I/T #I/T #I/T

H 35% 65% (n=426) #I/T #I/T #I/T #I/T #I/T

Krf 34% 66% (n=71) #I/T #I/T #I/T #I/T #I/T

Rødt 39% 61% (n=69) #I/T #I/T #I/T #I/T #I/T

SP 32% 68% (n=164) #I/T #I/T #I/T #I/T #I/T

SV 37% 63% (n=157) #I/T #I/T #I/T #I/T #I/T

V 39% 61% (n=87) #I/T #I/T #I/T #I/T #I/T

Mdg 46% 54% (n=65) #I/T #I/T #I/T #I/T #I/T

Andre 32% 68% (n=34) #I/T #I/T #I/T #I/T #I/T

Kjenner til 35% 66% (n=600) #I/T #I/T #I/T #I/T #I/T

Har hørt om 36% 64% (n=589) #I/T #I/T #I/T #I/T #I/T

Ingen kjennskap 33% 67% (n=813) #I/T #I/T #I/T #I/T #I/T

Total 34% 66% (n=2002) #I/T #I/T #I/T #I/T #I/T

▲ Signifikant høyere

▼ Signifikant lavere

Kjennskap til 

Universell utforming

#I
/T

#I
/T

Spørsmål: Dersom du må velge, hva synes du er viktigst av følgende?

Brutt ned på bakgrunnsvariabler
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